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CURIER S ĂPT ÂMÎN AL
PLOIEȘTI. 60 de echipe, 

din tot atîtea școli generale 
și 30 din licee, au luat par­
te la competițiile care au 
desemnat campioanele jude­
țului Prahova. La Mizil s-au 
întilnit, in turneu final, cele 
șase reprezentative de școii 
generale, ciștigătoarele eta­
pei pe centre. Titlul și l-au 
disputat Șc. generală Tă- 
târani și Șc. generală Va­
dul Părului, victoria reve­
nind primei echipe cu 4—3. 
La Vălenii de Munte, în 
disputa rezervată liceenilor, 
a ciștigat echipa Liceului 
„D. Cantemir" din Breaza, 
antrenată de prof. P. Va- 
sile (M. Sima — corespon­
dent).

BUCUREȘTI. Activitatea 
fotbalistică din cadrul sec­
torului Construcții al Capi­
talei continuă să se desfă­
șoare, potrivit unui bogat 
calendar, cuprinzind, în 
cursul acestui an, o serie 
de competiții care au an­
grenat pină acum un mare 
număr de echipe și jucători 
din rîndurile harnicilor con­
structori bucureșteni. Bucu- 
rindu-se de sprijinul larg 
al Consiliului de conducere 
al asociațiilor sportive, fot­
balul a cunoscut o deose­
bită prețuire reflectată, in 
principal, in organizarea 
campionatului de sector, 
destinat să desemneze for­
mația care să reprezinte

COMPETIȚII REZERVATE ELEVILOR ORĂDENI
La Oradea sînt in curs de desfășurare 

mai m>lle competiții fotbalistice rezervate 
copiilor, elevilor și pionierilor, pentru des­
coperirea și promovarea de noi talente.

Echipa Școlii generale nr. 1, din Bîrlad, cîstigaloarea 
„Cupei speranțelor"

Foto : GH. MOCANU

• Ajuns la a patra ediție, campionatul 
jntcrslrări pentru copii se bucură la Oradea 
de aprecieri unanime. Este de fapt ar­
gumentul pentru care și in această vară 
comisia municipală de fotbal va organiza

această competiție. devenită tradițională. 
Dar, campionate inter-străzi se vor 
organiza și in celelalte orașe din ju­
dețul Bihor cum sînt : Beiuș, Vaș- 
cău. Margliila, Salonta, Aleșd. Participă 
copii între 13 și 16 ani care nu au fost 
legitimați la nici o asociație sportivă Eta­
pa l-a se va desfășura intre 20 iunie și 
« august, iar etapa județeană între 14 și 
15 august în orașul Marghita.

• Tot Ia Oradea se va organiza in zilele 
următoare campionatul municipal (rezer­
vat echipelor de copii) al asociaților spor­

tive. Programul este deosebit de atractiv 
și va asigura petrecerea timpului vacan­
ței intr-up mod plăcut.

• După cum se știe, consiliul național
al pionierilor organizează în întreaga țară 
competiția fotbalistică dotată cu „Cupa 
cravatelor roșii la minifotbai pentru pio­
nieri și școlari**  Ja care vor participa copii 
piuă ia 12 ani. Această competiție va avea 
două etape. Prima între 21 iunie — 15

Iată pronosticul nostru la concursul 
Pronosport nr. 27.

1. S.N. Oltenița—Dunărea x,2
2. Portul—Electrica C-ța 1,2
3. Cimentul Med. x
4. Caraimanul—I.R.A.Cîmpina 1

5. Progresul Br. —Dacia Gl. * 1 11
6. F.C. Galați—U. Tr. Brăila 1
7. Ceahlăul—Vict. Roman 1
8. Mi no brad—Fores ta l,x,2

9. Rarăul—Minerul G. H. 1
10. Textila Buh.—Trotușul
11. Minerul Corn.—Petrolul M.
12. Automobilul—Metalul Bzv l,x

13. - Olimpia—Șoimii Buzău l,x

august, iar a doua finală, între 25 și 31 
august. In județul Bihor se fac intense 
pregătiri pentru reușita acestei competiții.

• O altă competiție interesantă va fi 
„Cupa cutezătorii". Ea este rezervată echi­
pelor dc copii pină la vîrsta de 12 ani. 
Prima etapă, pe localități, se va desfășura 
intre 1 iunie — 31 august. La faza urmă­
toare vor lua parte echipele care au ob­
ținut cel mai ridicat punctaj. Câștigătorilor 
îi se vor acorda numeroase premii în 
obiecte și materiale sportive.

Echipa Școlii generale „Totărcmi", campioana pe 1971 
a județului Prahova.

Fote : Gh. BAYZATH

„construcțiile" în barajul 
pentru promovare in cate­
goria „Promoție". Protagonis­
tele acestei întreceri, ICHF 
și Instalatorul, dovedind un 
plus de pregătire și maturi­
tate, s-au detașat în final 
de restul participantelor, 
reușind in întilniriie susți­
nute jocuri de bună cali­
tate și o remarcabilă ținută 
sportivă în teren.

BIRLAD. Echipa Școlii ge­
nerale nr. 1 din Birlad a ciș­
tigat nu de mult, „Cupa spe­
ranțelor", o atractivă compe­
tiție organizată de consiliul 
municipal al pionierilor. în­
trecerea, la care au luat par­
te 12 echipe, s-a bucurat de 
un real succes, fiind exce­
lent organizată. (Eliade So­
lomon — corespondent)

® ® ®
• EXCELENTA INIȚIATI­

VA, DAR... ABANDONATA !
„Noi, loan Cheorghlu, Du­

mitru Nițu, Alexandru Gui­
nea, Gheorghe Popeanu, Va- 
sile Dumitru, salariați la Teh­
nica Nouă București, alcătuim 
un mic colectiv pentru care 
problemele fotbalului consti­
tuie inepuizabile teme de dis­
cuții, Cu alte cuvinte, sin- 
tem și noi contaminați de mi­
crobul fotbalului, boală fără.., 
medici și, mai ales, fără leac. 
Cu toții am căzut de comun 
acord asupra unor aspecte 
despre care vrem să ne spu­
nem părerea..

— S-auzim despre ce este 
vorba.

— „La un moment dat s-a 
declarat război „tragerii de 
timp**,  prin folosirea mai 
multor mingi. Un astfel de 
meci s-a jucat pe Dinamo și 
n-a fost de loc rău. De ce 
s-a renunțat atît de ușor ?...

— De vreo cîteva ori ne-am 
întrebat și noi. Și n-am aflat 
răspunsul. Intr-adevăr, de ca 
s-c fi renunțat ?

— Oare nu credeți că a so­
sit vremea ca unele articole 
din regulamentul de desfășu­
rare a Cupei României să fie 
radiate și înlocuite cu altele 
care să vină in... întâmpinarea 
fotbalului ?,..*

— Chiar în sezonul pe care 
îl încheiem, s-au dat... lovi­
turi de grație unor astfel de 
articole de regulament, ca a- 
cela privind „echipa cea mai 
țintiră se califică în caz de 
egalitate-. Merglnd pe aceeași 
linie, F.R.F. a pus in discu­

ție și un aspect legat de 
campionat, în sensul că acesta 
nu va mai putea fi ciștigat 
la golaveraj. două echipe a- 
flate la egalitate de puncte
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urmînd să susțină un meci 
de departajare.

— „Considerăm că ar fi mai 
normal ca un jucător să fie 
eliminat doar după ce i s-a 
arătat a doua oară cartona­
șul galben..**.

— Nu. E suficient să i se 
arate o dată. Altfel ar con­
tinua să faulteze la adăpos­
tul celui de-al doilea car­
tonaș galben și nu e de loc 
bine.

• ACEEAȘI ECHIPĂ

Din Ploiești, Doru Brănici 
ne scrie printre altele : „Da­
nemarca participă în același 
timp în preliminariile cam­
pionatului Europei și cele 
olimpice. Aș vrea , să știu dacă 
ea poate prezenta aceeași for­
mație- în ambele competiții ? 
Mai precis. Dacă poate folosi 
fotbaliști danezi legitimați la 
cluburi profesioniste din străi­
nătate ?...**.

— Fără discuție că poate a- 
linia aceeași formație în am­
bele competiții, fotbalul da­
nez avînd un statut amator. 
In ce privește însă jucătorii 
care activează peste hotare, 
pe aceștia nu-i poate utiliza 
în preliminariile olimpice, ci 
numai în campionatul Euro­
pei. deoarece aceștia se ajlă 
sub un contract, semnat cu 
cluburi profesioniste, deci 
și-au pierdut calitatea de a'

maior, care este pretinsă în 
turneul olimpic. Nimic nu 
împiedică astfel de jucători 
să participe în preliminariile 
Campionatului Europei. Sini 
jucătorii federației daneze, 
care-i poate utiliza, dar nu­
mai cu asentimentul clubu­
rilor unde au contracte. Ț ,

• RUPÂTORUL DE LEGI­
TIMAȚII

1,,Dragă redacție. Mă numesc 
Voicu Ion. sînt din comuna 
Potcoava, județul Olt, am 13 
ani..**.

!— 'Mulți înainte.
— „Din 1969 joc fotbal la 

echipa Petrolul Potcoava șu 
bineînțeles, aș dori să joc și 
în continuare dar nu se mai 
poate...**.

_  Și de ce mă rog nu se 
mai poate ?

— „La meciul din campio­
natul județean dintre Petrolul 
Potcoava și Recolta Stoicănești*  
Gheorghe Răuță. președintele 
sindicatului de la Schela Ciu- 
rești, de care aparține echipa, 
mi-a rupt pur și simplu legi­
timația. Motivul pe care l-a 
invocat a fost acela că n-am 
ieșit din joc atunci cînd a do­
rit dinsul. Eu știam că antre­
norul hotărăște cine să joace 
și cine să fie înlocuit Or, an­
trenorul nostru nu mi-a spus 
să ies din joc, așa că nu m-am 
conformat, am rămas fără le­
gitimație și nu mai știu ce să 
fac. Vă rog din suflet, sfătui- 
ți-mă cui să mă adresez ?...**•

— înainte de toate conside­
răm că ar fi bine să stați de 
vorbă cu antrenorul și preșe­
dintele asociației. Dacă nu vă 
rezolvă dumnealor necazul, 
deplasați-vă pină la Slatina, la*  
Consiliul județean pentru edu­
cație fizică și sport, explicații 
cum stau lucrurile și. în în­
cheiere. rugați pe cineva de 
la comisia de fotbal să ne co­
munice pe adresa redacției 
ce-au hotărît. In regulă ?

• PUȚINE ASEMANARI
„Am citit — subliniază prin­

tre altele bucureșteanul N. 
Pleu — că in R. F. a Germa­
niei există o Divizie C. fotba­
lul vest-german are oare a- 
ceeași organizare competițio- 
nală ca al nostru ?...“

— Nu. în R. F. a Germaniei 
nu există Divizia C și nici 
o Divizie B. Abia se discută 
despre posibilitatea înființării 
unei categorii secunde. Com­
petiția maximă a fotbalului 
vest-german este „Bundesliga**,  
adică Divizia A ; o ligă de 
tipul celor din Anglia, Fran­
ța, Spania etc., cu 1S echipe. 
Treapta următoare o asigură 
campionatele regionale (..Re- 
gionalliga**),  pe cinci grupe 
(Sud. Sud-Vest. Vest etc.), 
după care urmează campio­
nate pe raioane („Kreise**)  și 
pe orașe. Precum vedeți, din 
această succintă prezentare, 
sistemul competițional .’est- 
german nu prea seamănă cu 
al nostru.

DIVERSE ASPECTE Alt PERSONALITĂȚII JUCĂTGRHOR DE FOTDAL
Iată un capitol din bogata te­

matică a jocului de fotbal, mai 
puțin discutat, dar care este de 
fapt o sinteză a tuturor proble­
melor legate de sportul cu ba­
lonul rotund. O sinteză în același 
timp a calităților fizice, tehnice 
ti morale ale fiecărui jucător, 
care la modul jdeal. s-ar exprima 
printr-o îmbinare armonioasă a 
ansamblului de însușiri necesare 
definirii unui profil sportiv cores­
punzător cerințelor competițio- 
nale și ale performanței.

Practica a dovedit că persona­
litatea iucătorilor de fotbal se 
cristalizează diferențiat. Din a- 
această cauză și asamblarea în 
cadrul unei echipe a 11 tipuri di­
ferite de personalitate, in ideea 
subordonărilor obligațiilor jocu­
lui colectiv, este una dintre cele 
mai dificile sarcini ale antrenori­
lor. Aceștia trebuie si cunoască, 
in primul rind. limbajul cores­
punzător obiectivelor din proce­
sul de instruire, deoarece jaloa­

CLIMAT DE MUNCĂ RODNICĂ
Printre problemele de bază care au stat în aten­

ția secției de fotbal al Consiliului municipal pen­
tru educație fizică șj sport București, pe anul în 
curs, a fost și aceea a asigurării unei activități 
eficiente în munca colegiului de antrenori, verigă 
importantă în angrenajul de coordonare a proce­
sului de instruire și educație, la nivelul bogatului 
fond de jucători cuprinși în sistemul competițio- 
nal oficial al Capitalei.

Pornind de la o importantă acțiune de reorga­
nizare, în cadrul căreia a fost luată măsura coop­
tării unor tehnicieni reputați și cu îndelungată 
experiență profesională (Lazăr Sfera, O. Mateescu, 
N. Moscu, D. Moldoveanu, Vasile Gheorghe, C. 
Lăzărescu, C. Stroie, M. Smărăndescu, N. Belisna, 
A. Cuedpn, NI. FJorea, Ivan, S. Popescu), colegiul 
de antrenori al municipiului București s-a înca- 
diat pe linia unor preocupări legate nemijlocit de 
îmbunătățirea calitativă a pregătirii fotbalistice. 
Printre acestea se află și obiective vizînd planifi­

carea, metodica și conducerea procesului de in­
struire, în contextul progresului înregistrat de 
jocul cu balonul rotund pe plan intern și interna­
țional. In acest sens remarcabilă ni se pare inițiati­
va organizării unor ședințe tematice urmate de 
filme documentare, cum ar fi de pildă i „greșeli 
și incorectitudini în jocul apărătorilor", „antrena­
mentul apărării sau atacului în cursul unui ciclu 
săptămînal", „evenimentele fotbalistice ale anilor 
1966—1970”, etc.

Paralel cu această activitate teoretico-metodică, 
intensificarea acțiunii de îndrumare și control în 
asociații, rezolvarea operativă a unor probleme de 
ordin educativ și disciplinar, ca și eforturile 
susținute în vederea stimulării principiale a ce­
lor merituoși, au constituit, pină în prezent și spe­
răm că vor constitui și de acum înainte, prețioase 
puncte de sprijin, definitorii pentru un climat de 
muncă rodnică, creator de noi și frumoase reali­
zări în viitor. (M.I.)

nele după care se pot selecționa 
jucătorii sint strins legate și de 
gradul de dezvoltare a fotbalului. 
Pe de altă parte, trebuie ținut 
seama și de faptul că modelele 
după care se formează personali­
tățile sint mereu alteia : portarii 
diferă între ei, ca și fundașii, 
mijlocașii sau înaintașii. Numai 
rolul și sarcinile generale ale 
compartimentelor sînt ceva mai 
constante, deși mijloacele reali­
zării lor se deosebesc de la o eta­
pă la alta. In mod concret, refe- 
rindu-ne acum la activitatea spe­
cifică funcțiilor unei așezări in 
teren, proprii sistemului cu patru 
fundași, să încercăm a contura 
în exprimarea succintă a unor 
trăsături caracteristice, personali­
tatea — să spunem ideală — că­
tre care trebuie să tindă jucătorii 
noștri. îndeosebi cei din primul 
eșalon divizflonar.

Să începem cu PORTARUL, a 
cărui rază de acțiune și atribuții

virii mingii 
și eficiente 

ofensivei

au căpătat dimensiuni noi. trans- 
formindu-1 pe acesta, intr-o oa­
recare măsură. in jucător de 
cimp. De unde și necesitatea, ca 
pe lingă unele calități de bază 
(calm, siguranță, curaj) intilnitc 
la jucători de tipul lui Adamaclie, 
Gaboraș sau Iordache, purtători­
lor tricoului nr. 1 să li se pre­
tindă a fi apți dc a stăpîni și arta 
conducerii defensivei, tehnica 10- 

cu ambele picioare 
utilizarea celor mai 

mijloace de inițiere a 
organizate. în aceste condiții, pă­
răsirea porții, socotită ci nd va un 
act de bravură sau de ncchibzuință, 
apare in prezent ca un imperativ 
tactic. Iar modul de acțiune a u- 
nor jucători ca Răducanu (mai 
puțin demonstrațiile sale din a- 
fara propriului careu). Constanti- 
nescu sau Ghilă, este un exem­
plu de încadrare in spiritul fot­
balului modern.

FUNDAȘII — osatura sistemu­

lui defensiv a unei echipe — tre­
buie să fie rapizi, rezistenți, ex­
peditivi în rezolvarea situațiilor 
din treimea proprie, hotărîți și 
dirzi in angajamentul fizic. In a- 
părare. marcajul și atacul de de­
posedare sînt principalele virtuți 
lehnico-tactice care le definesc 
rolul, inlr-o dinamică impusă de 
adversar. în ofensivă, contribuția 
la activitatea de ansamblu a e- 
chipei lor — in deosebi a „late­
ralilor" — presupune o mai bună 
cunoaștere a procedeelor de exe­
cuție in viteză, folosirea mișcării 
înșelătoare, precizia loviturilor 
cu capul (in special la momen­
tele fixe ale jocului) și mai ales 
curajul inițierii și chiar finali­
zării unor acțiuni individuale. 
Nunweiller UI. Dinu. lanul. Lu- 
pescu, Dan. Antonescu. Boc, Vlad. 
Măndoiu, dintre fundașii centrali 
și Sătmărcanu. Deleanu. Pop, Ve- 
iea, N. Ionescu. Ivăncescu. Mo- 
canu, l’opovici, dintre laterali, re­
prezintă în prezent un buchet se­
lect de valori fotbalistice la ni­
velul cvartetului defensiv al e- 
chipelor noastre fruntașe.

MIJLOCAȘUL. în accepțiunea 
la modă a postului, este jucăto­
rul cu personalitatea cea mai com­
plexă din cadrul unei formații. In 
egală măsură apărător și atacant, 
dotat cu o mare rezistență fizică 
și morală, tehnician desăvîr.șit și 
rafinat tactician. îl recunoaștem 
adeseori în peAsoana lui Dumitru 
sau Nunweiller VI, a lui Vigu, 
Pcscaru, Slrîmbcanu, Badea. Mo- 
raru, Duțan, Bcldeanu sau Naom. 
Pretutindeni și oricînd prezent în 
aria de prelucrare a fazelor. în 
inima jocului propriu zis, mijlo­
cașul modern constituie indiscu­
tabil simbolul muncii creatoare 
din teren, elementul de substanță 
și, în același timp, de culoare a 
jocului.

In sfîrșit. despre PERSONALI­
TATEA ATACANȚILOR. diferen- 
țiați în extreme și înaintași cen­
trali sau considerați într-o for­
mulă mai apropiată de concepția 

actuală a fotbalului, „vîrfuri". 
Care sînt calitățile și cerințele ce 
determină în ultimă instanță va­
loarea individuală a acestora ? 
Plasament, explozie, viteză, vicle­
nie. hotărîre. forță și dirzenie. 
Trăsături pe care am avut prile­
jul, nu o dată, să le admirăm in 
evoluțiile unor jucători ca Dumi­
trache și Lucescu, Tătaru și lor- 
dânescu, Barbu și Adam, Oblc- 
mcnco și Niță, Ncagu și Codrea- 
nu, Domide și Dumitrescu, Tufan 
și Kallo, Grozea și Dincuță. Do- 
brin și Frățilă. Dcmbrovschj și 
Ruginitei, l.ibardi și I. Constan-^» 
tin, Duniitriu II și Gyorfi, Năsta-* ” 
se și Raksi. Cupernian și Moldo- 
veanu. O. Ionescu și Soo, Periat 
și Bojin.

In cadrul unei echipe, așa cum 
am arătat mai înainte, aducerea 
la unisonul spiritului colectiv, a 
diferitelor tipuri de personalitate, 
in scopul realizării omogenității 
de ansamblu, constituie o verita­
bilă artă în slujba căreia se în­
scriu numai aceia care iubesc cu 
adevărat fotbalul.

C. BRAUN-BOGDAN
antrenor emerit

PRONOSPORT

Pag. 2 Nr. 266 [300QQ0



MECIUL DE MARE TRADIȚIE 
AL FOTBALULUI ROMÂNESC:
| ÎNCHEIE A 34 a EDIȚIE A CUPEI ROMÂNIEI

I
ato-ne la capotul unei noi ediții a 
„Cupei României" și, prin ea, în 
ajunul închiderii, stagiunii fotbalistice 

1970—71. Ca și anul trecut,. în finală s-au 
calificat două vechi și puternice rivale, 
Dinamo și Steaua ; ca și anul trecut, a- 

ceastâ ultimă secvență din filmul, cu mul­
te peripeții (ca de obicei...), al Cupei va 
da și semnalul pentru lăsarea cortinei 
peste scena fotbalistică, și tot ca anul 
trecut zecile de mii de iubitori ai fotba­
lului speră să asiste la o finală demnă 
de prestigiul Cupei și renumele celor 
două combatante.

Și sînt multe motive ca această dorință 
Să se realizeze. Ultimele două formații 
din cele peste 2 300 care au luat startul în 
această a 34-a ediție a popularei compe­
tiții se bucură nu numai de o carte de 
vizită remarcabilă în fotbalul nostru, dar 
și de condiții de formă verificată în ulti­
mele partide, care îndreptățesc multe aș­
teptări. Tn plus, numără în rîndurile lor 
elemente tinere din cele mai voloroase, 
unele consacrate, internaționali reputati, 
altele, aflate în pragul consacrării. Cum 
ambele echipe își au asigurată participa-

- rea într-o cupă europeană (Dinamo ca 
echipă campioană, Steaua fie ca dețină­
toare a Cupei, fie numai ca finalistă, în 
ipoteza că trofeul va reveni dinamoviști- 

► lor) rămîne ca ele să rezolve o chestiune 
4 de prestigiu, de rivalitate sportivă.

SE RESPECTA O „LEGE" A SEZONULUI
• de EUCEN BARBU

Să privim finala de tradiție, Dina­
mo—Steaua, în amsamblul finalelor de 
cupă națională din Europa. Constatăm 
că și fotbalul nostru se conformează 
unei „reguli' a sezonului: opune in 
competiția k.o. echipele de mare bla­
zon ale țării respective. „O utilă re­
considerare a cupei..." remarcă cele­
brul gazetar italian Aldo Bardelli în 
comentariul său radiofonic de joia 
trecută, atunci cînd s-a știut că finala 
peninsulară o vor disputa Milan fi 
Torino. In Portugalia, campioana, Ben­
fica, a acordat o nouă revanșă rivalei 
sale de decenii. Sporting Lisabona. 
In Olanda, a avut loc tot o finală cu 
vechi rivalități. Ajax-Sparta Rotter­
dam. Campioana este in finală 
și in Spania — Valencia încearcă să 
dovedească superioritatea sa și în cupă 
în fața echipei devenită un fel de suc­
cesoare a Realului în materie de re­
prezentare internațională, F. C. Bar­
celona. Campioana a cîștigat cupa, 
se știe foarte bine, și in Anglia, Ar­
senal dovedindu-se de neînvins în 
ciuda unui fotbal calculat, de tendin­
ță hererriană. Steaua roșie Belgrad s-a 
consolat cu marele trofeu al Iugosla­

viei după „șocul Panathinaikos" și 
neta eliminare din lupta pentru titlu

România nu face, deci, excepție de 
la această lege a sezonului, care vede 
competiția—cupă revenită la mare 
cinste și interes. Dinamo—Steaua, fi­
nală de cupă, un meci care nu mai 
are nevoie de elogii. Noi știm ce 
spectacole ne-au oferit aceste formații 
chiar și atunci cînd ocupau locuri 
absolut neutre in clasament. Dinamo 
luptind pentru event, un event pe 
care l-a mai reușit tot ea în ediția 
1963—64; Steaua — și ea avînd la 
activ două eventuri (1951—1952) —■ 
formația — sprint a sezonului, indi­
cată de forma sa și de multe dintre 
calculele hîrtiei (a cîștigat cu 2—1 
precedentele două finale în compania 
aceluiași vechi rival...) drept favorita 
finalei 1970/1971.

Lăsînd la o parte culori de tricouri, 
calcule, șanse, dorința noastră este ca 
în această ultimă scenă a stagiunii, 
care opune cu adevărat cele mai bune 
formații ale noastre, victoria să revină 
FOTBALULUI ADEVĂRAT, FOTBA­
LULUI PE CARE 1L AȘTEAPTĂ SU­
TELE DE MII DE IUBITORI AI LUI.

IARĂȘI,u 7

FATĂ‘N

F A T Ă...
a

Dinamo-Steaua, o finală 
care apare pentru a 4-a 
oară pe marele tabel al 
cupei. Lucescu (în tricou 
alb) se va afla iarăși față 
în față cu colegul său 
din națională, Sătmăreanu, 
care urmărește, în fotogra­
fia noastră, reușita inter­
venție a portarului Suciu. 
Este a secvență din finala 
anului trecut.

PALMARESUL CUPEI ROMÂNIEI
Tabloul de onoare al popularei competiții, se prezintă astfel (în parante 

numărul echipelor participante, rezultatul finalei și finalistele) :

DORINȚE, SPERANȚE, PRONOSTICURI
1933/34 
1934/35 
1935/36 
1936/37 
1937/38 
1938/39 
1939/40 
1940/41 
1941/42 
1942/43 
1943/44 
1947/48 
1948/49
1950
1951
1952
1953
1954
1955
1956 
1957/58 

*1958/59 
1959/60 
1960/61 
1961/62 
1962/63 
1963/64 
1964/65 
1965/66 
1966/67 
1967/68 
1968/69 
1969/70

( 65)
( HO) 
( 138) 
( 146) 
( 188) 
( 132) 
( 122) 
( 65)
( 69)
( 58)
( 64)
( 133) 
( 176) 
( 198) 
( 431) 
(1 042) 
(1 380) 
(1 839) 
(1 896) 
(2 359) 
(2 214) 
(2 297) 
(2 378) 
(2 832) 
(2 615) 
(2 795) 
(2 898) 
(4 129) 
(3 580) 
(3 398) 
(3 449) 
(3 313) 
(2162) :

RIPENS IA Timișoara
C.F.R. București 
RIPENSIA Timișoara
RAPID București
RAPID București
RAPID București
RAPID București
RAPID București
RAPID București
C.F.R. Tr. Severin 
Neterminată
I.T. Arad
C.C.A. București
C.C.A. București 
C C.A. București
C.C.A, București
FL. ROȘIE U.T.A. 
METALUL Reșița 
C.C.A. București 
PROGRESUL ICO Oradea
ȘTIINȚA Timișoara
DINAMO București 
PROGRESUL București
ARIEȘUL Turda 
STEAUA București
PETROLUL Ploiești
DINAMO
ȘTIINȚA 
STEAUA 
STEAUA
DINAMO 
STEAUA 
STEAUA

București 
Cluj 
București 
București 
București 
București 

București
Sînt numai 32 finale in 33 de ediții, 

din cauza războiului.

(5—0 cu ,.U“ Cluj)
(6—5 cu Ripensia)
(5—1 cu Unirea Tr. Buc.)
(5—1) cu Ripensia)
(3—2 cu C.A.M. Timișoara)
(2—0 cu Sp. Studențesc Buc.)
(2—2, 4—4. 2—2. 2—1 cu Venus)
(4-3 CU Unirea Tr. Buc.)
<7—1 cu „U" Cluj)
(4-0 cu Sp. Studențesc Buc.)

(3-2 cu C.F.R. Timișoara)
(2-1 cu C.S.U. Cluj)
(3—1 cu FI. roșie U.T.A.)
(3-1 cu Flacăra Mediaș)
(2—0 cu Flacăra Ploiești)
(1—0 cu C.C.A. București)
(2—0 cu Dinamo București)
(6—3 cu Progresul Oradea)
(2—0 cu Metalul C. Turzii)
(1-0 cu Progresul Buc.)
(4—0 cu C.S.M. B. Mare)
(2—0 cu Dinamo Obor Buc.)
(2-1 cu Rapid București)
(5—1 cu Rapid București)
(6-1 cu Siderurgistul Galați)
(5—3 cu Steaua București)
(2-1 cu Dinamo Pitești)
(4—0 cu -U.T. Arad)
(6—0 cu Foresta Fălticeni)
(3—1 cu Rapid București)
(2-1 cu Dinamo București)
(2-1 cu Dinamo București)

pentru că cea din 1943/44 nu s-a dispt

CELELALTE 3 FINALE DINAMO—STEAUA
1963/64 : DINAMO-STEAUA 5—3 (1—2)

Autorii golurilor : Oct. Popescu 2, Nunweiller VI, Pircălab, Frății.! — 
Constantin 2, Creiniceanu. Arbitru : A. VAN DEN l.EEUWEN (Olanda).

DINAMO : Datcu (Uțu) — Ștefan. Nunweiller ni. Nunweiller IV, Ivan — 
Petru EraU, Oct. Popescu — Pîrcălab, Nunweiller VI, Frățilă. Haidu.

STEAUA : Suciu (Eremia) — Georgescu, Jenei, D. Nicolae, Cojocaru — 
Pavlovici, ,-Koszka — Sorin Avram, Constantin, Raksi (Voinea), Creiniceanu. 

1968/69 : STEAUA—DINAMO 2—1 (1—0)
Autorii golurilor : Voinea 2 — Dumitrache. Arbitru : A. BENTU (Bucu­

rești).
STEAUA : Suciu — Sătmăreanu, D. Nicolae, Hălmăgeanu, Vigu — Du­

mitriu III. Negrea — Pantea (Soo), Tătaru, Voinea, Creiniceanu.
DINAMO : Coman (Datcu) — Popa. Boc, Dinu, ștefan — Gherghell, 

Stoenescu — Pircălab (Sălceanu), Dumitrache, NunweiUer VT, Lucescu. 
1969/70 t STEAUA—DINAMO 2—1 (1—0)

Autorii golurilor : Voinea 2 — Dumitrache. Arbitru : GH. LIMONI 
(București).

STEAUA : Suciu — Cristache, Sătmăreanu. Ciugarin, Vigu — Dumitriu 
IU. Naom — Ștefănescu (Negrea), Iordănescu, Tătaru, Creiniceanu (Ml- 
răută).

DINAMO : Cavai — Cheran, Nunweiller IV (Stoenescu). Dinu. Deleanu 
— Sălceanu, Nunweiller VI — Pircălab, Lucescu, Dumitrache, Haidu (Both).

Am cules în aceste zile, 
premergătoare finalei Cu­
pei, cîteva păreri din tabere 
diferite: interesați și neu­
tri, care ne-au vorbit de 
perspectivele acestei finale 
și au dat pronosticuri:

Ștefan COVACI antreno­
rul principal al echipei 
Steaua : „Există o zicala
veche: „niciodată doi fără 
trei..." Jucăm pentru a 
treia oară consecutiv cu Di­
namo și cum in primele 
două meciuri am cîștigat, 
de ce n-am confirma zi­
cala la 4 iulie?..."

Gheorghe CONSTANTIN, 
antrenorul secund: „Finală 
grea. Dinamo și-a revenit. 
Sper că jocul va fi frumos 
și că... vom cîștiga".

Andrei ȘEPCI, antrenorul 
principal al Universității 
Cluj: „Am văzut în patru 
zile și pe Dinamo, la Cluj, 
și pe Steaua, la București. 
Comparîndu-le jocul, rezul­
tă că — atît cît îți permite 
fotbalul cu capriciile lui — 
nu pot avea ca favorită 
decît pe Steaua. Este o e- 
chipă tînără, plină de ta­
lent, cu un joc combinativ 
în viteză, bine pregătită fi­
zic, ceea ce-i permite să a- 
plice un presing necruțător".

TRAIAN IONESCU. antre­
norul principal al lui Di­
namo București: „Nu _ mai 
este nevoie să spun că nu 
va fi un meci oarecare; va 
fi o întrecere deosebită in­
tre două forțe. Finala are, 
după mine, două mari fa­
țete : una este aceea a at­
mosferei, a încordării, a 
duelului suporterilor; cea­
laltă este aceea a luptei 
propriu-zise din teren. Fi­
nala opune două promoții de 
jucători ale aceleiași genera­
ții: la Dinamo cei care au 
pășit peste pragul consa­
crării, la Steaua cei care vor 
păși cu siguranță peste el. 
Va fi un meci al ambiției. 
Abilitatea antrenorilor con­
stă în a neutraliza efectele 
atmosferei și din a face din 
meci o întrecere sportivă in 
care să primeze fotbalul. 
Soarta meciului va fi in 
funcție de următorii factori: 
1. refacerea potențialului fi­
zic; 2. echilibrul nervos; 

3. efectuarea a cit mai pu­
ține greșeli.".

Iosif VIGU jucător ta 
Steaua : „îmi pare bine 
că vom juca în finală cu 
Dinamo. Avem ocazia să ne 
revanșăm pentru cele două 
partide pierdute în campio­
nat (0—3 și 0—1) și pentru... 
tot campionatul.

DOUĂ CLASAMENTE ORIGINALE
Iată două clasamente după numărul de cupe cîștigatei
Pe orașe : 1. București 20 ori Cupa și de alte 14 ori 

în finală ; 2. Timișoara 3+4 ; 3. Arad 2-Ț-2 ; 4. Cluj 1+2.
Pe echipe: 1. Steaua — de 10 ori a cucerit Cupa fi de 

alte două ori în finală ; 2. Rapid 7-Ț-3 ; 3. Dinamo Bucu­
rești 3+2 ; 4—5. Ripensia Timișoara și U. T. Arad 2+2.

A
 fost așa cum au prevăzut 

gurile rele : Progresul, cu 
tot efortul ultim, a retro­

gradat, după ce la radio, 
o țară întreagă a trăit 
iluzia unei răsturnări sen­

zaționale de situație, în momentul în 
care U.T.A. înscria prin Sima al doilea 
gol C.F.R.-ului clujean. Suspansul a 
ținut 12 minute mari și late, dar ele au 
fost nemaipomenite, pentru că noi toți, 
care calculaserăm căderea iremediabilă 
a „bancarilor", uitasem că această 
„bătrînă doamnă" arădeană are „bîz- 
dîcuri", mai ales cînd toată lumea sa 
liniștește și-și vede de treabă. Pe ur­
mă, a venit golul lui Lazăr Fonea și 
spiritele s-au potolit. Aflasem deci că 
echipa doctorului Rădulescu-Jumate se 
salvase în ultimul moment, în ciuda 
crainicului Mureșanu de pe Republicii 
care ceruse, auziți absurditate, să se 
taie firul cu Clujul, pentru că tranzis- 
toarele din Dealul Spirit îl scoteau din 
sărite ! Rar am auzit ceva mai lipsit 
de logică pe calea undelor și ne în­
trebăm dacă nu cumva firi atît de sus­
ceptibile n-ar trebui trimise urgent la 
„ora copiilor", unde nu sînt atitea e- 
moții și tranzistoare.

Tn schimb, de pe Dealul Feleacului, 
vocea lui Victor Tudor Popa părea a 
spune : „Fiți liniștiți, copii ai durerii, 
nu ne lasă Nea Coco pe afară I Calm, 
calm, balonul jos, că boaba vine I" 
Și boaba a venit. Finalul partidei a 
venit. Finalul partidei a adus prin ra- 
dio otîtea elogii lui Lereter, Domide și 
Broșovschi, încît inimă rece să fi fost, 
ce zic eu I, inimă a'e piatră și tot n-ai 
fi clintit tabela de marcaj. Relatarea 
căpătase tonul semnării unui armistițiu, 
dacă nu a păcii generale. Gestul ri­
dicării mîinii de către arbitrul Vlai- 
culescu devenise apoteotic. Urale, să­
rutări, flori nu știu dacă au fost, pen­
tru că la radio nu se vede ca la t.v., 
dar ar fi trebuit să fie.

Așadar, acesta a fost finalul codași­
lor, dramatic, superb la urma urmelor, 
plin de neprevăzut, ca-ntr-o piesă bine 
regizată. Alternări de scor, la Bucu­
rești, Universitatea tot din Cluj pri­
mea gol după gol, nici vorbă să poată 
opri avîntu! fenomenal al Progresului. 
Dar ca într-o romanță pentru prea 
tîrziu, acest elan nu a adus decît o 
tristă victorie, ca valsul la mort. Pro­
gresul ne părăsea tocmai în momentul 
cînd dovedea că posedă, în sfîrșit, o 
formație de mina întîia...

Mai nostim era la Constanta unde 
Rapidulețul, după penibilul meci din 
Giulești, dregea busuiocul cu Farul, 
învingînd inutil și incredibil, la scor, 
după un meci de zile mari. Ciudățeniile 
fotbalului ... Dinamo, și ea cîștigătoa- 
re sigură a campionatului, deci fără 
scuza emoției sugrumate, scotea abea 
un meci nul cu Steagul roșu, după o 
partidă cu goluri multe și după ce 
„Mopsul", ratînd un 11 m., pierdea
ocazia de a fi singurul cîștigător al 
titlului de golgeter

La drept vorbind, ultima etapă lasă 
să se înțeleagă multe, lată Jiul. După 
un efort nemaipomenit și rezultate ex­
celente, pierde la scor la lași, unde 
Politehnica se instalează definitiv în 
mijlocul clasamentului, deși — dacă ar 
fi să ne luăm după punctele reale ce 
i-au fost furate — ar fi trebuit să sa 
afle pe locul 3. Remarcabil mi se pare 
și rezultctul scos de C.F.R. Timișoara 
în fața Stelei : 0-0, arătînd cît de bine 
face ambiția și onestitatea unui visă­
tor cum a fost Tcche Macri. Credem că 
de mulți ani pasionații de fotbal nu 
regretă mai mult pierderea a două e- 
chipe cum sînt cele ce ne oărăsesc în 
acest ceas I

în sfîrșit, la Bacău, Universitatea 
Craiova, după un început furtunos, și-a 
adus aminte că în deplasare (dacă ex­
ceptăm ceea ce a făcut la București 
de eurînd) nu prea arată fioros și că 
locul 6 nu o deranjează deloc, deși, 
la drept vorbind, ar fi putut să scoată 
mult mai mult anul acesta pentru că 
ocazii au fost cu duiumul.

Deci, Dinamo campioană, Rapid pe 
locul 2, Steaua pe 3, U.T.A. în plutonul 
fruntaș. Felicitări și tot ce se spune 
în asemenea ocazii.

înainte de a trece la analiza echi­
pelor, trebuie spus că finalul acesta, 
mă gîndesc la ultimele trei sau patru 
etape, a fost cît se poate de palpitant 
și că interesul iscat în jurul lui s-a 
Satorat mai ales celor aflați în sub­
solul clasamentului. Bun venit . celor 
două foste divizionare A: Crișul O- 
radec și A-S.A. Tg. Mureș, de la care 
așteptăm fapte mari.
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(Năs-

0—1 (0—1)

ARBITRU :

Tu-
Constan- 

Marcu, 
Iordache,

CLUB : 
— V.

Doboș,

Fugaciu 
Nedelcu 

Buruiană, 
Pru-

Marian 
decise...

: Stelian 
FIorea, 
(Ciucu), 

Opri șan,

Gornea — Drău-
Kiss, Moldovan. Cal- 

Tranculov (Ci- 
Coșa, Dumbrean,

U.T.A. : 
cean, 
more, Roșea, 
lian), Tușa, 
Pfeiffer.

HI — Kallo, 
(Ieldu).
Z. Drăghici

1-3 (0—2)
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RADIOGRAFIA ETAPEI A SO A
• REZULTAT ft ECHIPE • ARBITRU •) » COMENTARIUL MECIULUI • CEL MAI BUN DIN „22» ft ft TINERET-REZERVE •

PROGRESUL-

46).

MARCAT ; 
19 Șl 42).
50 Și 69),

Kasai 
Năstase 

Barbu(min. 
(min.

STADIONUL REPUBLI­
CII ; teren bun ; timp fru­
mos : spectatori crica 6 000.

PROGRESUL : Manta 8 —

POL/7-EHW/CA- 
J / u L 
G-'f (O-O)

AU MARCAT : Moldo­
veanu (min. 51 din penalti, 
83 și 90), Cuperman (min. 
57), Simionaș (min. 69), 
Lupulescu (min. 
Constantin (min.

i.
87).

Iordache
80 : Costaș) —

POLITEHNICA :

AU MARCAT : Rugiubei 
(min. 70 șl 90), Sinăuceanu 
(min. 75), respectiv Țară- 
Iungă (min. 35).

SPORT CLUB : Ghiță 9 
— Klss 7, Catargiu 8, Ve- 
Ucu 6 (min. 38 : Sinău-

AU MARCAT : Neagu 
(min 6 și 71), Angelescu 
(min. 45) și Petreanu (min. 
82), respectiv Tănase (min. 
13).

FARUL : Ștefănescu 5 —
Stoica 5, N. Constantlnes-

A MARCAT : Pigulea 
(min. 64 și 86).

”” ........ 1 MAI ;
aproximativ 

excelent ;

STADIONUL' 
spectatori : 
3 0 000 ; teren 
timp frumos.

F. C. ARGEȘ : Ariciu 8

O /PAMO-
STEAGUEPOEU 
4-4 (2-2)

AU R*ARCAT  : Dumitra- 
che (min. 43, 53, 79), Radu 
NunweiLer (min. 15) ; Flo­
rescu (min. 66 și 89), Ca­
dar (min. 77), Dumitriu II 
(min. 44).

STADIONUL Dinamo ; 
timp favorabil ; teren bun;

AU MARCAT : O. Io- 
nescu (min. 30), Broșovs- 
cbi (min. 55), Sima (min. 
66) și Fanea Lazăr (min. 
79).

STADIONUL Municipal ; 
teren alunecos ; timp fru­
mos ; spectatori aproxima­
tiv 15 000.

STADIONUL C.F.R. : te­
ren bun ; căldură sufocan­
tă ; aproximativ 15 000 
spectatori.

C.F.R. : Așa 9 — Pîrvu 
4, Volaru 4, Bodroj m 4, 
Bocșa 4 (toți pentru acte
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V. Popescu 8, Măndalu
Dudu Georgescu 8, Ad. 
Constantinescu 7 — Tănă- 
sescu 7, Beldeanu 7—1. 
Sandu 7, Raksi 8 (min. 85: 
Dumitriu), Năstase 8, Kasai 
7 (min. 82: C. Matei).

UNIVERSITATEA : Ștefan 
7 — Mihăilă 6, Pexa 7, So­
lomon 4, Cîmpeand 5 — 
Stîncel 6, Anca 5 — Uifă- 
leanu 5, Barbu 8, Adam 5, 
Ardeleanu 4 (min. 73 : 
Munteanu I 5).

ARBITRU : M. Rotaru 
(Iași), nota 9.

Romllă 8, lanul 9, Stoi- 
cescu 9. Pal 8 — Mărdă- 
rescu 7, Simionaș 8 — 
Marica 7 (min. 46 : Incze 
8), Cuperman 9, Lupules- 
cu 9, Moldoveanu 9.

JIUL : Marincan 7 — Ca- 
ramalis 5, Dodu 5 (min. 
57 : Gudacu 5), Tonca 6, 
Naidin 5 — Urmeș 6, San­
du 7 — Uilecan 5. I. Con­
stantin 7, Libardi 7, Pero­
nescu 7.

ARBITRU : C. Bărbulescu 
(București), nota 9.

ceanu 8), Comănescu 8 — 
Vătafu 8, Duțan 7 — Pană 
9, E. Dembrovschi 7, 
giubei 8, Bâluță 7.

UNIVERSITATEA CRA­
IOVA : Papuc 8 — Nicu- 
lescu 7, Smarandache 7, 
Deselnicu 7 (min. 77 : Ve- 
lea), Bîtlan 7 — Strîmbea- 

‘ ‘ * Niță 7
Oble- 
Țară-

Ivan 8 —
74 : Bălan),

nu 8, 
(min. 
menco 8, Neagu 7, 
lungă 7.

VICTORIE PLATONICA... • Progresul a stăpînlt jocul din cap 
în cap • Studenții clujeni — „copie" fidelă a celor de miercuri 
din Cupă (cu Steaua) — nu l-au pus nici un moment probleme 
In ce privește rezultatul > Practic, totul depindea de... Cluj, spre 
care bucureștenii ciuleau urechile cu ajutorul tranzistoarelor > Ga­
lop susținut la început, puternic. Du^ă 1—0 (Kasai), victoria s-a 
întrezărit și a devenit o certitudine Ia 2—0 (Kasai) > La Cluj 
însă, o „foarfecă" a lui O. lonescu produce panică pe „Republicii" 
(l—O pt. C.F.R.) • O sclipire a studenților : 2—1 (Barbu — ade­
vărat motor al echipei), dar imediat Năstase reface diferența, în 
timp ce la Cluj, Broșovschi egalează • Progresul, pentru mai multă 
siguranță, forțează și... 4—1 (tot Năstase) • Bucuria crește jn ta­
băra bucureștenilor cînd se aude că U.T.A. a luat conducerea • 
Fericirea durează doar 9 minute : C.F.R. a egalat, trimițînd In B 
o echipă învingătoare clară în etapa de adio. • Punctele pierdute 
copilărește anterior se răzbună acum, transformînd o victorie ce 
părea salvatoare într-una fără preț (P. G.).

53

LA IAȘI, FINAL DE STAGIUNE FIERBINTE • Jiul a venit la 
Iași doar cu jumătate din titularii săi, restul fiind reținuți acasă 
de obligații școlare • Spre mirarea tuturor, o echipă „cîrpită" ca 
a oaspeților, rezistă mai mult decît onorabil o repriză, în fața unui 
atac cu nume sonore, găsește chiar resurse să preseze terenul 
advers unde lanul și compania au de furcă cu Ion Constantin, 
Libardi și Peronescu • Toată „Politehnica" vrea să-1 înscăuneze pe 
Moldoveanu golgeter, mingile îl caută furibund, dar Marincan se 
opune, apăi-îndu-i formidabil două șuturi grele • După pauză, 
venirea lui Incze pe aripa dreaptă dinamizează ofensiva ieșeană 
și golurile încep să curgă din combinații de mare efect • O 
„bombă" a lui Sandu nu-1 poate surprinde pe Iordache • Mol­
doveanu marchează vîrtos (pînă în final trei goluri) și toată lumea 
cu urechile în tranzistoare socotește febril șansa prezumtivului gol­
geter • Final de stagiune fierbinte, suporterii coboară în arenă, 
și-și poartă idolii pe brațe, sub un tunet de aplauze (I. C.).

ARBITRU : Petre 
(București), nota 9.

Sotir

cu 4, Antonescu 6, Mareș
4 (min. 46 : Tănase) — 
Tănase 6 (min. 46 : Badea 
5), Tufan 5 — Ologu 3, 
Oprea 5, Caraman 4, Kallo
5 (min. 46 : Turcu 4).

RAPID : Răducanu 8 — 
Codrea 8, Lupescu 8, Dan 
9, Mușat 7 — Dinu 8, Du­
mitru 8 — Năsturescu 8 
(min. 83 : M. Stelian), An­
gelescu 9, Neagu 3, Pe­
treanu 8 (min. 87 : Co­
drea nu).

ARBITRU : C.
(Brașov), nota 9.

Giiiță

— Pigulea 10, Olteanu 7, 
Vlad 8, Ivan II 6 — Pre- 
purgel 7. M. Popescu 7 — 
Dobrescu 5, Frățilă 5 (min. 
64 : Radu 6), Dobrin 7 
(min. 82 : Ștefănescu), Jer- 
can 6.

PETROLUL : M. lonescu 
8 — Gruber 6, Bădin 6, 
Moca nu 6, N. lonescu 6 
— Crîngașu 6, Moraru 7 — 
Di nouță 5, Grozea 8, Co­
tigă 6, Stroe 5 (min. 68 : 
Ciupitu 5).

ARBITRU :
(Craiova) nota 9.

AU MARCAT : Gherghel din 
11 m, respectiv Munteanu III, 
Iordache și Kallo.

PROGRESUL : Gherghel - 
Rotaru, Marinescu (M. Matei) 
Motoc, Dumbravă — I. Dinu 
(Ghiță), Condurache — R. lo­
nescu. Alecu, M. Sandu, Geor­
gescu.

UNiVERSrrATEA : Mcfldovan 
(Negru) — S. Mocanu, Sudi, 
Grăjdeanu, Penzeș — Mureșan, 
Llcă. Munteanu -- -
Iordache, Ctfca

ARBITRU : 
(Constanța).

AU MARCAT : Duțu, Ailoaiei 
(2), Gavrilă (din penalti), So- 
flan.

POLITEHNICA : Ungvari — 
Anton, Icliim, Alecu, Sofian — 
Mihăilă (Costăchescu), Gavrilă 
— Gherine (Ciubotarii), Duțu 
(Ailoaiei), Dănilă. Kalmar.

JIUL : Costin — șerban, 
Popa, Cătuț, Val da — Miclea, 
Matiaș — Miliai, Constantin, 
Simon, Biro.

ARBITRU : A. Ghigea (Ba­
cău).

FAR A MIZA, DAR CU FOTBAL • Cu conturile Încheiate, cele 
două echipe n-au uitat totuși obligațiile lor față de public și spec­
tacol • A fost un adevărat meci de fotbal : cu acțiuni dramatice, 
cu ratări și suspensuri, cu execuții de finețe și angajament total, 
cu patru goluri bine lucrate și ingenios realizate • In min. 13 
Dembrovschi ratează cu nevinovăție un penalii • în minutul ur­
mător. Ivan țintește de două ori bara porții lui Ghiță în aceeași 
fază • Studenții craioveni iau conducerea prin Țarăiungă, Ivan 
ratează majorarea scorului, iar Papuc este un adevărat „înger 
păzitor", mai ales în finalul primei reprize • Tensiunea crește în 
partea a doua a Jocului • Gazdele se dezlănțuie în atacuri suc­
cesive și obțin, mai intîi, egalarea, la un corner, prin Rugiubei • 
Iu min. 75 Sinăuceanu ghicește un „cap" care-1 face din nou mat 
pe Papuc și fericit se aruncă în brațele antrenorului C. Răduleseu 
ca după împlinirea unei mari promisiuni • Oaspeții încearcă echi­
librul pe tabela de marcaj • Rugiubei le impune insă actul de 
capitulare cu un gol care liniștește spiritele (M. I.).

VERVA RAPIDULUI N-A RESPECTAT „BATRÎNEȚEA" 
RULUI • Giuleștenii,, odată cunoscută campioana, s-au deconectat, 
acționînd excelent in apărare și dezinvolt în atac < Farul, așa 
cum s-a observat în ultimele etape, este cu resursele epuizate și 
închCie competiția „groggy" • Ologu, singurul „lup de mare", a 
contrastat prin vitalitate cu... letargia celorlalți echipieri • Tn 
min. 4., Neagu,*  printr-o lovitură cu capul, anunță preludiul exce­
lentului joc al vicecampionilor • Apărarea gazdelor se clatină
• Dan trimite o minge în adincime și Neagu înscrie fulgerător
• Tănase restabilește echilibrul cu un șut din unghi închis și eu 
largul concurs al lui Răducanu • Repriza se încheie odată cu go­
lul lui Angelescu • La reluare Ologu ratează cu poarta goală
• Angelescu face o cursă de zile mari, centrează perfect și Neagu 
reia în plasă • Subtilitatea driblingului lui Petreanu îi aduce sa­
tisfacția înscrierii celui de al patrulea gol • 20 000 de spectatori 
sînt dezamăgiți de înfrîngerea Ia un scor pe care Farul nu l-a 
mai cunoscut acasă de zece ani. (Gh. N.).

O. Comșa

ȘI IATA-L PE PIGULEA Partida de Ia Pitești, disputată 
miercuri 26 iunie, s-a ridicat rareori la nivelul unei întreceri de 
prima divizie • Ezitări dc ambele părți, în a se lansa Ia joc, 
in primele 30 de minute « Fotbal sterp în această perioadă
• PrinS^e șarje în fața porților : Stroe și, respectiv, Marian
Popescu • După pauză, gazdele apar mult mai
• Se observă clar că elevii lui Ozon au renunțat la semi-especta- 
tiva din prima repriză • Fundașii lor centrali se avîntă spre 
poarta lui Mihai lonescu > Foarte prompt în intervenții portarul 
ploieștean • înaintașii argeșeni ratează ocazie după ocazie, atunci 
cînd nu apare, salvator, Mihaî lonescu « Frățilă nu deschide sco­

rul nici din penalti (min. 55) • Salvarea va veni de la un fundaș.
de la Pigulea, ccl mai bun jucător de pe teren • In min. 64, el 

marchează printr-o frumoasă lovitură de cap, iar în min. 86 repetă 
isprava, de data 
(ION MUREȘANU).

aceasta, printr-un voie

i-2 n-i)
AU MARCAT : Pruleanu, 

respectiv Tacoi și Dașcu.
SPORT -------- - -

(Ursache) 
(Bogdan), 
Neumayer — Naumcef, 
teanu — Enescu (Cosminschi), 
Ghica, Cioancă, (Cărpuci), 
Mioc.

UNIVERSITATEA t Oprea — 
Tița, Tacoi, Rerneanu, Lepă- 
datu — Păunescu (Ustabacief), 
Boșoteanu — Martinovici, Daș- 
cu, Donose, Hîrșoveanu

ARBITRU : Vasil© l’opa

AU MARCAT : Mustafa 
Rotaru.

FARUL : Constantin — 
poiu, Corendea, Garagancca, 
Godin — Kallo Ii, I. Constan- 
tlnescu — Mustafa. Mateescu 
(Stan), Răduleseu, Ghiță 
tase).

RAPID.-: Rămureanu 
ciun) — Ștefan, Costea, 
Cincă — Rotaru. Dobre 
deianu) — Omer, Straț, 
Iordan.

ARBITRU : I. Rusen 
tești).

(Crâ-

spectatori 15 000.
DINAMO : Constantines- 

cti 7 — Cheran 7, Nun- 
weiller III 8, G. Sandu 7. 
Deleanu 7 — Dinu 9, Mus- 
tățea 7 — Sălceanu 6, 
(min. 63 : D. Popescu 7), 
Dumitrache 8, Nunweiller 
VI 7, Lucescu 8.

STEAGUL ROȘU : Ada- 
mache 3 — Ivăncescu 7, 
Jenei 7, Olteanu 7, Rusu 
7 — Pescaru 7, Cadar 8, 
Balint 7 — Florescu 8, Du­
mitriu II 9, Gydrfi 7.

ARBITRU : Cornel 
țescu (Sibiu), nota 9.

C.F.R. : 
jocaru 9 
gomir 7, 
Roman 6 
Soo 7 — 
ioneseu 
Gheorghe 5), Țegean 7.

Nagel 7
— Vișan 8, Dra- 
Fanea Lazăr 
— M. Bretan 
S. Bretan 6,

8 (min. 65 :

U.T.A. : Vidac p 
rău 5, Lereter 7, Pojoni 9, 
Popovici 9 ~ ’
Calinin 6 
Dumitrescu 
Domtde 5, 
Kun II 6.

ARBITRU : Eni. Vlaicu- 
lescu (Ploiești), nota

— Petescu
(min. 58 :
7) — Sima 7,
Broșovschi 8,

UN GOL MAI FRUMOS CA ALTUL « Surprinzător de mare 
numărul spectatorilor venițl la acest meri far i p o os 
pentru clasament • Pe măsură ce trec minutele, înțelegem însă 
că ei au venit nu ca la un meci, ci ca ia o sărbătoare : aceea a 
cuceririi titlului de către echipa favorită • Joc frumos, cu faze de 
mare spectacol, cu goluri ca din secvențele englezești de la tele­
vizor • Radu Nunweiller deschide scorul cu un șut puternic, Ada- 
mache atinge balonul, dar... • Egalează Cadar — șut bombă de la 
16 m. • Cel mai frumos gol a! partidei, deschidere lungă, circa 
40 m, a lui Dinu, cursă Lucescu. centrare, voie Dumitrache • 
Egalare Dumitriu II, șut plasat de la 14 m, mingea rămîne agățată 
în plasă • Dinamo conduce din nou (cap Dumitrache la un cor­
ner) • Oaspeții fac 3—3 prin Florescu, din pasa cu călciiul a lui 
Gydrfi $ Dumitrache execută un 11 ni, Adamache respinge !
• Combinație în careu și Dumitrache înscrie sec, sus ia colț
• Egalare pentru a patra oară, „bombă1* a lui Florescu de pe 
stingă, iu colțul lung, la păianjen (R. U.).

7. 
FI.

toată frumusețea.

APOI S-AU APRINS TORȚELE * Vișinii atacă, dar U.T.A., fără 
să etaleze ambiții, se apără calm • Șutează imprecis Fanea, M. 
Brelan, O. loncscu ș Nagel își păstrează curat costumul portoca­
liu « Gol superb, înscris de Octavian lonescu, prin „foarfecă", 
peste Pojoni și Lereter, sus la colț • Sima ratează de două ori 
egalarea (min.’ 44 și 50 — bară) • Broșovschi driblează trei clu­
jeni, șutează, Nagel nu reține și „nouarul" arădean împinge mingea 
în poartă • Sima aduce avantaj echipei sale, fructificind o pasă 
a Iui Dumitrescu • Liniște mormîntală peste stadion • C.F.R.-ul, 
în... „B" fiind, își stringe rindurile și dăruiește celor 15 000 de 
spectatori 13 minute de fotbal spectaculos, de-a dreptul dramatic > 
M. Bretan șutează în bară ; Țegean „peste" de la 5 m. ; Popovici 
salvează de două ori de pc linia porții ; p. Gheorghe reia pe lingă 
poartă, din careul mic • Golul supraviețuirii e marcat de Lazăr 
Fanea cu un șut violent tras de la circa 6 m. • încă 11 minute 
calme, după care ceferiștii nu-și pot ascunde lacrimile, și pe 
Municipalul*  clujean se aprind torțe. (L. D.).

nesportlve) — Chimiuc 5, 
Seceleanu 5 — Florea 5, 
Bojin 6, Regep 7, Periatu 
6 (min. 60 : Hergan 5).

STEAUA : 
Sătmăreanu 
Negrea 7, 
Naom 8, Vigu 7 
7, ----

Corn an 7 —
7, Ciugarin 7, 

Cristache 7 — 
Panteă 

Tătaru 4 (pentru acte 
nesportive) (min. 60 : Ae- 
lenei 5), Iordănescu 7, Du- 
mitriu Iii 7 (min. 73 ; 
Marcu 5).

arbitru : I. Cîmpeanu 
(Cluj), nota 5.

FOTBAL PUȚIN. FAULTURI MULTE • Neașteptat de aprinsă 
această partidă dintre ultima clasată și militarii bucureștcni <ț 
Jocul debutează, insă, spectaculos : Pantea centrează, balonul șter­
ge bara, revine în teren, Bodrojan il respinge la Tătaru ; șut prin 
surprindere al acestuia. Așa apără (min. 12) și... cam atît despre 
fotbal ’ Min. 22 : Volaru șutează cu mingea în Tătaru ; min. 45 : 
Tătaru îl lovește pe Volaru, acesta îi răspunde, dar arbitrul îl vede, 
numai pe timișorean și-l avertizează ; Pirvu și Bocșa îl bruschează 
pe conducătorul Jocului (nu va fi singura dală) fără nici un fel 
de reacție din partea acestuia • Min. 50 : Bojin „cap" de la 3 m în 
brațele lui Coman • „Vînătoarea" reîncepe. Eroi principali : Boc­
șa, Seceleanu, Volaru, Bodrojan, Pirvu, Chimiuc, Tătaru • Trei 
avertismente (Volaru, Bocșa, Seceleanu, dar nu și Tătaru, scos în 
cele din urmă, de pe teren, de antrenorii bucureștcni), însă carto­
nașul roșu stă cuminte în buzunarul 'arbitrului, total depășit de 
evenimente • In final, Bojin și Iordănescu ratează ocazia să des­
chidă scorul (M. ~

1—3 (0—2)
AU MARCAT : Marcu, 

prișan, Petruț. respectiv 
ci umărescu.

F. C. 
dor) — 
Crăciun eseu, 
(C. Radu), 
Ian cu (Din), 
Georgescu.

PETROLUL 
dor, Mierluț, 
tin, Cozarek 
Petruț. 
Florea.

ARBITRU : 
(București).

ARGEȘ : Vintilă
Chivescu, Neculcea, 

Nedelcu, Pană 
Dumitru, Sima, 

Circi umărescu,

Iordache

5—1 (3—0)
AU MARCAT : Nuțu. Both, 

Gundju, Mihalachc, iiaidu, res­
pectiv Răduță.

DINAMO : Andrei (Cavai) — 
Gaspar, Dobrău (Petre Victor), 
Drăgan, Petre Nicoîae — Nuțu, 
Batacliu (Răutu) — Roșu (Mi- 
halache), Hai du, Both Gund- 
Ju.

STEAGUL ROȘU : Alba
(Drăgănoiu) — Anghelini, 
Vlad, Gîlmeanu, Lupuțan — 
Adami (Sasu). Răduță — Po­
rumbiță, Cojocarii, ' ‘ '
Geracostea .(Șerban,

ARBITRU : A.

Angliei, 
Ciuca).
Pilosian

A MARCAT : Dumbrean.
C.F.R. : Cristea — Burlacii, 

Harmath, Petrescu, P. Popa, 
Crișan, Marinescu. Șerban, 
L. Mihai (Balint), Șt. M.ihai, 
Bucur.

I. Erdos (Ora-

2—1 (1-1)
AU MARCAT : Nestorovici 

(2), respectiv Grigorc.
C.F.R. : Buncart 

Hanganu, Donca, 
Giurgiu — Balogh 
Marx — Cioroparu 
Ghica, Nestorovici,

(Korek) — 
Popovici, 

(Gorduna), 
(Lugojan), 

Panici.

STEAUA : Gabriel — Mi rău- 
ță, Sanieș (Iovănescu), 
leanu. Jantovan 
Ton Ion — Vlad 
Șu mu lan schi, 
nea.

ARBITRU : 
ran sebeș).

Deh?-
Grigore, 

(Mulțescu), 
Ștefănescu,



DIVIZIA NAȚIONALĂ A* ULTIMA ETAPĂ: COMENTARII, ÎNSEMNĂRI, CLASAMENTE
LA CĂDEREA CORTINEI

RÎIMI DESPRE CE A FOST•••

Ne-am despărțit. deci, de 
campionatul de fotbal nr. 
53 al României. Nu știu 
dacă a existat un cam­
pionat mai înjurat și mai 
iubit — în același timp — 
ca el. Cu siguranță că am 
avut de-a face cu campi­
onatul vicleniei. Niciodată 
șăgalnicul, nu ne-a privit 
drept in fată. El a fost sin­
cer, brutal de sincer, cu 
o singură echipă, cu C.F.R 
Timișoara. Mă întreb da­
că n-a fost singura sa ve­
ritabilă iubire. Cu ceilalți 
copii ai lui. campionatul 
s-a arătat cînd drăgăstos, 
tandru, promitind totul, 
cînd rău, neiertător, nu de 
puține ori nedrept. De-a- 
lungul vieții lui, de 30 dc 
etape, criticile l-au înă­
bușit adeseori pe „bătrînul" 
care ne-a spus adio du­
minica trecută.

Cifrele reci, neiertătoare, 
neadmitind replica, sint 
gata să ne demonstreze eă 
ediția 1970 71 a diviziei A:

— întruchipează o sta­
tuie acuzatoare a secetei 
de puncte, defecțiune care 
a făcut ca. spre finalul 
întrecerii, chiar și ocupan­
tele locurilor din a doua 
jumătate a clasamentului 
să ofteze după titlul de 
campioană :

Bacău, pe la Petroșani, ba 
chiar și prin „cetatea lui 
Dobrin” sau printre acade­
micii clujeni ? Cite ore de 
calcul, de răsfoiri ale do­
cumentărilor, cite frumoa­
se cuvinte nu s-au spus 
și nu s-au scris după fier- 
bințilc duminici ale cam­
pionatului. plecai de cî­
teva zeci dc ore dintre noi?

Să fim drepți 1 Ne-am 
supărat pe campionat că 
nu s-a arătat estetic, li­
near. echilibrat, limpede și 
categoric, 
că un 
nat nu 
farmec, 
E un secret al nostru, al 
fiecăruia dintre noi. lin

Dar fiecare știm 
asemenea 
are 
nu

haz. 
are

campio- 
nu are 
rațiune.

secret nemărturisit dar 
știut de toți... Năzbifiile 
s-au potolit însă — ca prin 
farmec — cînd s-a pro­
nunțai sentința și. împo­
triva firii ci așa de zbur­
dalnice. ediția 1971 ne-a dat 
pe campioana super-sconta- 
tă și — obiectiv vorbind — 
pe cea mai indicată. Garni­
tura aliniată de Traian

— marile protagoniste, 
lăsate — dc porțiunea de 
siguranță instalată la un 
moment dat intre ele și 
restul — să stabilească pe 
laureată, au „trenat" metri 
în șir și nu scos un lung 
oftat dc ușurare cînd proba 
s-a terminat (chiar dacă a- 
cest oftat vede ochi veseli în 
șoseaua Ștefan cel Mare 
și frunți încruntate în 
preajma podului Grant...);

— a lăsat, adeseori, tri­
bunele nesătule dc goluri.

Gîndiți-vă însă, după ce 
afi luat act de aceste ei- 
teva reale acuzații aduse 
„bătinului" campionat (a- 
euaatii ce nu vor scăpa, 
sc înțelege, comentariilor 
pentru perioada dc secetă 
a rubricilor fotbalului de 
pînă la venirea noului năs­
cut. la 22 august) . gindi- 
ti-vă că acest campionat 
are dreptul și la cîteva 
ginduri de mulțumire din 
partea noastră : ginditi-vă 
ce ar fi însemnat un cam­
pionat care și-ar fi . de­
semnat fiul iubit, cel care 
va primi toate onorurile, 
încă de Ia jumătatea primă­
verii ! Și că tot atunci, 
dinsul. prevăzător și foarte 
net, ar fi decis și cine va 
retrograda !

Ioncscu și Nicușor prezintă 
cel mai pronunțat echilibru 
de valoare, cele mai multe 
valori consacrate și, în 
orice caz. experiența cea 
mai importantă, acumulată 
în jocuri internaționale, deci 
o speranță că va fi o pre­
zență onorabilă in competi­
ția nr. 1 a cluburilor din 
Europa. Paradoxal, deci, a- 
cesi campionat pus pe poz­
ne s-a abținut să, mai glu­
mească atunci cînd a tre­
buit să pronunțe sentința 
majoră. Mai greu s-a decis 
pentru a dOHa retrogradată 
și mi se parc că ceea ce 
l-a făcut să se oprească a- 
supra Progresului a fost 
mai mult o pedeapsă pen­
tru că această tinără și pro­
mițătoare echipă s-a arătat 
așa dc naivă tocmai eu ad­
versarii de calibru inferior, 
la care a pierdut dc altfel 
punctele, devenite de aur. 
duminică, in minutele cînd 
U.T.A. nu realiza mai mult 
de un egal la Cluj.

Vorbim de „năzbitii” dar. 
trebuie s-o spunem cu des­
tulă amărăciune, „bălrinul” 
campionat n-a fost lipsit 
de unele dintre acestea în 
sensul lor de Ioc laudativ.

Am fi avut noi săptă- 
minile acestea cu dureri 
de cap, cu creștere a' ten­
siunii, cu calcule peste 
calcule, cu presupuneri 
peste presupuneri, cu alu­
zii peste aluzii ? Am fi 

_ avut spectacolul acestei 
veritabile străbateri a ..de­
șertului oboselii și aler­
gării în gol“ oferit dc 
Dinamo și Rapid ? Sau al 
speranței stinse doar cu 
golul Iui Fanea. a Pro­
gresului ? Sau al sprintu­
lui așa de periculos al 
C.F.R.-ului clujean, ajuns 
un fel de specialist în 
evitarea retrogradării, „ti­
tlul” de care s-au des­
părțit, în timp, și nu cu 
necaz, alte formații ale 
campionatului ? Sau am fi 
asistat, Ia voiajul amenin­
țător al locului 15 pe la

Planează dubii, măcar sem­
ne de întrebare, peste u- 
nele partide și nu știm 
/iacă prelungirea acestei 
stări de indiferență față 
de „amabilitățile” trezite 
brusc în finalul de între­
cere. nu vor deveni un rău 
compromițător pentru cam­
pionat. Scriem aceste cî­
teva rînduri în final, toc­
mai pentru că ar fi de spe­
rat ca — încă de Ia începu­
tul noii ediții — F.R.F. să-și 
reamintească și să reamin­
tească dreptul său de a in­
terveni (n-ar fi primul caz, 
multe campionate din Eu­
ropa au văzut situații simi­
lare), dind joc pierdut am­
belor combatante în cazurile 
unde nu numai scorurile, ci 
modul general de a-si apăra 
sansclc dau de bănuit. A 
cam sosit clipa ca ’’opereta” 
care se instalează pe acor- 
rile finale ale campiona­
tului să fie poftită afară 
din scenă 1

Eftimie IONESCU

• •••••••••••••fi

ÎNCEPE PERIOADA

DE TRANSFERĂRI
Conform regulamentului federației, perioada de trans­

ferări va avea loc între 1 și 21 iulie. Vom vedea în ce 
fel își vor întări loturile echipele divizionare, ce mișcări 
de jucători se vor produce.

D00ÎJQ0 Nr. 266

ECHIPA CAMPIONATULUI 1970-71
Notele acordate în etapa de duminică au dat formă definitivă „echipei 

campionatului 1970—71*,  în care figurează jucătorii cu cel mai mare număr 
de puncte totale, pe fiecare post.

lată formația, alcătuită atît pe baza prezenței cu regularitate în com­
petiție, cît și a unor evoluții de nivel lidicat :

GHIȚĂ (239)

PIGULEA (223) VLAD (229) IANUL (240) MOCANU (222)

NUNWEILLER VI (227) VIGU (220)

INCZE (210) CUPERMAN (222) LUPULESCU (215) GYORFI (218)

„U" CLUJ — CISTIGATOARE 
LA TINERET-REZERVE

1. „U- CLUJ
2. Petrolul
3. Steaua
4. Sport Club
5. Dinamo B.
6. Politehnica
7. „U“ Craiova
8. Rapid B.
9. F.C. Argeș

10. C.F.R. Timiș.
11. Progresul
12. Steagul roșu
13. U.T. Arad
14. C.F.R. Cluj
15. Jiul P.
16. Farul C.

30 21 3 6 54—25 4
30 20 4 6 57—27 4
30 18 6 6 52—31 42
30 15 6 9 50—27 36
30 13 9 8 39—21 35
30 15 3 12 40—35 33
30 9 13 8 36—31 31
30 12 7 11 39—37 31
30 14 2 14 43—38 30
30 10 6 14 29—39 20
30 8 9 13 36—39 25
30 9 S 16 37—56 22.
30 6 9 15 28—49 21
30 7 7 16 25—48 21
30 9 3 18 23—53 21
30 G 4 20 22—54 10

• •••••••••• •••••••••
ÎN INTIMITATEA ECHIPELOR RETROGRADATE

<, ■ • ... . *

• •••••

TRISTEȚE Șl LACRIMI LA PROGRESUL
Emoțiile jucătorilor Progresului — și nu 

numai ale lor — începuseră cu mult înaintea 
partidei cu „U“ Cluj și a celei de la Cluj, 
pentru că soarta lor se decidea, simultan, pe 
două terenuri. De fapt, era o stare emoțională 
permanentă în care trăiau de citeva săptămâni. 
Duminică jucau ultima carte, dar mai mult 
pe... mina textiliștilor arădeni. De aceea, odată . 
intrați pe teren și venite pe calea undelor 
primele vești de la Cluj, „alb-albaștrii" — 
siguri de victoria lor — erau mai mult atenți 
la crainicul clujean. Și cînd — in focul dis­
putei lor — nu auzeau, Năstase, Tănăsescu, 
Măndoiu și ceilalți se apropiau de marginea 
terenului pentru a întreba care este situația 
la Cluj. Pe banca antrenorilor și conducători­
lor aceeași frămîntare. aceeași apăsare. Aici 
și pe teren se consumă o întreagă dramă. 
Chipurile devin nespus dc triste atunci cînd 
sc anunță 1—0 pentru C.F.R., dar încep să 
se însenineze la golul lui Broșovschi și ra­
diază de bucurie la cel al lui Sima ! Speran­
țele renasc. Pentru scurtă vreme însă, C.F.R. 
a egalat, aruneînd in disperare o întreagă 
echipă cu greu clădită.

Iar cînd partidele s-au terminat am văzut 
ceea ce de raulți ani, poate niciodată, n-am 
văzut : jucătorii echipei învingătoare părăsind 
terenul cu capetele plecate, în mijlocul unei 
tăceri mormîntale. Ajunși în vestiar, s-au pră­
bușit pe bănci, pradă disperării. Unii nu 
s-au mai putut stăpîni,

le înțelegeam zbuciumul și 
și-i priveam cu ochi înțelegă-

îi înțelegeam, 
durerea. Stăteam

CLASAMENTUL 
GOLGETERILOR

Trei lideri:
MOLDOVEANU

tori. Pe Tănăsescu pe care-1 podidiseră lacri­
mile. Pe antrenorul secund L. Colceriu, zăcînd 
pur și simplu într-un colț, 
stană de piatră. Pe Năstase, 
care-și ștergeau pe furiș genele umezite. Pe 
Raksi, veteranul echipei, care strîngea din 
pumni și spunea cu o voce străbătută de amă­
răciune : „îmi pare rău de acești băieți tineri 
cate au pus bazele unei 
pectivă. Acum cine știe 
sau ce vor face la „B“ 
se joacă"

Peniță 
câți sub 
din cînd 
scoate o

„Ne-au 
rință,

nemișcat
Măndoiu,

ca o 
Manta

echipe de mare pers­
uade se vor împrăștia 
unde numai fotbal nu

capul și umerii ple-Moidoveanu, cu . .
povara deznodămîntului, iși plimbă 

în cînd privirile peste jucători și nu 
vorbă. Cu greu îl rupem din tăcere : 
pedepsit punctele pierdute cu ușu- 

Acum plătim acel 1—2 cu U.T.A., nu­
lul cu Jiul. Dar, măcar de nc-ar rămîne echipa 
întreagă. Ar fi păcat să se destrame tocmai 
acum cînd s-a închegat și dădea mari spe­
ranțe !“

Intr-adevăr, ar fi păcat. Remaniată în pro­
porție de 90%, actuala echipă a Progresului 
dovedise talent și calități reale. Poate că F.R.F. 
își va reaminti că pe vremuri a luat o de­
cizie bună : echipele retrogradate 
piardă jucătorii. Este necesar însă, 
Progresul să nu-și piardă 
raiul. Acum mai mult ca 
viziei A rămîn deschise.

să nu-și 
ca nici 

încrederea și cu- 
orieînd. Căile Di-

Petre GAȚU

TĂTARU
și DUMITRACHE
GOLURI :15 

(Politehnica) — 
Tătarii (Steaua) 
m.. Dumitrache 
5 din 11 m.

Moidoveanu
1 din 11 
— 2 din 
(Dinamo)

m..
11

C.13 GOLURI : Frățiiă (F. 
Argeș).

GOLURI : Oblemenco
Craiova) — 1 din 11 m.. 

(Steaua). Adam 
1 din 11 m..
— 1 din 11 in.

Cuperman (Po- 
din 11 m.

Broșovschi 
(Jiul),

AUTOGRAFE Șl FLORI
lacrimi. Și nici fețe îngropateNu, n-au fost "I \ L’.j.

în căușul palmelor. Nici păreri de rău. Totul 
a fost firesc, ’ ’
feroviarilor.
oarecare, la 
s-ar fi aflat 
samentului.

Totul a fost firesc. Cunoscîndu-și soarta cu 
multe etape în urmă, timișorenii erau împă­
nați cu gîndul ‘ ” *
fotbalului. Despărțirea de 
tribune nici fanfară, nici 
revedem după un an în A“ sau 
un „la revedere" A foi 
care.
meci care a fost cu seîntei și stele verzi la 
tot pasul, motiv de scurtă agitație în cabină. 
Singur Periatu era cuminte ; stătea întins, 
într-o altă cameră a vestiarului, pe masa de 
masaj, iar doctorul îi bandaja piciorul drept, 
ce sîngera în urma unei ciocniri cu Coman :

— Are ceva grav, doctore ?
— Doar plagă. Osul nu
— Cum
— Duel

mă lovească.
admiți și un procent de 
nevrînd.

Revin în prima cameră._________  _______-
— Ce a făcut Progresul ? Dar C.F.R. Cluj ?
— Cum ? 4—4, Dinamo cu Steagul roșu ? Ce 

scor e ăsta ?
— La anul, vă spun eu — vine un glas de 

sub dușuri — tot C.F.R. Timișoara și Pro­
gresul vor fi în „A". Dacă vom juca în serii 
diferite, ca A.S.A. și Crișul.

Cel mai volubil este Gaboraș. N-a jucat din 
cauza unei infecții la picior. Dar a trăit me­
ciul de pe margine.

— Ce părere ai, Gaboraș ?
— Cu mine în poartă tot returul, nu că­

deam !
Intervine Pîrvu, acum din nou băiat cuminte:

după minutul 90, în cabina 
Dc parcă ar fi fost un meci 
mijloc de campionat și C.F.R.-ul 
pe undeva, pe la mijlocul cla-

că vor părăsi prima scenă a 
Despărțirea de ea n-a adus în 
fanfară, nici placarde cu „Ne 

„Va fi doar 
__ _os£ o atmosferă oare- 

Doar cîteva comentarii aminteau de un

s-a întâmplat, 
pentru minge.

Cînd intri

este atins î
Periatu ?

Coman n-a vrut 
pe teren trebuie 
periculozitate. Vrînd,

să 
să

Ploaie de întrebări :

In 
nea 
ne-a

toamnă. 
Tache 

cucerit.

— Am avut doar șase puncte 
Mult prea puțin. Și dacă era 
Macri de la început... „Omu,u 
Păcat că pleacă.

Dar unde este „omu’“ ? Nu-i nici la 
nici la „presă", nici la „arbitri". Iată-1 : 
nează autografe, primește flori. Ca un învin­
gător. Pentru un antrenor al unei retrogradate, 
asta spune multe. ,

vestiare,
sem-

Mircea TUDORAN

12 
(„U" 
lordănescu 
(,.U“ Cluj) 
Neagu (Rapid)

10 GOLURI:
li tehnica) — 1

9 GOLURI :
(U.T.A.) I. Constantin 
Năstase (Progresul).

8 GOLURI î Dincuță 
Iul). Tuf an (Farul).
(F. C. Argeș). Sălceanu 
namo), O. Ionescu 
Cluj).

7 GOLURI î 
gu (Farul). Domide. 
(U.T.A.). Dorii Popescu 
namo). Libardi (Jiul), 
lescu (Politehnica),

6 GOLURI : D. Ene. 
(Spoit Club), S. Bretan. 
(C.F.R. Cluj). Oprea (Farul) 
Bojin (C.F.R Timișoara). Co 
dreanti (Rapid). Anca, Bărbi 
(„U‘‘ Cluj).

★
Cum se vede, campionatu' 

1970—71 are trei golgeteri fap 
consemnat pentru prima dată: 
Doi golgeteri au mai fost : îi 
ediția 1940 41 (I. Bogdan $
Soni Niculescu) și în 1963'6' 
(Frățiiă și Pavlovici).

(Petro- 
Radu 

(Di- 
O. ioncscu (C.F.R. 

Rugiubei (Sport Club).
Caraman. Olo- 

Axente 
;Di- 

Lupu-

Pană
Soc

• ••••••••

CONFIDENȚE CONFIDENȚE
• Dr. V. Frînculescu, medicul studenților eraioveni, spunea înainte d 

executarea penaltiului de către Dembrovschi : „Dacă trage în dreapta porți 
Papuc apără“. Și ..optam]-1 băcăuan a tras în dreapta, iar Papuc a respin 
mingea, evitind astfel un gol sigur. A avut dreptate doctorul, dar și execuți 
lui Dembrovschi a favorizat în bună măsură realizarea unei asemenea proorociri.

• In jocul de la Bacău, la un fault asupra lui Smarandache, acesta s-
ales cu tricoul rupt, în așa fel îneît arbitrul jocului i-a cerut acestuia să i 
un alt tricou, de rezervă. Un * ----->
replicat de o manieră care ne 
Chiar așa să fie ?

• înaintea meciului cu Farul la 
sparge tăcerea : „Haideți fraților să ieșim 
tru... locul doi".

• La o neînțelegere între Dan și
găsit de cuviință că este momentul să se _ . .
se putea relua. Abia cînd arbitrul C. Ghiță a anunțat că va prelungi meciu' 
cu un minut, cei doi au întrerupt neavenita conversație.

• Din echipa primă a „șepcilor roșii" au lipsit duminică Creții și D 
Mocanu. Primul a avut examene, al doilea resimțea un accident ’suferit în par­
tidă de Cupă cu Steaua (lovit la cap, la o ciocnire involuntară) cu Sătmăreanu.

glas însă dinspre banca studenților eraioveni 
scutește de orice comentarii : „N-avem decit 11 !**

cabina jucătorilor rapidiști Râducanr 
pe teren căci arbitrul ne cheamă pen

Lupescu, cei doi fundași rapidiști au 
ia la harță, fapt pentru care jocul nu

CLASAMENTUL

Pu
nc

te

MECIURI GOLURI

D
ife

re
nț

ă

Acasă Afară Total Acasă Afară Total

1. DINAMO BUCUREȘTI 36 18 10 5 3 12 3 5 4 30 13 10 7 38—19 11—12 49—31 + 18
2. Rapid Bucuresi 35 18 9 7 2 12 3 4 5 30 12 11 7 23—13 12—12 35—25 + 10
3. Steaua București 33 18 8 7 3 12 3 4 5 30 11 11 8 36—17 10—14 46—31 +15
4. U.T. Arad 33 15 11 2 2 15 3 3 9 30 14 5 11 37— 8 12—27 49—35 + 14
5. St. roșu Brasov 33 15 9 4 2 15 4 3 8 30 13 7 10 17— 6 15—23 32—29 + 3
6. „U" Qraiova 32 15 9 5 1 15 3 3 9 30 12 8 10 19—10 10—22 29—32 — 3
7. Petrolul Ploiești 31 15 9 6 0 15 1 5 9 30 10 11 9 25—10 8—25 33—35 — 2
8. Politehnica lași 30 15 11 3 1 15 2 1 12 30 13 4 13 33— 9 17—32 50—41 + 9
9. F.C. Argeș Pitești 30 15 10 4 1 15 1 4 10 30 11 8 11 30—10 11—34 41—44 — 3

10. Sport Club Bacău 30 15 12 2 1 15 1 2 12 30 13 4 13 26— 5 11—36 37—41 — 4
11. Farul Constanta 30 15 11 2 2 15 0 6 9 30 11 811 25—15 14—30 39—45 — 6
12. „U“ Cluj 29 16 9 5 2 14 1 4 9 30 10 9 11 27—12 9—23 36—35 + 1
13. Jiul Petroșani 28 15 11 2 2 15 1 2 12 30 12 4 14 24— 9 4—26 28—35 — 7
14. C.F.R. Cluj 26 16 8 6 2 14 1 2 11 30 9 8 13 32—21 5—31 37—52 —15
15. Progresul București 25 18 7 6 5 12 1 3 8 30 8 9 13 23—17 11—22 34—39 — 5
16. C.F.R. Timișoara 19 15 6 3 6 15 1 2 12 30 7 5 18 14—14 7—32 21—46 —25
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Y1DINAMO, PINIRII A 6-a OARA, CAMPIOANĂ A Ț/
ia* smsmm

După șase ani de așteptare, din nou satisfacție sportivă 
maximă la clubul din șoseaua Ștefan cel Mare ! Dinamo 
a readus în vitrina sa trofeul suprem al fotbalului nos­
tru. cupa decernată echipei campioane, performanță ce 

revenirea în Capitală a titlului pe care, timp de doi ani,coincide și cu
l-a deținut Aradul. ....

Acest campionat național, încheiat duminică (al 53-lea al României), 
este cel de-al șaselea pe care îl înscrie formația Dinamo în bogatul său 
palmares, încununat de numeroase evoluții valoroase pe plan intern și 
internațional. Primul titlu obținut de ,.alb-roșii“ a fost cel din 1955. Apoi, 
o suită de patru titluri cucerite consecutiv (1962—1965) a marcat așa-nu- 
mita „epocă Dinamo", dominată de personalitatea unor jucători ca Datcu, 
Popa, Nunweiller III și IV, Frățilă, Pîrcălab, Țîrcovnicu, Ene II, Varga, 
Jvan, Oct. Popescu ș.a. în anii următori, Dinamo București continuă să 
participe cu regularitate la lupta pentru titlu, terminînd în 1966 pe locul 
3, în 1967 pe locul 2, în 1968 din nou pe locul al treilea, în anul următor 
din nou pe locul secund. Anul trecut, în ediția 1969 — 70, 
după ce la întoarcerea „mexicanilor" săi Dinamo s-a în­
scris din nou în lupta pentru titlu, a cedat ritmul în ultimele etape, mul- 
țumindu-se (exista și atunci perspectiva Cupei I) cu locul 5, cel mai slab 

-— dacă se poate numi așa — ocupat de această echipă în ultimul deceniu I

oupării de către Dinamo a primului 
loc în toamnă a fost faptul că 
munca de instruire s-a putut duce 
în mai multă liniște, jucătorii de 
diverse loturi (A, olimpic, tineret) 
au fost mai mult timp Ia dispozi­
ția clubului, a existat o continui­
tate în antrenament și competiție, 
favorabilă rezultatelor pozitive și 
în munca la club. Argumentul că 
Dinamo a putut pune o solidă bază 
cîștigării campionatului în tur este 
servit, după părerea lui Traian Io- 
nescu și Nicușor, și de faptul că 
prin prezența mai mult timp a ju­
cătorilor „sub mîna clubului" s-a 
realizat o importantă unitate peda­
gogică, ceea ce a dus la îmbunătă- ' 
țirea sensibilă a disciplinei de e- 
chipă.

3. STARTUL DE PRIMĂVARA, 
în primele 4—5 etape ale returului 
(sub conducerea cuplului Tr. Iones- 
cu + Nicușor, oficializat încă dina­
intea turneului în Brazilia) echipa 
a evoluat la nivelul așteptărilor, e- 
șecul din această perioadă (1—2 cu 
Progresul) fiind considerat un ac­
cident și nu rezultatul unei scă­
deri de formă. De altfel, în această 
perioadă, echipa a avut ca obiectiv 
intrarea în viața normală de com­
petiție, acumulările în deplasare 
au continuat (puncte la Bacău și 
Iași) iar golaverajul (acest element 
care avea să le dea ulterior dina-

pretendentă la campionat 
viștii și-au netezit dru 
titlu. Ponderea mare a 
cucerite în această perie 
tă. în primul rînd, din 
ele au fost „luate11 de la 
direcți. în fine, egalul 
i-a obligat pe feroviari 
distanța”, avînd un înse 
moral.

Și acum, pentru dinamoviști, din 
nou tricourile de campioni! Evi­
dent, fața echipei este total schim­
bată în raport cu garnitura care 
cucerea campionatul în 1965. Din­
tre jucătorii echipei standard de a- 
tunci nu-i mal găsim în lotul ac­
tual decît pe acest inepuizabil 
Nunweiller III (care la peste 35 de 
ani e campion național, după ce 
anul trecut cîștiga titlul în Turcia, 
cu Fenerbahce !), pe Ștefan, pe Nun-

CUM AU REALIZAT 
CAMPIONII CELE 36 DE 
PUNCTE ȘI 
•TUL "
AU

GOLAVERA-
DE 49—31 CU CARE 
CUCERIT TITLUL :

Cite 4 PUNCTE de 
Steaua (3—0 și 1—0),la :

U.T.A.. (4—1 și 2—0), C.F.R. 
Cluj (1—0 și 4—0), C.F.R. 
Timișoara (2—1 și 2—0) ;

• Cîte 3 PUNCTE 
la : Sport Club Bacău (2-1 
și 1-1), F.C. Argeș (1—1 și
1— 0), „U“ Cluj (2—1 și
2— 2) ;

• cîte 2 PUNCTE de la: 
Farul (4—1 și 1—2), Jiul 
«4—0 și 0—2), Rapid (1—J 
și 1—1), Steagul roșu (0—0 
și 4—4) ;

• cite 1 PUNCT de 
Politehnica Iași (1—3 
0—0), Progresul (0—0 
1—2). Petrolul (1—2 și 2—2).

Primul rezultat din pa­
ranteze reprezintă scorul 
din tur, cel dc-al doilea pe 
cel din retur.

<le

Ia:
Și
Ș>

■ana
weiller VI. și pe Haidu. în schimb, 
o serie de jucători mai tineri, care 
de mai multă vreme au cucerit 
consacrarea internă și internațio­
nală (Dinu, Dumitrache, Lueescu, 
Deleanu etc.) îmbracă primele lor 
tricouri de campioni ai țării. De

Frimul autograf, în calitate 
de campion, <rf lui DUMI­
TRACHE...

altfel, din lotul de 22 de jucători 
folosiți de Dinamo în acest campio­
nat., nu mai puțin de 16 sînt la 
primul tricou de campion pe care-1 
așează în vitrina personală de tro­
fee. Succesul din această ediție a 
campionatului — un succes unanim 
recunoscut ca meritat, cuvenit ce­
lei mai bune echipe, ca lot, expe­
riență și constanță în comportare, 
dintre cele 16 prezente la startul 
competiției — îi bucură nespus de 
mult pe componenții echipei, Jucă­
tori ca Dinu, Dumitrache, Lucescu. 
Radu Nunweiller, Deleanu, 
ționari 
echipa 
afirmate 
tinental, își mărturiseau, duminică 
seara, după Ultimul meci, cînd — 
lor și coechipierilor lor — supor­
terii dinamoviști le făceau pe sta­
dionul Dinamo o caldă manifesta­
ție de simpatie, marea bucurie pe 
care o încearcă și afirmau că a- 
ceste tricouri de campioni ai țării 
îi emoționează mai mult decît cine 
știe ce alte turnee sau succese in­
ternaționale

colec- 
de selecționări în 
națională, nume solid 

și în fotbalul con-

DRUMUL SPRE TITLU

împreună cn antrenorii TRAIAN 
IONESCU și DUMITRU NICOLAE 
— NICUȘOR, am trecut în revistă 
diversele etape ale drumului echi­
pei Dinamo spre cucerirea titlului. 
Cei doi tehnicieni sînt de părere 
că acest drum 
bine definită, pe 
contura astfel;

are o „etapizare" 
care am putea-o

- ACUMULĂRILE 
Dinamo București

1. TURUL 
CONSTANTE.
(care în toamnă a fost condusă nu­
mai de Nicușor) s-a prezentat la 
start bine pregătită. Evoluția echi­
pei a fost considerată drept supe­
rioară celei din returul campiona­
tului precedent, fapt concretizat 
prin cele 20 de puncte acumulate, 
grație cărora echipa a terminat în 
toamnă pe locul întîi, prin cele nu­
mai trei înfrîngeri suferite în parti­
dele turului, ca și prin cele șase Punc­
te cucerite în deplasare, element im­
portant în „economia" echipei, 
dacă ținem seama că în edițiile 
precedente Dinamo se prezentase 
slab la acest capitol, al acumulări­
lor pe teren străin, în comparație 
cu realizările în speță ale altor e- 
chipe cu care-și disputa suprema­
ția internă. Se apreciază că unul 
din elementele determinante ale «-

5. ETAPA NTMVILO) 
ma parte a competiției, 
tru supremație s-a red; 
la un duel Dinamo — 1 
cele cinci etape care a 
(XXV—XXIX) evoluția ; 
chipe a fost sub aștept 
presupusul lor „duel la î 
fiind mai mult o cursă 
a decepțiilor mai mari 
mici. în acest răstimp, dij 
puncte teoretic posibile, 
cucerit totuși trei (Petre 
Rapid 1—1, 
unul singur 
direct), ceea

2. TURNEUL DIN
Considerat ca turneu 
pentru retur, turneul 
treprins de Dinamo a 
rificarea potențialului
conturarea formației, la tragerea u-

„U“ Cluj 2- 
al feroviarii 
ce a dus la

Fiori pentru învingoto 
ionelului dinBRAZILIA, 

de pregătire 
de iarnă în- 
servit la ve- 

lotului, la

TIRG 
metri

Foto :

Ic primii 
afirmării.

nor concluzii privind suportarea e- 
fortului la distanțe scurte, dar s-a 
urmărit — în același timp — și 
întărirea prestigiului echipei pe 
plan extern (lucru reușit, după 
cum se știe) ca și insuflarea în­
crederii jucătorilor in forțele lor. 
Chiar dacă, sub acest ultim aspect, 
s-au înregistrat și unele lucruri 
mai puțin pozitive (unii jucători 
au început să aibă despre ei o pă­
rere mai bună decît ar fi trebuit), 
antrenorii apreciază că pregătirea 
în Brazilia a fost utilă pentru e- 
ehipă. mărindu-le jucătorilor expe­
riența competițională, întărindu-le 
jocul colectiv.

moviștilor un important element 
de încredere și liniște, constituind 
pentru ei o însemnată „rezervă 
strategică") s-a rotunjit simțitor 
(4—0 cu C.F.R. Cluj și 2—0 cu 
C.F.R. Timișoara). A început acum 
și perioada de refacere și acumu­
lare pentru următoarea etapă pe 
drumul cîștigării titlului.

Jucătorul
11
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•

Constontinescv 
Cheron 
Nunweiller III 
G. Sandu 
Deleonu 
Nunweiller VI 
Dinu 
Sdlceonu 
Doru Popescu 
Dumitra cne 
Lucescu 
Stoenescu 
Mustățea 
Moldovan 
Haidu 
Ștefan 
Both 
Nufu 
Moț 
Andrei 
P. Nicoloe 
Ca voi

27
27 
21

9
28
30
24
26
22
27
23
20
18
12
14
8

10
12
3
4
2
1

8,08
6,80
7,28

6,90 
7/0 
7/8 
671 
6/0 
7/5 
6/6
7,23
6,75 
5/6 
6/2 
6/6 
6,50 
5/3

6/6
5,50 

noto 8

7/0 
7,00 
8/4 
7/6 
7,40 
7/3 
7/6 
6/9 
5/3 
6,93 
7/0 
7/3 
6/0 
6/9 
6/5 
6/0 
5,66 
6/3 
6,00

1

3
5
4
8
7

15
3

2

1

4. ETAPA DECISIVA: F.C. AR­
GEȘ, STEAUA, U.T.A.. RAPID. Di- 
namoviștii consideră că etapele 
XXII, XXIII și XXIV ale campio­
natului (2 mai — 22 mai) au fost 
cele hotăritoare fn profilarea lor ca 
învingători finali. Pentru că, £n a- 
cest interval, ei și-au distanțat 
principalii adversari. Mai întîi, pe 
Rapid, care pierdea un meci de 
mare pondere la Craiova, în timp 
ce Dinamo învingea în aceiași zi 
cu 1—0 pe F.C. Argeș. Prin acest 
rezultat, Dumitrache, Dinu et co. 
reveneau în fruntea clasamentului, 
de unde fuseseră detronați cu o 
săptămînă înainte de feroviari. A- 
poi, prin victoria asupra Stelei (pe 
care au stopat-o dintr-o viguroasă 
„ofensivă de primăvară" spre locul 
fruntaș) ca și prin acel 2—0 de la 
Arad asupra U.T.A.-ei (redevenită

„întrebării-cheie"
în penultima etapă, part 
ultima duminică rămîni 
prezinte o simplă form;

în explicarea finalului 
zon sub așteptări, dinar 
referă la plantarea pe u 
organism mult solicitat a 
ciuri disputate la mici 
(duminică —' miercuri — 
decurgînd din prezența 
faza finală a Cupei Rorr 
unor foarte obositoare dt 
mari distanțe, efecfuaîe < 
zul. De asemenea, antre 
Dinamo apreciază că, : 
psihologic, programarea c 
ale lui Rapid înaintea mi 
jocuri pierdute de princ 
versat, u avut un efect 
supra dinamoviștilor, dîn< 
tora o relaxare impropr 
Zării și concentrării asuj 
propriu (cu Petrolul, di 
cesul giuleștean la Cluj 
după înfrîngerea Rapiduh 
gul roșu). După cum, nu ■ 
ca — Ia rîndul său — R 
fost victima aceluiași coi 
hologîc, în penultima e 
cunoștea rezultatul lui ] 
Cluj și cînd... a pierdut 
cu Sport Club Bacău.

Acum, la capătul unui an competițiopal deosebit de încărca 
solicitări fizice și nervoase, echipa Dinamo București are serio 
de satisfacție i

• lideră începînd din etapa a șasea a campionatului, formaț 
șeaua Ștefan cel Mare a fost în fruntea clasamentului 23 de et 
dat doar de două ori, pentru cîte o săptămînă, șefia clasam 
termină victorioasă campionatul :

• s-a calificat pentru finala Cupe,i României, cea de-,a doua < 
ea importanță, a fotbalului nostru ;

• este, in continuare, una din cele mai importante furnizoa 
rilor reprezentative, cărora în unele perioade le-a dat cîte 10—1

Pentru toate aceste realizări adresăm echipei campioane, Din: 
rești, sincere felicitări din partea colectivului redacțional și a 
revistei „Fotbal" și îi urăm succes în reprezentarea fotbalului 
in viitoarea ediție a „Cupei campionilor europeni".

Radu UR2



Echipa din Greurt. iubită 
de mii de suporteri, dar, 
la fel de hulită de fana­
ticii ei admiratori, a trăit 
în acest campionat momen­
te de suspense care i-au 
purtat pe jucătorii din Giu- 
Jești de la agonie la extaz 
și vice-versa.

Să fim drepți. Oare e 
puțin lucru să termini pe 
locul al Il-lea în clasament 
— la numai un punct de 
lider ? Să fii unul din ani­
matorii campionatului ? 
Este o performanță mai 
mult decît merituoasă a 
echipei Rapid, fapt pentru 
care merită felicitări deo­
potrivă, atît jucătorii cit 
Si antrenorii Marin Băr- 
bulescu și Nicolae Cris- 
tescu. în același timp, 
vicecampionii și-au asigurat 
dreptul de participare la 
Cupa U.E.F.A.

★
Evoluția constant bună 

din prima parte a campio­
natului, cînd au obținut 18 
puncte, i-a plasat, la sfir- 
șitul turului, pe rapidiști 
pe locul al IlI-a în clasa­
ment. poziție dătătoare de 
speranțe pentru retur. Re­
zultatele slabe însă, obți- 
nuvd^-în turneul sud-ameri- 
can «ie iarnă, lăsau să se 
întrevadă o comportare mo­
destă în sezonul de primă­
vară. Dar. etapa a XVI-a 
j/ coincis cu o victorie și 
’lupă aceea giuleștenii au

RAPID

LUPESCU

pășit în continuare, încet 
dar sigur, spre virful pira­
midei clasamentului, obți- 
nind numai rezultate favo­
rabile, unele dintre ele — 
ce-i drept — împotriva cursu­
lui jocului. în această par­
te a competiției, o mare 
însemnătate a avut forma 
excelentă a lui Răducanu, 
siguranța liniei defensive, 
aportul substanțial al mij­
locașului Dumitru, puncta­
rea de metronom a lui Nca- 
gu și risipa de energie a 
inepuizabilului Codreanu. 
Stopată de „U” Craiova la 
Slatina în etapa a XXII-a, 
echipa traversează o peri­

oadă critică și după etapa 
a XXV-a. cînd este înfrîn- 
tă la Cluj de C.F.R., începe 
să dea înapoi într-un mo­
ment extrem de favorabil 
pentru configurația clasa­
mentului. Jucătorii resimt 
puternic șocul eșecului, for­
mația se debusolează, mo­
mentele de nervozitatee se 
fac simțite din plin și com­
partimentul forte al echi­
pei — apărarea — primește 
11 goluri în ultimele șase 
etape, mai mult de o tre­
ime față de totalul celor 
primite (25) în decursul tu­
turor partidelor. Drumul si­
nuos al teamului din Giu- 
lești culminează cu înfrîn- 
gerea din partea Steagului 
roșu, dar mai ales cu cea 
din propriul „fief" adminis­
trată de S.C. Bacău. Odată 
ratată cîștigarea titlului, în 
ultima etapă rapidiștilor le 
era periclitat și locul II 
în clasament. Dar, în me­
ciul cu Farul, deconectați și 
lucizi, elevii lui M. Bărbu- 
lescu s-au întrecut pe sine, 
printr-un excelent joc.

Sf' să nu uităm că, ori­
unde în lume, vicecampio- 
nilor li se strînge la fel de 
călduros mina ca și celor 
din frunte. Le-o strîngem 
și noi, antrenorilor, jucăto­
rilor și căpitanului Lupes- 
cu a cărui remarcă este 
concludentă : „Echipa noas­
tră a pierdut cînd ne era 
lumea mai dragă. Poate că 
tocmai de aceea a făcut 
campionatul mai frumos și 
mai interesant”.

Gheorghe NERTEA

© STEAUA
în ajunul unei noi bătă­

lii . decisive pentru „Cupa 
României". STEAUA urcă 
din nou pe podiumul cam­
pionatului : este pentru a 
15-a oară în istoria acestei 
echipe bucureștene cînd o- 
cupă unul din primele trei 
locuri. Să-j aplaudăm per­
formanța și să-i urăm via­
ță lungă în „Cupa cupelor" 
în care va fi din nou pre­
zentă la toamnă !

Medaliata cu bronz a 
campionatului a surprins 
în stagiunea 1970—1971 de 
două ori : mai întîi prin 
acea • lipsă de personalitate 
manifestată astă-toamnă (cu 
acute 'la Cluj. în partida 
cu C.F.R.) oglindită prin 
locul 9 în clasament ; a 
doua oară, in retur, cînd, 
contrazicind turul (contra­
riile se atrag...) a dovedit 
o personalitate debordantă 
ce și-a pus pecetea pe re­
zultate. intervenind direct 
în lupta pentru titlu, pe 
care Steaua l-a curtat în 
mod vădit și încheind cam­
pionatul în aplauzele nu 
numai ale susținătorilor 
săi, semnul cel mai bun al 
recunoașterii valorii.

Cum a ajuns Steaua în 
grațiile publicului, în pose­
sia medaliilor de bronz ale 
campionatului și pe primul 
loc în clasamentul returu­
lui ? Nu e greu de răspuns: 
prin muncă îndelungată, răb­
dătoare, cheia de totdeaur 
na a succesului. Locul III

VIGU

de acum este rezultatul a- 
nilor și pasiunii de giuva­
ergiu în șlefuirea talente­
lor pe care le-au crescut 
încă de Ia pitici, pe terenu­
rile de la „Ghencea" sau 
de la „23 August" antre­
nori ea Romeo Catană, Va- 
sile Zavoda, Mihai loncscu, 
Francisc Fabian sau Nae 
Tătaru. Pentru că titularii 
de astăzi care sînt Iordă- 
nescu, Ciugarin, Cristaehe, 
Tătaru II, Ștefănescu, Ma­
nea sau Aelcnei, sînt pro­
dusele acestora. Alături de 
Marcu și Coman, mai 

vechii titulari. Ilaidu, Su­
ciți, Sătmăreanu, Hălmăgea- 
nu, Vigu, Panica, Dumitriu 
III, Negrea etc. și-au dat 
mina pentru succesul culo­
rilor roș-albaștru.

Infuzia de nume noi a 
dus. totodată, și la schim­
barea stilului de joc. mai 
spectaculos, mai luminos, 
ofensiv, cu dragoste pentru 
gol. Dar schimbarea aceas­
ta de joc, ce a avut la bază? 
Poate faptul că lui Ștefan 
Covaci i s-a adus ca ajutor 
fostul strateg al C.C.A.-ului 
de odinioară, „profesorul” 
Constantin ; desigur, titu­
larizarea cuplului Iordănes- 
cu—Tătaru ; fără îndoială, 
perfecta implantare a lui 
Negrea in linia de apărare; 
în orice caz, excelenta pre­
gătire dovedită — individu­
al — de toți jucătorii : ori- 
cînd s-a ivit o „gaură”, ea 
a fost perfect acoperită de 
omul de rezervă ; în sfîrșit, 
faptul că antrenorii au ști­
ut să asambleze în aseme­
nea măsură echipa, să dea 
altfel de sarcini oameni­
lor, aceiași din toamnă, in­
cit Steaua să facă pasul 
cel mare : de la locul 9 
al turului, la 1 în clasamen­
tul returului !

Succesul de acum, pe 
care îl dorim doar un în­
ceput, răsplătește munca, 
imaginația, știința de a 
conduce echipa pe care 
le-au dovedit în repetate 
rînduri cei ce se ocupă de 
destinele acestei formații, 
cea mai bogată în trofee 
cucerite din întreaga isto­
rie a fotbalului românesc.

Mircea TUDORAN

s ozonul competițional 1970/71 s-a încheiat pentru imensa majo­
ritate a echipelor divizionare. Au mai rămas pe... baricade 
doar două : Dinamo și Steaua care au de tranșat o rivalitate 
in domeniul unei alte competiții — Cupa României.

Toate celelalte au intrat în vacanță, pentru o binemeritată 
perioadă de odihnă, după care vor relua pregătirile în vederea

ului campionat t Divizia B va începe la 15 august. Divizia A și C la 
august.

Pînă atunci, iată cîteva amănunte în legătură cu modul cum își vor 
despre unele proiecte ale echipelor lor.irece vac.'.nța unii jucători, ca și

U. T. ARAD

— Gornea, Birău, Lereter, Pojoni, 
itescu, Domide și Fl. Dumitrescu, 
'e au suferit unele traumatisme, 
Plleca împreună cu familiile pe 

tul Mării Negre — ne spunea 
norul N. Dumitrescu. 
Ceilalți?...

— Doi — Popovici și Broșovschi 
nu vor avea deocamdată vacan- 
Sînt convocați la lotul de tine- 

: și vor pleca în Grecia, la Bal- 
■uadă, unde sper să se comporte 
te, cel puțin la nivelul formei pe 
re au etalat-o în ultimele etape 

campionat. Vidac, Calinin, Kun 
Sima, Schep rămin să-și petrea- 
zilele de vacanță acasă, fiecare 

pă... bunul lui plac.

JIUL PETROȘANI

Pentru Jiul Petroșani vacanță 
început pe meleaguri moldovene, 
•plasarea echipei, ia lași, in ulti- 
l etapă, cu spiritul destins după 
cleștarea cîtorva meciuri deter- 
nante pentru evitarea retrogra- 
rii a însemnat un fel de obliga- 
i formală, onorată doar o singură 
ariză. golurile au început
curgă în poarta lui Marincan, 

i de la Jiul s-au predat, resem- 
rea a inundat o echipă fără 
tei titulari și mulțumită de a fi 
mas în divizie. „Cum vă veți pe­
tec vacanța ?*  i-am întrebat. Per- 
'ectiva repausului le-a luminat 
ele. Antrenorul Tîlmaciii care 
a de față a răspuns în locul lor i. 
'ieeare și-o va organiza după bu­
ll plac. Libertatea aceasta va 
ira pînă la 20 iulie, cînd ne vom 
uni la Petroșani". Iar băieții au 
ărturisit că încă nu și-au făcut 
anuri ferme, dar că vor căuta cu 
ice preț odihna. Doar Sandu, Li- 
irdi și Naidin știu precis la a- 
astă oră data cînd vor pleca pe 
ortlul Mării Negre.

STEAGUL ROȘU BRAȘOV

Echipa brașoveană a intrat In 
tcanță chiar de a doua zi după 
eciul cu Dinamo. De ce așa de 
pede ? Pentru că „stegarii*  își 
>r relua pregătirile ceva mai de­
cerne decît alte echipe, anume la 
’■ iulie. Această grabă este deter- 
inată de faptul că încă în prima 
icadă a lui august Steagul roșu 
i susține meciurile sale din Cupa 
alcanică, cu echipa turcă Altay 
mir (primul joo în deplasare, al 
lilea la Brașov) și trebuie să aibă 
pregătire corespunzătoare. •
Ce vor face brașovenii în această 
trioadă de două săptămîni ? Por­
cul Adamache pleacă în Deltă, la 
escuit; Dumitriu II rămîne în 

București, lingă familie; Ivăncescu 
merge la părinți, în comuna Adîn- 
cata de lingă Urziceni, ea și Jenei 
la Cîmpia Turzii, unde va învăța 
pentru examenele la facultate ; Ca- 
dar își pregătește examenele la 
școala de maiștri; Gorfi rămîne la 
Brașov. în așteptarea unui fericit 
eveniment: cel de-ai doilea copil. 
Pentru Florescu și Ghergheli, va­
canța va începe după terminarea 
Balcaniadei de tineret de la Ate­
na...

SPORT CLUB BACĂU

La Spori Club, pină la 15 iulie, 
repaus absolut, o binemeritată pe­
rioadă de destindere și refacere. Va­
canță la dispoziția jucătorilor. Ceea 
ce insă nu poate scuti conducerea 
clubului de obligația asigurării condi­
țiilor de tratament pentru cei cîțiv» 
accidentați (Dembrovschi. Hrițcu, Co- 
mănescu, Băluță, S. Avram) care în 

CUM VĂ VEȚI PETRECE VACANȚA?
SONDAJ FULGER PRINTRE ECHIPELE DIVIZIONARE A

prezent au mare nevoie de asistență 
sanitară, la 16 Iulie, vizita medicală 
generală și in continuare, un scurt 
program de adaptare la efort. După 
care instruirea de bază va fi efec­
tuată la 1‘oiana Brașov, in intervalul 
19 iulie — 2 august, urinind ca apoi 
echipa să plece într-un turneu de 
trei jocuri în U.R.S.S., pină la 14 
august. Ultima parte a pregătirii 
se va desfășura ia Bacău unde, odată 
eu retușurile pentru realizarea for­
mei sportive, se va definitiva și for­
mația de bază pentru noul campionat.

F. C. ARGEȘ PITEȘTI

Aflați în turneu în Iran, unde 
participă la un turneu internațio­
nal la Teheran, piteștenii își vor 
lua vacanța mai -tîrziu decît colegii 
lor divizionari. Prelungirea sezonu­
lui, prin această participare, va 
face și mai indicată odihna.

UNIVERSITATEA CRAIOVA

Program redus de vacanță pentru 
studenții craioveni : 10 zile, adică
pină la 7 iulie. Apoi două săptămini 
de pregătire, în orașul de reședință 
(7—20 iulie) in vederea turneului, 
prevăzut pentru ultima decadă a lu­
nii, în Franța. După 1 august echipa 
urmează să-și continue instruirea 
prccompetițională pe parcursul unei 
scurte perioade de lucru, intr-o loca­
litate de munte. In jurul datei de 

10 august, revenirea Ia Craiova, unde 
antrenamentele vor atinge dimen­
siuni impuse de începerea noii ediții 
a campionatului.

• C.F.R. CLUJ

Tn vestiarul C.F.R.-ului, după me­
ciul cu U.T.A., se instaurase o ve­
selie molipsitoare. Vișan, Soo, Na­
gel, frații Bretan și ceilalți jucă­
tori erau cu toții fericiți.

— Uf, bine că s-a terminat.’ ex­
clama libero-ul Cojocaru. Am trăit 
intr-o încordare aproape insuporta­
bilă, așa că vă închipuiți cit de 
bine venite sînt zilele de vacanță.

— Unde ți-o vei petrece ?
— La 'mare, Împreună cu Petres­

cu, Dragomir, Marius Bretan, Oc­
tavian lonescu.

Toți acești jucători vor trebui să 
înlăture total efectele unor trau­
matisme, după cum afirma dr. C. 
Rădulcscu. Ceilalți jucători ceferiști 
își vor petrece vacanța acasă, în 
familie.

C.F.R. TIMIȘOARA

Munte, mare, facultate — iată cele 
trei obiective de vacanță ale fotba­
liștilor de la C.F.R. Timișoara. Fireș­
te, cele în legătură cu studiile sînt 

la latitudinea jucătorilor. Iar cei care 
au optat pentru învățătură în aceste 
zile, sînt Pirvu, Gaboraș și Bojin. 
Toți trei s-au înscris la examenul 
de admitere la Facultatea de educa­
ție fizică din cadrul Institutului pe­
dagogic timișorean. Ceilalți vor lua 
drumul munților sau al litoralului 
conform indicațiilor lăsate de an­
trenorul Macri : Bocșa, Mehedinți, 
Chimiuc. Floareș, Periatu și. după 
examenul de admitere. Gaboraș, la 
mare ; Regep, Bojin, Seceleanu, Așa, 
Korek își vor petrece zilele de va­
canță la munte.

Să le urăm odihnă plăcută și celor 
ce dau examene de admitere, sfte- 
ces !

FARUL CONSTANȚA

Majoritatea jucătorilor de la Fa­
rul. vor urma timp de zece zile o 
cură de băi cu nămol în stațiunea 
Eforie-Sud. Această hotărîre a fost 
luată, ținîndu-se seama de doleanța 
fiecăruia, căci aproape toți acuză 
diverse traumatisme. Excepție — 
avînd preferințe montane — fac 
doar Kallo si Car am an, care vor 
pleca împreună la Codlea, acolo 
unde se află casa părintească a ex­
tremului stingă de la Farul. Ata­
cantul Oprea va trăi în aceste zile 
un eveniment fericit, așa că el se 
va deplasa la Cluj, pentru a fi în 
preajma soției sale care, îi va adu­
ce eurînd pe lume un copil.

RAPID BUCUREȘTI

Jucătorii de la Rapid vor intra pină 
la 13 iulie într-o binemeritată va­
canță. Ținîndu-se seama de dolean­
țele fiecăruia, dar și de recoman­
darea medicului. Dinu, Dumitru. 
Năsturescu și Neagu — accidentați 
deseori în decursul jocurilor — au 
preferat litoralul, acolo unde vor îm­
bina odihna cu tratamentul. Chiar 
de luni, după meciul cu Farul, cei 
patru împreună cu familiile lor se 
află în stațiunea Eforie-Nord, unde 
vor profita atît de băile de soare, cît 
și de binefacerea tămăduitoare a nă­
molului. Petreanu și Mușaț se găsesc 
la Băile Herculane. Codrea va pleca 
pe meleagurile clujene, iar Dan și 
Lupescu preferă excursiile spre lacu­
rile și pădurile din jurul Capitalei. 
Ceilalți jucători (Răducanu, Angeles- 
eu. Codreanu). ca și o parte dintre 
cei de la tineret, și-au ales pentru 
zilele de odihnă diverse stațiuni mon­
tane.

POLITEHNICA IAȘI

Perioada de întrerupere a campio­
natului nu va fi prea generoasă cu 
cei de la Politehnica Iași. Patru 
jucători : Iordache, Stoicescu, Simio- 
naș și Mariea se vor deplasa in Gre­
cia cu lotul de tineret pentru parti­
ciparea la Cupa Balcanică, ceilalți 
se vor apleca mai mult și mai te­

nace pe cursurile de la facultate pen­
tru promovarea sesiunii de vară. în 
aceste condiții nu se poate vorbi de 
repaus total. Doar Stoicescu ne-a 
declarat fără ezitare, că „va rupe’-’ 
cîteva zile pentru a urca intr-o sta­
țiune montană. „După un sezon di­
ficil in care am contractat și cîteva 
accidentări, ne-a spus el, mă voi re­
conforta intr-un deeor de munte.

— Pleci și Ia mare ?
— O, nu, litoralul nu este un loc 

pentru odihnă.

UNIVERSITATEA CLUJ

Pentru o parte din jucătorii Uni­
versității Cluj vacanța fotbalistică nu 
începe imediat. Crețu, Moldovan, 
Pexa. Munteanu I. Ardeleanu, de 
pildă, au examene la facultate. A- 
bia după terminarea lor Se vor ală­
tura celorlalți, scăpați de grija exa­
menelor. Jucătorii au libertatea să-și 
petreacă unde vor concediul — cum ne 
spunea antrenorul A. Șepci — sînt 
sfătuițî să aleagă marea, pentru 
eventuale tratamente. Se fac eforturi 
insă ca prin club să li se asigure 
concediul in tabăra studențească de 
la Vama Veche.

Toți jucătorii se vor prezenta la 
Cluj la 15 iulie, cînd dimineața vor 
fi supuși unui control medical, iar 
după amiază vor lua parte la pri­
mul antrenament. In ce privește 
lotul, deocamdată nu se anunță nici 
o plecare, ei numai sosiri : Fanea, 
care a fost împrumutat C.F.R.-ului. 
și probabil Pripici de la Timișoara.

PROGRESUL BUCUREȘTI

Trist concediu pentru jucătorii 
Progresului ! Dar, au nevoie de 
această vacanță și clubul se în­
grijește să le-o asigure într-o 
tabără organizată la mare, în 
grup, laolaltă cu sportivii altor 
secții. Au nevoie de o rcconfor- 
tare. mai ales morală, după 
„șocul retrogradării". Antrenorul 
P. Moldoveanu ne-a informat că 
jucătorii vor avea concediu pînă 
la 15 iulie, dată la care trebuie 
să se prezinte la București. în 
ce privește p. agramul de pregă­
tire, pentru moment nu s-a ela­
borat nici un plan. Este sigur, 
însă, că în perioada pregătitoare 
vor susține cîteva jocuri inter­
naționale, cu Racing Club Bey- 
rut și Barada Damasc — cam­
pioana Siriei — care, în drum 
spre Polonia — s-a oferit Pro­
gresului să dispute două jocuri 
ia noi, cu reciprocitate în Siria. 
P. Moldoveanu speră să dispună

£n viitorul sezon de același e- 
fectiv de jucători. Semne de în­
trebare prezintă însă, Dudu 
Georgescu și Belâeanu, care tre­
buie să-și satisfacă stagiul mili­
tar.

CRIȘUL ORADEA

în drum spre litoral, antreno­
rul Crișului, b. Vlad, s-a oprit 
pentru o zi la București, ocazie 
pe care am folosit-o pentru a 
afla vești din tabăra orădenilor- 
„Jucătorii noștri — ne-a spus elf
— au intrat în concediu pînă la 
12 iulie. Parte din ei au plecat 
la mare, pentru tratament, cei­
lalți iȘi vor petrece vacanța cu 
familia, după cum vor voi. In 
ce mă privește, voi continua sS 
muncesc pentru Crișul, dar nu­
mai ca antrenor secund, din 
motive de sănătate".

Adăugăm că după cîteva zile 
de vacanță la mare, L. Vlad va 
pleca — după cum am anunțat
— împreună cu N. Oaidă, la un 
curs de antrenori din Ungaria.
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TALENTE, PROMISIUNI
mplintat puternicqr mplintat puternic in 

I tradiția sportului șco- 
1 iar, campionatul de 

fotbal al școlilor profesiona­
le și-a consumat săptâmîna 
trecută a 18-a ediție. Com­
petiția aceasta capătă în 
mod progresiv un contur 
tot mai sigur, mai personal, 
și nu ne înșelăm, credem, 
afirniind că ea „bate” la dis­
tanță apreciabilă (prin capa­
citate organizatorică, inten­
sitatea participării, calitate 
fotbalistică etc.) oricare al­
tă competiție sportivă de 
masă din lumea școlilor. 
Toată rezistența ei subzistă 
în lipsa oricărui element 
artificios, această întrecere 
onsoiidîndu-se pe suprafață 

imensă a unei participări 
inițiale de aproximativ 
45 000 de elevi, după care 
înaintează, prin trialuri suc­
cesive. codind cantitativ în 
avantajul calității, pînă cînd 
cele 15 ministere tutelare își 
desemnează reprezentantele 
în turneul final. Vîrlul pi­
ramidei s-a închegat în dis­
puta acestor 15 echipe, și. 
după cinei zile de întreceri 
în Parcul Sportiv 23 August, 
a lost desemnată și noua 
campioană in persoana ȘCO­
LII PROFESIONALE NICO­
LINA IAȘI.

Comparată cu edițiile an­
terioare, cea din anul acesta, 
fără scăderi sau salturi va­
lorice spectaculoase, 
părut 
Puterile 
fost mai 
ta tea 
pregnantă, anunțată de 
fel de fazele anterioare ale 
competiției, cînd învingăto­
rii s-au detașat cu dificul­
tate, și in ultima clipă, 
rent, doar campioana a 
curs im drum lejer (a 
cat 15 goluri, primind 
două), dar să nu uităm 
calitatea ei de finalistă 
stat nn timp sub semnul 
întrebării, atunci cînd a în­
vins. cu trudă și la un scor 
minim (1—0). pe deținătoarea 
ulterioară a locului III. 
Grupul școlar UCECOM Ga­
lați. Pentru observatorii a- 
tenti ai acestor campionate, 
izbînda ieșenilor reprezintă 
nu numai o confirmare me­
ritată. dar și un fel de 
v anșă sen t i mentală. 
niște elevi 
pftngeau 
necazul de

. tiți numai 
argint.

Perfecționările organizato­
rice au impus turneului fi­
nal recent încheiat un ca­
racter mai 
judicios, 
importantă 
defalcarea 

petițional :

a unei 
(le 
elevi.

a

ni s-a 
cea mai închegată, 

combatantelor au 
apropiate, omogeni- 
fost caracteristica 

aît-

Apa- 
par- 
mat- 
doar 
că și 

a

re- 
pentru 

care anul trecut 
literalmente. fie 
a fi fost răsplă- 
cu medaliile de

echilibrat și mai 
Inovația cea mai 

ni s-a părut 
sistemului com- 

gen ..turneu4’, in
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strecura altădată e- 
unor scoruri cu sem- 
întrebare <;i... rico- 
soarta altor partici- 

Consemnăm și efor-

prima sa fază, pentru 
semnarea 
scrii și

cișiigătorilor 
„eliminatoriu" 

jocurile celor patru echipe 
rămase în cursa pentru 
semnare» campioanei, 
scurtat astfel durata 
trecerilor, s-a eliminat 
licitarea abuzivă la efort, 
cîștigindu-se chiar o zi de 
pauză, prin tranșare netă 
în meci direct a dispărut 
și portița pe care s-au mai 
putut 
fectele 
ne de 
șeu in 
pante.
tul organizatorilor de a ob­
ține programarea meciurilor 
pentru locurile I—IV pe 
terenul central „23 August”. 
Din păcate insă disputarea 
la o oră matinală și în zi 
de lucru a lăsat indiferen­
te uriașele tribune in care 
s-au grupat totuși vreo 200 
de spectatori, intr-un con­
trast dezolant cu capacita­
tea stadionului. Atașarea 
meciului decisiv în deschi­
derea unei partide de mare 
atracție (cum ar fi finala 
Cupei României sau a unui 
meci din campionatul Di­
viziei A) ni se parc o so­
luție de perspectivă, reali­
zabilă și meritată.

Campionatul școlilor pro­
fesionale aduce anual în 
prim plan tineri cu în­
sușiri certe pentru jocul 
de fotbal. Mtilți dintre ei 
găsesc in această întrecere 
o pistă sigură pentru con­
firmare 
mov are.
nu. Zîller,
Iordache. protagoniști al 

unor campionate trecute au 
fost reîntilnitc în formații 
divizionare și nici actua­
la edific nu a fost săra­
că în individualități promi­
țătoare. Ne gîndim la 
Ciobanu. Andreescu și Frai 
(Iași). Moroșan, Otobicu 
(Suceava). Stanciu (Con­

stanța). Cutu și Radu (Că­
lăii). Dar vedeta turneu­
lui final, jucătorul care a 
polarizat atenția 
patia generală a 
cantul
(Grupul 
lemnului 
tor prin 
mobilitate, eleganță (le joc. 
forță ofensivă și disponibi­
litate pentru rolul de coor­
donator. Am ivflat cu stu­
poare că joacă într-o echi­
pă județeană. Realizarea 

lui viitoare, așteptată și 
perfect posibilă, s-ar datora 
exclusiv campionatului Șco­
lilor profesionale. ediția 
1970-71.

Medaliile de
După ce anul trecut a 

pierdut finala în fața 
echipei Grupului școlar 
utilaj petrolier Plo­

iești, iată că, anul acesta, 
Nicolina n-a mai ratat titlul 
de campioană, fiind, după 
opinia noastră, un medaliat 
de necontestat. Munca de 
trei ani a antrenorului Leonid 
Antohi a fost încununată de 
succes. Să învingi toți ad­
versarii întîlniți este o per­
formanță de netăgăduit. Team- 
ul profesorului Leonid Antohi 
practică un fotbal curat, în 
viteză, și ceea ce este esen­
țial, cu multe faze de poar- 

notă de

Tulu (fundaș), Sofian (mij­
locaș) și Bărbulescu (înain­
taș). Sperăm ca acești fot­
baliști să-i urmeze îndeaproa­
pe pe Sălceanu și Iordache 
(’,Poli“ Iași) elemente ce au 
crescut în această echipă de 
școlari, azi nume cunoscute 
în fotbalul românesc.

„Una din condițiile de bază 
pentru a se ajunge aici, in

virful piramidei, ne spunea 
L. Antohi, au fost condițiile 
excelente pe care le-am avut 
la școală, însuși directorul 
școlii, Ion Vasiliu, mare ani­
mator al fotbalului școlar, 
făcînd totul ca tinerilor fot­
baliști să nu le lipsească ni­
mic". iată o școală unde car­
tea face casă bună cu spor­
tul.

PREMIILE OFERITE DE REVISTA NOASTRĂ

și eventuală pro- 
Nume ca Sălcea- 

llednic. Sofian, 
protagoniști

și sim- 
fost ata- 
Căciularu 

Industria
central
școlar
Suceava), incintă- 
acuratețe tehnică.

Ion CUPEN
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CLASAMENTUL FINAL :

1. Școala profesională Nicolina — Iași ;
2. Grupul școlar CENTROCOOP — Constanța ;
3. Grupul școlar UCECOM — Galați ;
4. Grupul școlar Industria lemnului — Suceava.

Finală inedită in campionatul 
republican al juniorilor și 
școlarilor : Petrolul Ploiești — 
Școala sportivă din Sibiu, 

două echipe care au pornit fără prea 
multe veleități, în comparație cu 
altele, pe care le recomandau an­
tecedentele. dar dornice să se afir­
me prin joc. La 4 iulie ele vor do­
vedi publicului bucureștean că au 
meritat sâ ajungă aici. Apoi, vor 
încerca să cucerească și titlul. Cint*  
va reuși ? Echipa lui Gigi Dumitres­
cu sau elevii profesorului Tr. Tu- • 
doran ? Vom vedea. După cum vom 
vedea talentele din cele două for­
mații. cu perspective de a urca pe 
treptele superioare.

Pentru că aproape n-a existat 
campionat și finală de camnionat ' 
care sg nu dea măcar un jucător 
Diviziei A și chiar echipelor națio­
nale. Dovada ? V-o oferim mai jos 
o dală cu finalele celor 22 de edi­
ții post-belice (în paranteze am no­
tat humele jucătorilor) :

1947/48 : Ripensia Timisoara — U.M. 
Concordia Ploiești 5—2 (Florescu, Gli- 
sici, Ertl).

1948 49 : Petrolul București — U.T. 
Arad 2—0 (Garbcloti. V. Neagu. Bâ- 
cuț 11. Ristin. Matron).

Pag. &

tă — ceea ce dă o 
spectaculozitate în plus 
în care finalizarea nu 
de dorit.

Nu este mai puțin adevărat 
că patru din cei 15 jucători 
evoluează în prima echipă a 
Nicolinei Iași. formație 
activează în prima serie 
Divizia C. antrenată tot 
către Leonid Antohi. 
vorba de Olaru (portar), 
banu (fundaș central), 
(fundaș stînga) și Andreescu 
(înaintaș central). Curînd li 
se vor alătura acestora

lasă

Mulți din actuala echipă 
campioană vor părăsi școala 
anul acesta, fiind repartizați 
la locul de muncă. Pe antre­
nor îl așteaptă o nouă mun­
că : de căutare, de perfecțio­
nare și formare a unei noi 
formule de echipă, ?are să 
reînnoiască victoria de anul 
acesta. Noi îi dorim inimosu­
lui antrenor, Leonid Antohi, 
care anul acesta a împlinit 
opt ani de profesorat la Gru­
pul școlar Nicotină, mult 
succes !

Iată-i pe cei 15 medaliați, 
care anul acesta au adus in 
panoplia sportivă a Grupului 
școlar Nicolina primul titlu 
de campioană republicană 
școlară : Gh. Olaru (născut 
în 1952). Nicolae Putină (1953)
— portari ; Ion Rusu (1952). 
Ion Ciobanu (1953). Constantin 
Tuiu (1952). Liviu Frai (1952), 
Gheorghe Juverdeanu
— fundași : Mihai
(1953), Constantin 
(1953), Gh. 
mijlocași ; Constantin 
tușu (1952), Ion Bărbulescu 
(1953). Gh. Andreescu (1952), 
Dan Stănicel (1953) și Vasile 
Mihăilă (1952).

PA VEL PEANA

în afara premiilor oferite de organizatorii com­
petiției, F.R.F. și revista „Fotbal'*  au înmînat : • o 
cupâ de cristal, cinci mingi și 16 sacoșe sport echi­
pei campioane ; • patru mingi echipei clasate pe 
locul doi ; • patru mingi echipei clasate pe locul 
trei; • o minge echipei clasate pe locul patru ; 
• pentru golgeterii turneului final o sacoșa sport 
(Ion Ouatu) și o minge {Gheorghe Radu), ambii de 
la Grupul școlar UCECOM Galați ; • abonamente 
pe timp de un an la revista „Fotbal" componenli- 
<or echipelor clasate pe primele trei locuri.

(0—1). 
Pîngă-

(1053) 
Sofian 

Perjeriu 
Budeanu (1953) — 
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• Imediat după aflarea
1 din serii, directorul Școlii ,
| „Nicolina" din Iași, Ion Vasiliu, a sosit 
la București, fiind alături de '

I atacarea titlului de campioană naționa- 
| lă. Aerul de București a priit ieșenilor, 
I iar la sfîrșitul meciului final, fața prof. 
I Ion Vasiliu radia de fericire .

• Galeria cea mai puternică, pe tot 
parcursul turneului final, a avut-o Ni-

I colina Iași. Elevii centrului de juniori 
i 23 August, și ai Școlii profesionale 23 
I August, principalii spectatori, au în- 
I clinat, datorită jocului frumos prestat, 
; spre ieșeni. Nu s-au înșelat..

• Mai erau două minute din partida 
Grupul școlar Industria lemnului Su­
ceava — Grupul școlar UCECOM Galați, 
meci ce desemna ocupanta locului trei, 
și scorul era 3—2 pentru gălățeni. Spec­
tatorii, care pînă atunci au încurajat c- 
chipa gălățeană, cereau cu insistență 
golul egalizator al sucevenilor. De ce ? 
Misterul a fost dezlegat repede-', în caz 
de egalitate, echipa învingătoare era 
desemnată în urma loviturilor de la 11 
m. Oh, penaltiurile astea !...
• Partida finală a fost condusă de 

fostul arbitru divizionar Mircea Sadovea- 
nu, care de circa un an de zile a pără­
sit arena cavalerilor fluierului.
• Golgeterul... fundașilor a fost Cio­

banu (Nicolina), cu trei goluri înscrise.
Curios, dar, după opinia antrenoru­

lui Nicolinei Iași, L. Antohi. adversarul 
cel mai puternic întîlnit n-a fost fina-

lista, ci Școala profesională 23 August 
București în „zona**  de la Cîmpulung 
Muscel. De aici și afecțiunea galeriei 
bucureștene pentru... învingătorii lor.
• Deși titlul nu mai putea fi pierdut 

(scorul era deja 6—2), un jucător ieșean, 
Andreescu, „trăgea.'*  cu dinții să înscrie 
încă un gol. I se putea citi pe față 
dorința arzătoare de a-i egala, măcar, 
pe cei doi jucători gălățeni în clasamen­
tul golgeterilor.
• Media de vîrstă a celor două fi­

naliste a fost identică : 18 ani și 5 luni.
• Timp de cinci zile, alături de ju­

cători a fost, prezent și medicul Al. Na- 
nulescu de la Dispensarul central pen­
tru sportivi. Din fericire prezența sa a 
fost mai mult simbolică.
• înaintea începerii partidei,

locurile 3—4, jucătorul gălățean 
„pipăia" ..........................
Remarca sa a fost semnificativă : 
foarte emoționat. Este prima 
viața mea cînd joc pe acest 
unde au 
mondial 
Charlton
• Deși 

lățenllor, 
rul formației sucevene, 
era mulțumit de comportarea 
sale, care a participat pentru 
dată la o competiție de anvergură. Țe­
lul final la sosirea în București era o- 
cuparea locului 6. Iată că lucrurile au

mers mai bine, tar anul viitor — de ce 
nu — și mai bine...
• Toți conducătorii celor 15 comba­

tante au remarcat excelenta organizare a 
turneului final, pînă in cele mai mici 
amănunte. Meritul aparține Ministeru­
lui Învățământului — reprezentat prin 
tov. T. Predețeanu. șeful comisiei spor­
tive și, în speță, Grupului școlar 23 Au­
gust. gazdă deosebit de ospitalieră.

e Meciurile finale au fost urmărite și 
de antrenorul federal, Gh. Ola, care a 
rămas îneîntat de evoluția unor jucă­
tori ca Moroșan, Căciularu (Suceava). 
Radu (Galați), Ciobanu (Iași), cărora le 
prevede un viitor excelent, dacă vor 
fi serioși și perseverenți în antrenamen­
te.

pentru 
. . ... Radu

gazonul stadionului 23 August. 
*' - - ------ : „Sînt

dată in 
stadion, 

ale fotbalului 
Seeler, Bobby

evoluat glorii 
ca Eusebio, 
etc.". x.
a pierdut la limită In fața gă- 
ocupînd locul patru, antreno- 

Mircea Matei. 
echipei 
prima

• GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIA LEM­
NULUI SUCEAVA — GRUPUL ȘCOLAR 
CENTROCOOP CONSTANȚA 0—2 ~ '

Au marcat : Eratu (autogol) și 
leanu.
• ȘCOALA PROFESIONALA 

LINA IAȘI — GRUPUL ȘCOLAR 
COM GALAȚI 1—0 (1—0).

A marcat : Mihăilă.
• GRUPUL ȘCOLAR UCECOM 

LĂȚI — GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIA 
LEMNULUI SUCEAVA 3—2 (1—0).

Au marcat: Ou atu, Radu (2). Căciula, 
ru și Moroșan.
• ȘCOALA PROFESIONALA NICOLI- 

NA IAȘI — GRUPUL ȘCOLAR CEN- 
TROCOOP CONSTANȚA G—2 (3—1).

Au marcat : Andreescu (3). Bărbulescu 
(2), Stănicel, Mercan și Nicolcescu.

NICO-
UCK-

LA PLOIEȘTI SAU LA SIBIU!

UNOf VA POPOSI TITLUL DL CAMPIOANĂ IA JUNIORI?
• O COMPETIȚIE FURNIZOARE DE „DIVIZIONARI A“ ®

1950 : Metalul Oradea — Metalul 
Iacobeni G—0 (Bodo, Sugar, Mcsza- 
ros).

1951 : Locomotiva București — Me­
talul Cluj 1—0 (Leahevici, Dee).

1952 ; Flacara București — Locomo­
tiva Cluj 3—2 (L. Ene, Suciu).

1953 : Metalul Tîrgoviște — Știinta 
Timișoara 1—0 (Ghibănescu Tabar- 
cea, Uțu, Bungescu. Closes ?u. La- 
zăr).

1954 : progresul București — Me­
talul C. Turzii l—o (Pe«enclii, Cim- 
peanuj.

195.5 : știința Cluj — Dinamo Bucu­

rești 1—0 (Costin, Petru Emil, Bă- 
luțiu. Petca).

1956 Î știința Cluj — Energia Fla­
căra Ploiești 2—1 (Costin, Petru E- 
mil, Florea. Tabarcea, Dridea).

1957/58 : U.T. Arad — Dinamo Bucu­
rești 1—0 (Coszka, Igna, Macavci, Ma- 
tache, Varga).

1958/59 : u. T. Arad — Farul Cons­
tanța 5—2 (Pîrcălab, Macavei, Bîtlan).

1959/60 : Rapid București — U. T. 
Arad 4—0 (Dan Coe, Cimpoca, C. 
Dinu, Macavei).

1960/61 : Dinamo București —
C.S.M.S. iași 1—0 (Stocnescu. Nuțu, 
Cuperman, Humă, Danileț).

1961/62 : Farul Constanța — Mure­
șul Tg. Mureș 4—2 (Ologu, Popani- 
ca).

1962/63 : Farul Constanța — Dinamo 
București 2—1 (Argeșeanu, Stoica, 
Goleac. Nunweiller VI).

1963/64 : c.S.M. Cluj — Știința Ga­
lați 1—0.

1964/65 : Știința Cluj — Progresul 
București 2—0 (Oprea, S. Bretan, 
Mustățea, Ad. Constantinescu, Mi- 
răuță, Cicu).

1965'66 : Rapid București — £,U“
Cluj 2—1 (Răducanu, Costea, Ștefan, 
M. Popescu, Neagu, Moldovan, Anca, 
Gruber, Barbu, Mustățea).

1966 '67 : „U“ Cluj — Rapid Bucu­
rești 2—0 (Codrea, Țegean. Lică. 
Ștefan, Dumitru, Straț, Adam. t’e- 
treanu) .

1967/68 : U. T. Arad — Dinamo 
București G—0 (Bătrina, Broșovselii, 
Sima, Ătodiresci, D. Mocanu. Mol­
dovan Cotigă).

1968/69 î ,.U“ Cluj — Politehnica 
Iași I-0 (Stefan, Poraschi, M un tea- 
mi II, Iordache, Dănilă)

1969/70 : Metalul București — C.F.R. 
Timișoara 3—1 (Bucaru, Gavril, San­
du, Așa).

*

Cum vedeți, in finale au Jucat su­
ficient de mulți juniori care s-au 
ridicat pînă la nivelul Diviziei A, u- 
nii dintre ei fiind șl azi elemente de 
bază in echipele lor.

In legătură cu finala ediției 1970/ 
71 precizăm eă în caz de egalitate 
după 80 de minute (aceasta este du­
rata meciurilor de juniori), ea nu va 
fi prelungită, ci se vor executa lo­
vituri dc la 11 m (prima dată cite 
5 fiecare echipă, apoi — dacă va 
fi nevoie — cite unul) pentru de­
semnarea cîștigătoarei. Finala va a- 
vea loc, cum se știe, în deschidere 
la finala Cupei României.
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AZI VĂ PREZENTĂM:

A.S.A. TG. MUREȘ, 0 CAMPIOANA A REGULARITĂȚII SI SERIOZITĂȚII
IN u cu multă vreme în urmă, 

am fost la Tg. Mureș. Nu, 
A.S.A, nu juca acasă; se 

simțea însă în oraș acel freamăt 
tpe care știu să-l distingă numai 
* cei ce iubesc fotbalul. Acel frea- 
(măt care vrea să zică, de fapt; 
i „ce au făcut ai noștri? Iar atunci 
cînd rezultatul — 1—1, la Bacău, 
cu Știința — s-a aflaț, pe prin­
cipalul bulevard ăl orașului s-au 

' auzit aplauze! Erau aplauzele 
) bucuriei, salutînd — cam timpu- 
r. riu, atunci — revenirea formației 
Lfavorite în prima divizie a țării. 
-Erau aplauze timpurii, după pă- 
î rerea noastră, dar mureșe-

„evadare" manifestate de cîțiva 
dintre fotbaliști (se știe că la în­
ceputul campionatului trecut, cîțiva 
dintre sportivi au cochetat cu 
alte cluburi: Hajnal dorea să 
joace la U.T.A., Caniaro la Uni­
versitatea Craiova, Șleam la Jiul; 
nici unul nu a primit dezlega­
rea, cu toții reintegrîndu-se, pînă 
la urmă, cu succes în operațiu­
nea cîștigării titlului).

I

noastră, dar
nii știau ei ce știau, aveau în­
credere în băieții lui Bone. Și a- 
ceșția. după numai un an, au reu­
șit revenirea în „A”.

SCURTĂ RETROSPECTIVA
Au trecut 30 de etape. O retro­

spectivă scoate în evidență ele­
mentele care au stat la baza vic­
toriei :

• constanta echipei (parcurgînd 
alăturatul chenar intitulat „Dru- 

: mul reîntoarcerii" reiese că for- 
‘ mației militare i-au revenit în 

șase cazuri cite două puncte, în 
alte șase cite trei, iar de trei 
ori a cucerit toate cele patru punc-

i

• pregătirea atentă efectuată de 
antrenorul Bone („De fapt, pregă­
tirile pentru revenirea in prima 
divizie au început încă din retu­
rul campionatului 1969—1970, cînd 
am văzut că nu mai aveam șanse 
să răminem în „A"; încă de pe 
atunci am încercat și am reușit 
promovarea unor jucători tineri, 
care acum au devenit senatori de 
drept în echipa noastră. Dar eel 
mai important lucru este că am 
reușit să evităm supărarea și să 
ne uităm tot timpul înainte. A con­
tat foarte 
gîndi și de 
rin Bone.)

mult acest motl de a 
a lucra”, spunea Tibe-

DUELUL
vreme a fost urmărit cu 

la gură, atit de mure- 
și de suporterii Sportului 

nume cu rezonantă a-

DRUMUL REÎNTOARCERII

v

Rezultate Înregistrate ln 
compania colegelor de serie : 
Sp. studențesc 3—0, 1—2 ; Me­
talul Tîrgoviște 1—2, 2—1 ;
Progresul 2—o, 0—1 ; F.C. Ga­

li—2,tați 3—2, 3—2 ; Dunărea
3— 0 ; Metalul București 0—4, 
1—0 ; Ceahlăul 2—0, 1—2 ; Por­
tul 6—0, 2—2 ; C.F.R. 1—1, 3—0; 
ș. N. Oltenița 0—0, 7—1 ; Știin­
ța 3—0, 1—1 ; Poiana 1—0, 2—0; 
Politehnica 2—0, 1—1 ; Metrom
4— 1. 2—2 ; Flacăra 5—0, 4—0.

te puse în joc, dar constanța e- 
chipei mai reiese 
ei pe primul loc
22 de etape!).

și din prezența 
în clasament în

seriozitatea jucătorilor (lă- 
sind la o parte faptul că nici unul 
nu a fost sancționat de federație, 
să notăm cuvintele șefului secției 
de fotbal. It. col. Virgil Man : 
„Cei ce au suferit rușinea retro­
gradării, au vrut să 
ria revenirii").

aibă și bucu-

existentă în 
excepție, Ca- 

aflat în

• atmosfera bună 
tot (cu o singură 
niaro, jucător talentat, 
rîndul celor mai buni șuteri, dar 
care, uneori, se sustrage de la 
eforturile generale).

• nu s-a cedat dorințelor de

Multă 
sufletul 
șeni, cit 
studențesc, 
tît de frumoasă în istoricul fotba­
lului nostru, duelul pentru șefie 
dus neîntrerupt, timp de 30 de 
etape! Dovedindu-și superioritatea 
încă din start, A.S.A. a urcat pe 
locul I în etapa a Il-a, preluîndu-1 
de la... C.F.R. Pașcani. Bucurește- 
nii, nedezlipiți, ca o umbră, de 
A.S.A., au profitat de primul cla- 
caj al militarilor și s-au instalat 
ei, în etapa a V-a, în fruntea 
clasamentului. Doar pentru două 
duminici, pentru că A.S.A. revine 
dar pierde din nou locul, de data 
asta pentru cinci etape. Schim­
barea definitivă s-a petrecut după 
etapa a Xl-a cînd A.S.A. a între­
cut Progresul Brăila cu 2—0, iar 
Sportul studențesc a capotat la 
Pașcani (0—2). Cele patru goluri 
au schimbat soarta liderului. De­
finitiv. Pentru că „momentul 
Brăila” (din retur) a generat „mo­
mentul Metrom", care a mai făcut 
să renască speranțele studenților 
și ale lui Motroc. ambițiosul lor 
antrenor, a trecut fără urmări pen­
tru A.S.A.

CELE DOUA FORMAȚII TIP
Tn chenarul cu același titlu, pu­

blicat alături, prezentăm forma­
țiile întrebuințate de A.S.A. în 
ultimele două campionate. Mai 
întîi, cea cu care a retrogradat, 
apoi aceea cu care a revenit în 
prima divizie. Asemănarea lor este 
izbitoare. Singura modificare — 
importantă — este aceea efectua- 

de antrenorul Bone în linia de

picioare : Szollbsy, 
Lucaci, Muresan,

la dreapta, în 
Czako ; jos :

la stînga 
Bone, Solyom, Toth, Șt. Naghi,

Fruntașa clasamentului primei serii : A.S.A. Tg. Mureș. 
Boloni, N. Naghi, Bay, antrenorul 
Șleam, Hajnal, Fazekas, Varadi, lspir.

CELE DOUĂ FORMAȚII TIP
1969— 1970 (Divizia A): Bay (Solyom) — Șleam, Dondoș (lspir), Toth, 

Czako — Szollosy (Slko), Ciutac — Caniaro (Hajnal, Nistor). N. Naghi 
(Fazelcaș), Trăsnea (Balint), Lucaci.

1970— 1971 (Divizia B) : Solyom (Bay) — Szollosy (Șleam), Toth, lspir, 
Czako — Naghi, Boloni — Lucaci, Caniaro (I. Mureșan), Fazekao, 
Hajnal.

mijloc,, complet schimbată, cu un 
indice de randament mult mai 
mare decît cea pe care a înlocuit-o.

Totuși, dată fiind asemănarea 
lor, nu putem să nu ne punem 
întrebarea: va reuși A.S.A., folo­
sind cam aceeași formație cu care 
a căzut acum un an din prima di­
vizie, să se numere și în anii vi­
itori printre competitoarele la tit­
lul național? Intuind parcă între­
barea ce ne stătea pe buze, Bone 
a venit cu răspunsul: 
eu toate că sînt 
crescut din 
balistic, au 
deeit atunci

„Jucătorii, 
cam aceiași, au 

punct de vedere fot- 
o valoare mai mare 

cînd echipa a retrogra-

dat. A.S.A. va fi o surpriză plă­
cută și ca joc și ca jucători. Haj­
nal, Boloni, lspir, Lucaci, Faze- 
kas vor deveni nume cu rezonan­
ță in fotbalul nostru. Să nu-I uit 
pe Naghi, care marchează o reve­
nire deosebită. Nu cred 
șese dacă-1 pun alături 
brin...".

Să-i acordăm credit lui 
care conduce destinele 
din Tg. Mureș din 1964 (cu o 
rantină" de șase luni, în toamna 
lui 1969), cel care 
oară aduce echipa

© • • • e

(Ceahlăul I, Trăsnea

tă CLASAMEXTLL
CLASAMENTUL RETURULUI

că gre­
cie Do-

Bone, cel 
echipei 

„ca-

pentru a doua 
in DiviziS A.

GOLGETERILOR

M. T.

1.
2.
3.
4.
5. 
«.
7. 
».
9.

10.
11.
12.

Sp. studențesc (2) 
A.S.A. (1) ’ . 
Politehnica (15) 
F.C. Galați (10) 
Metalul Tirg. (5) 
Metalul Buc. (9) 
Progresul (4) 
Poiana (14) 
Dunărea (6) 
Portul (11) 
C.F.R. (12) 
Metrom (1?)

13. -Ceahlăul (3)
14. Ș.N.O. (S)
15. Știința (7)
16. Flacăra (16)

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

9
8
9
8
8
5
7
7
5
4
7
4
4
5
3
0

3
4
1
2
1
6
2
1
5
6
0
6
4
2
5
6

3
3
5

20—11
33—15
25—15
17— 17
21—22
13— 10
11—12
24—18
14— 16
12—12
18— 20
10—12
13—20
12—22
20—19
8—30

21
20
19
18
17
16
16
15
15
14
14
14
12
12
11

6

reprezintă locu-Cifrele din paranteze 
rile ocupate in prima jumătate a cam­
pionatului.

GOLGETERII ECHIPEI
11 GOLURI : Fazekaș ;
10 GOLURI : Naghi ;
9 GOLURI : Caniaro ;
7 GOLURI : I. Mureșan 

— 1 pen.;
6 GOLURI : Lucaci —

3 pen., Hajnal ;
5 GOLURI : Varadi ;
3 GOLURI : Trăsnea ;
2 GOLURI : Czako, Bo- 

loni ;
1 GOL : Ciutac, Nistor;
AUTOGOLURI pentru

A.S.A. ; Gheorghe (Cea­
hlăul), Mihai (Portul).
Bălosu (Dunărea).

14 GOLURI : Felea (Știința Ba­
cău) ; 13 GOLURI : Mărculescu
(C.F.R.) ; 12 GOLURI : l’irvu (Me­
talul Tîrgoviște) ; 11 GOLURI : Fa- 
zekaș (A.S.A.), Pavlovici (Metalul 
Tîrgoviște) ; 10 GOLURI : Pană — 
2 pen. (Sp. studențesc). Ghiorcău 
(Poiana), Udroaica (C.F.R.), Baieu 
(Ceahlăul). N. Naghi (A.S.A.) ; 9
GOLURI : Marinescu (Politehnica), 
Caniaro (A.S.A.) ; 8 GOLURI : Bu­
jor (Sp. studențesc), Bruștiuc (F. C. 
Galați ; 7 GOLURI : Codreanu (Știin­
ța), Ologu (Progresul), Ianeu (Me­
talul Buc.), Ciornoavă (Sp. studen­
țesc), Biliboacă (Portul), Chihaia 
(F.C. Galați), Bezman (Politehnica). 
Mureșan — 1 pen. (A.S.A.) ; 6 GO­
LURI . Banu — 2 pen. (Știința). Tr. 
Popescu (Poiana), Lungii — t pen. 
(Dunărea), Efiitncscu (S.N.O.). Lucaci 
— 3 pen.. Hajnal (A.S.A.) : 5 GO-

t.URI : Dicianu (Știința). Furnică, 
Vătav (Metrom). tancu, Traian (Pro­
gresul). șt. Georgescu (Metalul
Buc.) Kraus (Sp. studențesc), Goran 
(Poiana). Fătu — 1 pen. (Portul), 
tonică (F. C. Galați). Lcșeanu. Mus­
tață (Dunărea), Ciupa, D. Drăgan 
(C.F.R.). Varadi (A.S.A.) ; 4 GOLURI: 
Plugaru (Progresul), Roman (Meta­
lul Buc.), Manea (Portul). loniță, A- 
dam (F. C. Galați), Popanică (Poli­
tehnica). Stamanichi, Nițu (S.N.O.), 
Contardo — 2 pen. (Ceahlăul), Tiron, 
C. Ionescu (Metalul ' "
GOLURI : Gane
ghiță (Progresul), Emil Dumitru. Sa- 
vu, Stan Gabriel, Nedelcu ; ’ '
Buc,). Duțan (Sp. studențesc). Stre- 
ehioiu (Poiana), Cojocarii (Portul), 
Nicoară (F. C. Galați), Țotea (Poli­
tehnica), Sandu (Dunărea). Harapu, 
Dănilă (Flacăra), A Constantin

Tîrgoviște) ; 3 
(Metrom), Giieor-

(Metalul

LEGENDA : DREAPTA

ECHIPELE 7 2 3 4- 5 6 7 8 9 70 42 13 14 45 46

1 Ș T 11/17 A •bacău Olt o-ot 0-7 1-2 2-1 2-0 2-0 0-1 2 1 16 21 4 1 11 0-2 0-3 0 f
2 MET ROM •brașov 7-1 2-1 02 0-0 7 2 1-2 10 0-7 10 1-2 2 1 1-0 1-4 1 2
3 PROGRESUL • br Â / la 7-0 1-0 0-2 0-7 0-0 2-1 0-0 2-0 2 3 i-2 0-2 3-7
4 M E 7 A L U L •BucuREsn 0-0 0-0 2-0 1-2 2-0 0-1 0-0 2-0 0-1 4-0 10 1 1 0 1 4 0 2-2
5 SPORTUL STUDENȚESC • BucuReșn 3-2 0-1 0-0 0-0 2-1 1-0 1-1 2-1 1-0 3-1 1-1 0-2 7 1 0 3 0 2
6 P 0 / A N A • cTmp/na 3-2 1-0 0-2 2-1 0-1 1-0 1-2 1-0 0-1 1-1 1-1 3-3 0-1 OP 1 0
7 PORTUL • comsrARTA 2-1 0-0 0-7 0-0 2-7 0-0 1-0 1-0 2-0 2 1 01 0-3 0-1 0 6 .22..
8 F 0 T 6 A L C L U 8 •gala?/ 2-1 7-4 2-0 0-2 2-1 2-1 Oâ- 1-2 2-0 1-1 2-0 1 2 ZE 1-2

9 PO L / T E H AL / O A*  g a lat / 3-0 1-0 1-0 3-0 1-2 2-1 2-7 EE E 7 1-0 1-0 0 2 2-0 0-2 0 /
10 DUNĂRE A • g iurgiu EU. 2-0 1-0 0-2 0-1 7-3 0-0 1-1 3-1 2 7 2-1 0-4 2-0 0-1
11 FLACĂRA •MORSA// /-7 0-7 1-4 /V O-1 0-3 0-2 0-0 0-2 EE f 4 2 2 O-o 0 5 1 2
12 SANT/ERUL CAVAL • o/rs/v/rA 1-0 0-1 O-1 0-1 0-7 1-0 2-7 0-7 2-1 0-0 2,-1 0-0 1-0
13 C E O • PASC AR/ 1-3 2-0 4-0 1-0 1-2 0-3 0-7 2-7 0-2 1-0 4-0 oc 11 7 7 2 0
14 CEAHLĂUL • p. RRAMr 0-2 0-0 0-1 1-1 1-7 2-6 7-1 0-7 2-1 O-2 3-7 7-0 0-7 0 2 2-1
15 A S. A R M A T A • tg. murfs 1-1 2-2 O-1 1-0 7-2 2-0 2-2 3-2 1-7 3-0 4-0 7-1 3-0 1-2 1-2
16 METAL U L • v/RGov/șrs 0-6 2-0 7-0 1-3 0-4 2-1 7-0 O-7 3-1 1-2 0-0 5-1 3-7 1-0 1-2

meciuri disputate acasărezultatele din tur ; ST’lNGA — rezultaiele din retur; SUBLINIERI

(S.N.O.), leneși __________
(A.S.A.) ; 2 GOLURI : Cernat (Știin­
ța), Bădițoiu, Selimcși Dane (Me- 
trom), Stănoaie 1 pen., Urmeș — 
2 pen., Stoicescu — 2 pen. (Progre­
sul), Cojocarii — 2 pen. (Metalul 
Buc.), Jamaischi (Sp. studențesc), 
Haboie Richi(a (Poiana). Enacho 
(Portul), Manta, Tr. Ionescu (F. C. 
Galați). Lehăduș, Tudorie (Politehni­
ca). Manciu, Popa, Cojocar» (Dună­
rea), Postolache, I. Drăgan, Toma, 
Bot, Petrescu (Flacăra), A, Patraclî, 
Vasiieseu, Enculcscu, Cimpeanu, D. 
Nicolae, loniță. Pană, Rateu (S.N.O.), 
Gh. Blejușcă, Panait (C.F.R.), Ște- 
fănescu, Mustață. Negustoru, Miha- 
lache, Dragu (Ceahlăul), Czako, B6- 
loni (A.S.A.), Stanciu (Metalul Tîr­
goviște) ; 1 GOL : Mărgășoiu, Gro- 
saru, Cioeoiu (Știința), I. Nicolae, 
Staieu (Metrom). Țapu (Progresul), 
Căluș, Radu, Troi (Metalul Buc.), 
Păiș, Georgescu, Cieu, Sava (Sp. 
.studențesc). Otărășanu, Uarion, lor- 
dache, Pantelimon, Iacob, Chirilă — 
1 pen. (Poiana), Grădinare, Țigănilă, 
Bălosu, laeob (Dunărea). Niculescu, 
Săram, Frîncu. Dobre — 1 pen. (Fla­
căra), Ardcleauu (C.F.R.). Zaharia, 
Pătrașcu, Stîngaciu. Chirițescu (Cea­
hlăul). Ciutac. Nistor (A.S.A.). Turcit, 
Stăncescu, Nițu (Metalul Tîrgoviște).

AUTOGOLURI : 2 — Gheorghe
(Ceahlăul), pentru Politehnica și 
A.S.A. ; 1 — Cioeoiu (Știința) pentru 
Politehnica, Ghica (Știința) pentru 
C.F.R., Dumitrana (Flacăra) pentru 
Progresul. Zaharia (Ceahlăul) pentru 
Poiana, Ciobanii (Metalul Tîrgoviște) 
pentru Portul, Mihai (Portul) pentru 
A.S.A., Bălosu (Dunărea) pentru 
A.S.A., lspir (A.S.A.) pentru Metalul 
Tîrgoviște.

Trei centre noi
in Divizia B

RM. ViLCEA, PLOPENI,9

LUGOJ
Duminică, la București îi 

Oradea, s-au încheiat jocurile 
de baraj pentru 
în Divizia B.

la urmă.fost, pînă ...
RM. VILCEA (lider 

METALUL 
VULTURII 
(s. V) și 
(s. VII).

promovarea 
Victorioase au 

CHIMIA 
în seria 

PLOPENI 
TEXTILA 
ARIEȘUL

a IV-a). 
(s. II). 
LUGOJ 
TURDA

Iată ultimele rezultate :

Grupa de la București : 
mia Hm. Vîlcea — Delta 
cea 2—1 (1—0). Chimia
ceava — Metalul Plopeni 
(1—1). Metalul Plopeni 
ta Tulcea 2—0 (0—0), 
Rm. Vîlcea — Chimia 
0—0. Clasament ; 
Rm. Vîlcea 4 . .
Plopeni (5—4) 3 p ; 3. Chimia 
Suceava (2—2) 
Tulcea 2 p.

1. 
p ; 2.

Chi- 
Tul- 
Su- 
2—1 
Del-

Chimia 
Suceava 
Chimia 
Metalul

3 p ; 4. Delta

Grupa de la Oradea : Chi- 
. mia Făgăraș — Independența 

Sibiu 2—1 (0—1), Vulturii
Textila Lugoj — Arieșul Tur­
da 3—0 (0—0), Vulturii Textila 
Lugoj — Chimia Făgăraș 1—1 
(1—0), Arieșul Turda — Inde­
pendența Sibiu 2—1 (1—1).
La Oradea, singura calificată 
este, deocamdată. Vulturii Tex­
tila Lugoj. Cea de-a doua va 
fi cunoscută la 7 iulie.

Amănunte în pag. 12.
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HAJDIIK READUCE TIROL PE COASTA DALMAȚIEI
♦ UN „TRIO" IMPORTANT PENTRU OBȚINEREA VICTORIEI • PRIMELE IMPRESII DUPĂ

UN SUCCES DECISIV • CORNEL DINU, INVITATUL LUI HOLȚER LA SPLIT

Statul major 
antrenorul secund Vladimir Beara, 
norul principal Slavko Luștita.

al lui Hajduk Split: de la stingă la dreapta, 
psihologul Pavel Ratkewici și antre-

Am avut prilejul să urmăreșc 
la Nov, Sad partida dintre Voj- 
vodina și Hajduk Split, la capătul 
căreia oaspeții, cucerind cele două 
puncte puse în joc, au devenit cu 
două etape înainte de sfirșitul ' 
campionatului virtualii campioni 
ai Iugoslaviei. Jocul a cunoscut 
momente de real dramatism, gaz­
dele dorind punctele pentru evita­
rea zonei „fierbinți” a retrogradă­
rii iar oaspeții, lideri, se voiau a- 
sigurați de eventualele surprize, 

ț Minutul 87 arăta scorul de 1—1 
dar finalul jocului. în excepționala 
regie a lui Jerkovici, avea să pe­
cetluiască, prin două goluri mar­
cate de internaționalul de la Haj­
duk, scorul final — 3—1 — pe 
noua campioană a Iugoslaviei.

Hajduk Split, echipă de tradiție

în fotbalul iugoslav, cunoaște ade­
vărata consacrare in anii post­
belici cînd talentata generație a 
lui Matoșici, Vukas, Beara, Luș­
tița, Kokeza și alții, fac din echi­
pa Hajduk a anilor 1950—1955 cea 
mai strălucită reprezentantă a fot­
balului din tara vecină. în a- 
ceastă perioadă Hajduk cucerește 
trei titluri (1950, 1952, 1955) situ- 
îndu-se definitiv alături de Parti­
zan, Steaua roșie și Dinamo Za­
greb în „quartetul” de aur al fot­
balului jugoslav. Jucînd ani de 
zile rolul de fruntașă a campio­
natului, Hajduk nu reușește totuși 
decît în acest sezon să recucereas­
că titlul de campioană. în anul 
1955, în echipa care cucerise ulti­
mul titlu, jucau și mijlocașul Slav­
ko Luștița și portarul Vladimir

Beara, antrenorii de astăzi ai echi­
pei, care au reușit, venind la con­
ducerea echipei, acest excepțio­
nal succes Sub îndrumarea lor o 
generație de jucători foarte ti­
neri ca Jerkovici, Ionni, Iovanici, 
Boljat, alături de experimentați! 
Holțer, Nadoveza, Paulița, reușesc 
jocuri de calitate, alcătuind o e- 
chipă omogenă, valoric constantă, 
invincibilă pe teren propriu, avînd 
la „activ" numai trei înfrîngeri 
pe tot parcursul campionatului. 
Conducerea tehnică a echipei a 
adus la club pe cunoscutul psiho­
log polonez Pavel Ratkevici și a- 
cest trio Luștița, Beara, Rat- 
fiewici, reușește să aducă simpa­
ticului port dalmatin titlul de cam­
pioană și gloria de altă-dată.

La sfirșitul partidei de la NovI 
Sad, în cabina jucătorilor entu­
ziasm explicabil. Pentru cititorii 
revistei „Fotbal" am dorit să aflu 
de la antrenorii și căpitanul echi­
pei. Dragan Holțer, primele im­
presii.

— „Entuziaștii noștri suporteri — 
spune Luștița — merită din plin 
cadoul oferit de echipă în acest an 
jubiliar. Succesul ne obligă, și 
ne vom achita cu cinste in C.C.E.”

Venind vorba de această com­
petiție i-am adus aminte lui Vla­
dimir Beara că la 7 iulie, la Ge­
neva, 
adversari 
tie. S-ar 
Hajduk 
mâniei.

— >Jn

sorții vor desemna primii 
în prestigioasa competi- 
putea ca adversarul 

să fie campioana
lui 

Ro-

de- 
va-

. •

NE-A SCRIS VICTOR STANCULESCU
Zilele trecute ne-a sosit la redacție 

o scrisoare, intr-un plic al cărui „en- 
tete" ne-a stirnit curiozitate si ne-a 
făcut să-l deschidem cu prioritate : 
„Young Africans Football Club, Dar 
Es Salaam — Tanzania". Ne-am re­
amintit atunci că aici. în această țară 
africană, activează un antrenor ro- 
măn, prof. Victor stănculescu. In- 
tr-adevăr, scrisoarea conținea prime­
le vești de la el. Le facem loc în 
rindurile care urmează. convinși 
fiind că cititorii vor fi interesați că 
cunoască cite ceva din munca aces­
tui tehnician tntr-o țară africană, in 
plină dezvoltare și pe plan sportiv.

„Acomodarea cu clima (foatte cal­
dă) — scrie V. STANCULESCU — • 
cu alimentația (totuși destul de apro­
piată de a noastră, exceptîr.d foarte 
multele fructe), cu programul de lu­
cru (cu 172 de jucători 1) *
tățile de limbă (trebuie să 
prim numai în limba 
șl — în general — 
darea cu viața de aici 
rat aproape două luni, 
care am avut — și la propriu și la 
figurat — foarte multe... crampe și 
junghiuri. Acum insă, sînt acomodat 
iar activitatea se desfășoară aproape 
normal, cu toate curiozitățile si ca­
racteristicile ei, mult diferite de ale 
noastre".

Apoi, antrenorul romăn ne furni­
zează cîteva succ'nte amănunte din 
munca 
cîteva 
tru că 
mează.

„Am __„....     , ....... ...... ..
din capul locului loturile pe echipe : 
prima garnitură cu 24 jucători, tor- 
riația secundă tot cu 24 Ji fotba­
list.. cît are și echipa de juniori, șt 
100 de copii împărțiți în formalii pe 
vîrste (între 10—16 ani). Paralel am 
elaborat un documentar pentru un 
curs de antrenori pe întreaga țară, 
curs pe care îl voi ține cu sprijinul 
federației, bineînțeles, și la care vor 
lua parte circa 30 de antrenori.

In ce privește activitatea compe- 
tițională a echipei Young Africani 
(care a jucat de altfel în R imânla), 
ea dă deocamdată (și sper că și mai 
tîrziu) prilej de satisfacții, in primul 
rind ea s-a calificat în turul al doi­
lea al Cupei campionilor africani, 
eliminînd pe campioana Somaliei, 
L.L.PP. Mogadiscio cu 2—0 și 0—0. 
In turul secund va înfrunta pe Cof­
fee. campiona Ugandei. tntr-c altă 
competiție, națională, care se orga­
nizează o dată la doi ani în Tanza­
nia — î! spune „Marine-Cup" — echi­
pa mea șl-a adjudecat trofeul. în- 
vinglnd cu 3—0 pe Cosmopolitan din 
Dar Es Salaam. în sfîrșit. participăm 
în prezent, cu succes. In campionatul 
național care se organizează intr-o 
fermă destul de curioasă, din lipsă 
de fonduri și a distanțelor urca lungi 
dintre orașe : faza I pe orașe sistem

a 
regiune, sistem ,-,flecare cu 
cu clasament ; faza a in-a

turneu final cu 16—18 echipe, sistem 
campionat mondial. In momentul de 
față am trecut de primele două faze, 
cîștigînd toate partidele și, deci, 
ne-am calificat pentru turneul final 
care se va desfășura în luna iulie.

Iată primele vești despre munca 
mea de aici. Pe curînd, alte aspecte, 
de data aceasta și din fot’oa.ul din 
Tanzania".

Le așteptăm cu speranța că șl a~ 
cest antrenor român își va atrage 
prin priceperea sa aprecierile străi­
nătății, ca și colegii săi aflați in alte 
țări.

acest caz sorții ne-ar 
senina un adversar deosebit de 
loros. Pe acest stadion am urmărit 
nu demult echipa României. Acești 
jucători excelenți, afirmați, dor­
nici de noi succese. Am jucat de 
două ori împotriva românilor dar 
niciodată n-am putut bea din cupa 
victoriei".

Dragan Holțer căpitanul și su­
fletul lui Hajduk, fericit, puțin 
cam obosjj t la finala acestui sezon, 
în care a jucat toate partidele 
pentru echipa sa dar și pentru re­
prezentativa Iugoslaviei adaugă :

— „I-ara promis lui Dinu, că­
pitanul echipei României, aici la 
Novi Sad, că — dacă reușim să 
luăm campionatul — este invitatul 
meu pentru un concediu în orice 
localitate de pe însorita noastră 
coastă dalmată. Titlul este 
în drum spre Split, Dinu să-și 
gătească valizele”.

Cred că trebuie să oferim 
torilor numele jucătorilor cari au 
reușit la capătul celor 34 de etape 
să aducă în orașul lor titlul de 
cea mai bună echipă a sezonului 
1970/71.

Vukcevici — Ionni, Holțer. Boș- 
kovici, Buljan — Hlevnjak, Jerko­
vici
veza,

deja 
pre-

citi-

— Vardici, Iovanici, Nado- 
Pavlița.

DUȘAN BUGARIN

cii greu- 
mă ex- 
englezâ) 
acomo- 
a du- 

timp în

sa de pînă acum, przcum și 
din rezultatele obținute, pen- 
și acolo tot rezultatele pri­

organizat activitatea stabilind

Cupă, adică eliminatoriu ; faza 
n-a pe 
flecare".
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Carnet 
extern

POEZIA A
FOTBALULUI

încet, încet, sportul începe tot mai mult să nu mai consti­
tuie o „terra incognita" pentru mașinile electronice de calcul, 
pentru ordinatoare și computere. Citim, tot mai des, vești ca 
acestea : „Cele cinci ordinatoare aflate la centrul de p*esă  al 
viitoarei Olimpiade de la Milnchen, au început să fie «hrănite», 
ele vor da răspuns la orice întrebare privind istoricul și per­
formanțele înregistrate la J.O.“; sau : „Programul campiona­
tului englez de fotbal (nm. i poate nu ar fi rău ca experiența 
să fie adoptată și la noi) va fi alcătuit cu ajutorul unui com­
puter" ; sau ! „La federația de hochei pe gheață din Canada 
a fost instalată o mașină electronică care calculează pedepsele 
în totală concordanță cu gravitatea faptelor comise de hoche- 
iști"; sau... sau... sau...

Desigur, sînt capacități ce vin în sprijinul activității spor­
tive, care contribuie la progresul ei pe toate planurile (al pre­
gătirii pentru concurs a sportivilor și chiar a organizatorilor, 
al preciziei înregistrării și comunicării rezultatelor etc, etc.). 
Dar presa ne aduce și altfel de vești privind introducerea apa­
ratelor electronice exact în miezul sportului, mai precis — 
domeniul care ne interesează — al fotbalului i în Italia, deci­
ziile arbitrilor la fazele litigioase vor fi luate în urma con­
sultării camerelor de luat vederi, care vor relua faza incri­
minată ! în aparență totul este spre folosul fotbalului, al co­
rectitudinii, al exactității. Dar în felul acesta nu va dispare 
„poezia fotbalului", acea aureolă care înconjoară această acti­
vitate atît de îndrăgită și de importantă, la urma urmei ? Nu 
vor dispare acele discuții contradictorii și înfocate, „fotbalul 
vorbit", care adaugă atît de mult succesului „fotbalului ju­
cat" ? Precizia aceasta, dusă la extrem, nu va dăuna oare jo­
cului cu balonul rotund ? Prea ar fi totul limpede ca lacrîma !

Lăsînd la o parte complicațiile ce le poate aduce o atare 
măsură (cine poate confirma că arbitrul nu va vedea gre­
șit faza la televizor ? Se vor prelungi meciurile cu minutele 
consumate de arbitri pentru drumul pînă Ia micul ecran și re­
vederea fazelor ? Nu se complică oare, în mod inutil, fotba­
lul ? etc., etc.), iată că în Anglia s-a hotărît ca televiziunea 
să reia numai fazele de gol și nicidecum și pe cele litigioase, 
asta pentru a se păstra neștirbită prestanța arbitrilor!

Deci, două țări, două măsuri diametral opuse. Care este cea 
mai bună ? Viitorul ne-o va arăta. Dar poezia fotbalului nu 

\trebuie să dispară. Pentru motivele mai sus arătate.
„_________________________________________MT-

TENTATIVE DE REGENERARE
Nu știu cite exemple trebuie să 

apară pentru a demonstra rit de 
greu se reface o echipă. Poate a- 
xioma „nici o echipă n-a mai 
revenit la nivelul absolut al per­
formanțelor sale supreme în pe­
rioadele de reascensiune după pră­
bușiri" să reprezinte apărarea cea 
mai puternică pentru cei care se 
înhamă la operațiunea, așa de 
riscantă, și inevitabilă, de regene­
rare a unei formații. Cîteva ca­
zuri recente, și de mare strălu­
cire, aduc iarăși pe tapet acest 
act de curaj, de inspirație și, to­
tuși, legat și de oarecare șansă.

F.C. Santos, căzută de mai multe 
sezoane in mediocritate, înnotînd 
in grupul echipelor fără culoare 
din fotbalul brazilian, luptind e- 
roic să-și mențină „bursa" tur­
neelor peste hotare, sacrificînd 

pentru asta totul, a ajuns în pra­
gul falimentului tehnic, alături de 
cel financiar. Casieria clubului 
este goală de mult, un vis de ne­
vropat aruneînd toate rezervele 
pe un somptuos palat care tre­
buia să devină (și n-a... devenit)

EBERHARD VOGEL,
A T A CANT D E CLASA

Eberhard Vogel este, 
lături de frații Peter și 
Roland Ducke, unul dintre 
cei mai valoroși jucători 
din R. D. Germană. El 
este cunoscut pe mai toate 
meridianele globului, unde 
a evoluat fie cu actuala sa 
echipă, F. C. Karl Zeiss 
Jena fie, mai ales, cu e- 
chipa reprezentativă a tă­
rii. Valorosul extrem stin­
gă s-a născut la 8 aprilie 
1943 în orașul Karl Marx 
Stadt unde și-a început 
cariera de fotbalist îu e- 
chipa cu același nume. La 
început, cînd avea numai 
15 ani, era portarul echi­
pei de juniori, post spre 
care fusese îndrumat de 
către însuși tatăl săli care 
îi era și antrenor in ace­
lași timp. Printr-o intim- 
plare s-a „reprofilat" a- 
jungind extremă stingă, 
post in care s-a consacrat 
definitiv. La 17 ani este 
selecționat în echipa na­
țională de juniori pentru 
ca, numai peste doi ani, 
să-și facă debutul în pri­
ma reprezentativă unde 

își găsește consacrarea o- 
datâ cu. turneul final al 
Olmipiadei de la Tokio. 
De la această competiție 
păstrează și cea mai ne­
plăcută amintire din în­
treaga sa carieră de plnă 
acum : pentru prima și 
poate ultima oară a fost 
eliminat de pe 
cursul meciului 
mânia (1—1). In 
chipci naționale 
de peste 40 ort Hind și as-

oamenii el 
recunoaște- 

lui de netă-

teren in 
cu... Ro- 
cadrui e- 
a evoluat

tăzi unul din 
de bază. Ca o 
re a meritelor 
găduit și serviciilor aduse 
fotbalului din R.D.G., F>»
berhard Vogel a fost ales 
în 1969 «fotbalistul anului*  
în țara sa.

In anul trecut a fost o- 
biectul celei mai senzațio­
nale transferări 
plecînd de la 
care a debutat 
a evoluat fără 
timp de 12 ani,
Marx Stadt, optînd pentru 
actuala campioană F. C. 
Karl Zeiss Jena, unde îl 
găsim alături de nu mai 
puțin celebrii Peter și Ro­
land Ducke, Irmscher, 
Bloclrwitz, etc.

Jucător dotat cu o teh­
nică aproape fără cusur 
și poseseor al unui șut 
extrem de puternic, Vo­
gel, în ciuda gabaritului 
său impresionant (1,81 m. 
înălțime și 82 kg. greuta­
te) se bucură de reputația 
unei elegante în joc puțin 
comună, fără ca aceasta 
să impieteze asupra cali­
tăților 
Este de 
cut ca 
joc de 
golurile 
zate prin acest procedeu 
tehnic.

Student în anul III al 
Institutului de educației fi­
zică și sport, el a atins 
maturitatea sportivă fiind 
considerat unul dintre cei 
mai valoroși extremi stin­
gă de pe continentul nos-

din R.D.G.. 
echipa în 

și în care 
întrerupere 
F. C. Karl

lui de realizator, 
asemenea recunos- 
avînd un excelent 
cap, multe dintre 
sale fiind reali-

tru. Și, așa cum declara 
el recent, la Încheierea ac­
tivității ca jucător, pe 
care este convins că o va 
mai prelungi cel puțin

3—4 ani, se va dedica me­
seriei de antrenor în ve-

derea căreia se pregătește 
cu asiduitate In cadrul in­
stitutului în care învață și 
unde se numără printre 
studenții fruntași.

Leonida TONCU

o mare antrepriză de jocuri de no­
roc, și echipa pierde, pierde în 
campionat, pierde în turnee, pierde 
și bruma de prestigiu 
rămas.

Decapitat de criza 
conducerii, de panică ... ____
șită, antrenorul Toninho strigă cu­
vinte aspre dar adevărate. A so­
sit la cîrma echipei Mauro, fost 
stoper al formației, cel care refu­
zase de două ori să vină la San­
tos. încercări disperate, cu for­
mule noi, cu scheme noi. Nimic 
Santos a obosit, Santos nu mai 
poate face față cu efectivul pe 
care îl are. Mauro evocă numele 
lui Carlos Alberto, un fel de con­
cediat al clubului. Telegramele da 
acum cîteva zile au pomenit chiar 
și numele lui Pete pe lista de 
transferări, încercare disperată de 
obținerea unei sume cu care să 
se împrospăteze lotul de jucători. 
Zagalo, martor obiectiv al dramei 
de la Santos, comentează scurt: 
„Sint cel puțin trei ani pierduțl 
acolo. Nimeni . n-a avut curaj să 
împrospăteze echipa. Acum ? A- 
cum o să fie nevoie de un timp 
dublu ca să se facă ceva!" Maz­
zei, preparator de educație fizică 
și, se zice, protejatul lui Pele (de 
asta nu îl atinge nici o remaniere 
a corpului tehnic de la Santos), 
replică: „Ușor de spus, dar cînd 
joci 38 de partide in mai puțin 
de șase luni, cele mai multe ve­
nite din obligații de turnee, poți 
schimba din mers o echipă ?”

Real Madrid, un fel de specia­
listă in renovări, a pornit la a 
doua mare restructurare a echipejțr— 
Prima, ne-o amintim cu toții, â 
însemnat plecarea lui Rial, Santa­
maria, Dominguez și, mai ales, 
a lui Di Stefano, „concedierile" 
fiind semnate de coechipierul lor 
Munoz. Real a încercat un nou 
zbor spre înălțimi. L-a făcut doar 
pe jumătate, cu Velasquez, Aman­
eta, Sanchis, De Felipe, Bueno, 
Betancort, etc., etc. Noul Real a 
însemnat un fel de semi vechi 
Real. Acum, octogenarul preșe­
dinte Bernabeu a dat semnalul u- 
nei a doua tentative de regene­
rare. Sanchis, Betancort, De Fe­
lipe, Bueno, Velasquez au primit 
dezlegări în alb! Pentru Gento, 
„ultimul mohican" se pregătește 
un meci de adio și un post în di­
recția tehnică a clubului (iutele 
Francisco merită recunoștința 
clubului său: 88 de meciuri în 
competițiile continentale, 31 goluri 
înscrise în aceste întreceri, 18 
campionate cu Real, 500 de par­
tide disputate, 159 goluri marcate, 
de 43 de ori internațional...) iar 
Munoz caută, caută înfrigurat fi­
guri noi. Cine va fi în a- 
vionul pentru decolarea nr. 3 a 
Realului? O 
doar „omul
Munoz, cel 
generații de 
listele lui de

care i-a mai

de nervi a 
și de nereu-

știe, la ora asta, 
cu inima de oțel*,  
care a văzut două 
jucători trecînd pe 

„concediați“...

Eftimie 1ONESCU
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INCA CINCI CENTIMETRI Șl... PENALTI

Un instantaneu care s-a bucurat de un mare succes în Brazilia. în meciul 
Corintians (tricouri albe) — Atletico Minas Gerais, victoria a fost decisă de această 
fază în care atacantul Mio va cădea, în interiorul suprafeței de pedeapsă, și va bene­
ficia de un penalii. Încă cinci centimetri parcurși de el, în cădere, și penalii 1

DUPĂ 13 ANI

Spectatorii suedezi au 
venit in mare număr pe 
stadionul Rasunda din 
Stockholm, acolo unde, cu 
13 ani in urmă, reprezen­
tativa juca in finala C.M.,

pentru a-i vedea din nou 
în arenă pe celebrii inter­
naționali. Au fost prezenți 
cu toții. Au venit special 
din Italia. Liedholm. acum 
antrenor al Florentinei și 
Hamrin, care a abandonat 
abia în acest sezon fot­
balul de performanță. A- 
plauzele cele mai căldu­
roase le-a primit insă 
Gunar Gren, recent res­
tabilit după un accident

de automobil foarte grav. 
Șl bătrînul Gunar a ju­
cat excelent l Partenerii 
foștilor internaționali sue­
dezi, selecționata foștilor 
internaționali danezi, au 
contribuit la realizarea u- 
nui meci admirabil. între­
cerea s-a disputat tur- 
retur. suedezii ieșind vic­
torioși cu 3—2 pe teren 
propriu și cu 1—0 în de­
plasare. la Copenhaga.

im
iir

UN CÎINE POZNAȘ
■i 1111 ii

La Lille. în Franța, e- 
chlpa locală cu același 
nume, juca acum cîtva 
timp un amical cu for­
mația poloneză Chorzow. 
La un moment dat se aude 
un apel la stația de ra­
dio-amplificare : „Proprie­

tarul autoturismului cu 
numărul 1727 UZ 75 este 
rugat să vină la mașină 
deoarece clinele său a a- 
prins farurile...**.  In tribu­
ne au izbucnit risete la 
auzul acestui anunț. Toți 
spectatorii au crezut că 
este vorba de o glumă. 
Dar faptul era real, numai 
că proprietarul mașinii 
nu putea răspunde la apel. 
Era ocupat : juca, intr-un 
meci de probă pentru c- 
chipa din Lille. Cind s-a

dus. după joc, la mașină 
și-a găsit acumulatorul 
descărcat ; dinele aprinse­
se farurile, dar n-a mai... 
știut să le închidă. Pa­
guba n-a fost chiar atit 
‘le mare (doar încărca­
rea acumulatorului) și ușor 
de suportat, mai cu seamă 
că jucătorul trecuse cu 
succes proba și din prima 
la semnarea contractului 
își putea cumpăra chiar 
un acumulator nou...

ITALIENE..

La Sorrente, mică loca­
litate de lingă Napoli, se 
cintă mai abitir ca nici­
odată. Orașul tot este 
o imagine a veseliei. Echi­
pa a promovat în Divizia 
B. Ginxliți-vă, un orășel 
eu 11 000 locuitori șl un 
stadion de 6 000 de locuri.
Veritabil record.. pentru

campionatul secund al I- 
taliei.

Tot din campionatele 
inferioare italiene : la un 
meci de baraj din seria D 
(a patra divizie !), dispu­
tat la Torino, au asistat 
32 000 spectatori. Era <1 
doilea baraj între echipele 
Pro Vercelli și Biellese și 
el s-a terminat tot la e- 
galitate. Așa că a trebuit 
să se recurgă la tragerea 
la sorți pentru desemna­
rea formației care promo­
vează în Divizia C: Pro 
Vercelli, Exact același lu­
cru se petrecea la Napoli

unde, in jocul de baraj 
Siracusa — Cantieri Paler­
mo, tot moneda a decis 
promovarea...

• Fostul internațional ce­
hoslovac Thomas Pospi- 
chal, care în ultimii ani a 
activat în Franța la F. C. 
Rouen, și-a încheiat ca­
riera de jucător urmind 
a se întoarce în țara sa, 
unde va îmbrățișa meseria 
de antrenor.

• După Admira Energie 
și F. C. Austria, alte două 
cluburi austriece duc tra­
tative pentru a fuziona. 
Condițiile materiale dificile 
îndeamnă la această mă­
sură pe cele două echipe 
tiroleze Wacker Innsbruck 
și Searovsky Wattens.

• Tradiționalul turneu de 
Ia Casablanca dotat cu 
„Cupa regelui Mohamed1 
se va desfășura în acest 
an în zilele de 7 și 8 au­
gust. Pe stadionul „Marcel 
Cerdan" vor fi prezente 
echipele F. C. Valencia, 
BayeKn Miinchen, Stoke 
City și Renaissance Settat 
campioana Marocului.

• După o recentă sta­
tistică publicată in revista 
vest-germană „Sport Illus- 
trierte**  rezultă că pe în­
treg globul pămîntesc cei 
mai multi sportivi legiti­
mați — 65 milioane — sint 
baschetbaliștii, la egalita­
te cu voleibaliștii, după 
care, surprinzător, urmează 
fotbaliștii. dar la mare 
distanță, totalul lor însu- 
niînd aproximativ 26 mi­
lioane jucători.

• Internaționalul suedez 
Jan Alsson s_a întors de­
finitiv din R. F. a Germa­
niei unde a activat la 
F. C. Stuttgart urmjnd ca 
tn viitor să joace la GAIS 
Goteborg.

• Marea revelație a 
C. M. ediția 1962 din Chite, 
Jorge Toro din echipa re­
prezentativă a țării gazdă 
va părăsi peste citeva săp­
tămâni țara unde activează 
de nouă ani, Italia, ur­
mind a se întoarce în pa­
trie pentru a-și continua 
activitatea la cunoscutul 
club Colo-Colo.

• Federația vest-g.ermană 
și-a desemnat participan­
tele la ediția viitoare a 
competițiilor europene in_ 
ter-cluburi. Astfel, Borus­
sia Mdnchengladbach va 
juca în „Cuoa campionilor 
europeni**,  Bayern Miinchen 
în „Cupa cupelor" și F. C. 
Koln. Hertha Berlin. Ein­
tracht Braunschweig și 
S. V. Hamburg în Cupa 
U.E.F.R.

• Noul selecționer unic 
al reprezentativei Ungariei, 
după demiterea lui iozsef 
Hoffer. este cunoscutul 
Rudolf Illovszky care a 
mai deținut această func­
ție înaintea Campionatului 
mondial din Anglia cînd 
Ungaria s-a calificat în 
dauna Olandei, R.D.G. și 
Danemarcei.

• Din bilanțul federației 
vest-germane la sfîrșitul 
acestui sezon, rezultă că la 
cele 306 meciuri din Bun­
desliga au asistat 6 225 855 
spectatori, ceea ce revine 
o medie de peste 20 000 de 
meci. Numărul total al 
spectatorilor întrece pe cel 
al ediției precedente cu a_ 
proape 400 000.

• Lucrarea de diplomă a 
unui absolvent al Acade­
miei comerciale din orașul 
Lille s-a intitulat „Recon­
struirea echipei de fotbal 
Lille O.S.C.". cea care cu 
2—3 decenii în urmă a do­
minat cu autoritate fotba­
lul francez. De remarcat 
că președintele comisiei de 
examinare este în același 
timp si președinte al clu­
bului... Lille O.S.C.

• în prezent se efectu­
ează în Israel o severă an­
chetă cu privire la unele 
cazuri de meciuri „aran­
jate**  jn care se pare că 
este amestecată și institu­
ția care organizează con­
cursurile de pronosticuri 
sportive.

REDACȚIA Șl ADMINISTRAȚIA
Str. V. Conta nr. 16, etajul V, București, 
Sectorul I. Telefoane : 11 1005 (centrală) 

12 95 96

UN IULIE Cb ADEVARAÎ... FIERBlNlEi
= Luna viitoare va ti o luna de vîrf pentru echipa națională a Bra-
x ziliei, deținătoarea definitivă a Cupei ..Jules Rimei", lată, spre con-
— vingere, programul nan oalei braziliene in iulie :
2 11 : Brazilia — Austria, oe stadionul Morimbi din Sao Paulo ; 14 :
= Brazilia — Cehoslovacia, pe stadionul Maracana din Iiio ; 18 : Bra- 
= zilia — Iugoslavia, pe stadionul Maracana : 21 : Brazilia — Ungaria, 
= pe Maracana : 24 : Brazilia — Paraguay, intr-un oraș încă nedesem- 
= nat ; 28 : Argentina — Brazilia, la Buenos Airas ; 31 : din nou, Ar- 
= gentina — Brazilia, la Buenos Aires.
= Din lotul convocat de federația braziliană lipsesc „mexicanii" Lcao
— și Baldoccbi, adâugindu-se în plus Lula, Nei. Alfonsinlio, Marinho și 
= Luis Carlos. Antrenor este in continuare Zagalo, avindul ca prepara­
te tor fizic pe binecunoscutul Chirol.
^iiitiiiiiiiiiiitMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiiniiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiniHiiiiiiiiijiuini^

COLUNA ÎN ALTĂ IPOSTAZĂ

Una din fostele vedete ale clubului Benfica Lisabona, Mario Coluna, 
s-a stabilit, după cum se știe, în Franța, la Lyon, unde caută, să-și pre­
lungească cariera fotbalistică, în ciuda îndelungatei sale activități pe teren 
și a vîrstei. Calitățile fizice de bază, forța, rezistența și îndcmînarea (care 
nu l-au părăsit). îl ajută să rămină pe gazon și lingă mingea rotundă. In 
fotografie. însă, îl vedeți în altă ipostază decît cea obișnuită pentru un ju­
cător de fol bal : mînuind, cu aceeași dexteritate, un aparat de filmat, o ve­
che pasiune a lui Coluna.

LA MORMlNTUL ANTRENORULUI

Prinși în disputarea finalelor „Cupei europene a tîrgurilor**,  jucătorii 
lui Juventus nu au putut participa la înmormintarea antrenorului lor, Ar­
mando Picchi. Acum, după terminarea sezonului, întregul lot de jucători, 
condus de comitetul director în frunte cu celebrul fost internațional Boni- 
perti, s-a deplasat la Livorno unde a depus o imensă jerbă de lalele albe și 
negre (culorile clubului) pe mormîntul lui Picchi, așa de prematur dispă­
rut. împreună cu jucătorii s_a deplasat și un mare număr de suporteri ju- 
ventiști, astfel că a fost necesară constituirea unui tren special. Pe impozanta 
jerbă, o panglică pe care scria un singur cuvint : Juventus.

• UMOR > UMOR • UMOR • UMOR •

Cum a înțeles un porter indicația antrenorului de a boxa balonul—

(După „Lobdarugcs" — Budapesta)

Pag. 11



PfLE, IAGALO, REPREZENTATIVA,
DIN NOU IN ORDINEA ZILEI

UN SEZON SE ÎNCHEIE, ALTUL SE PREGĂTEȘTE

SE VORBEȘTE... SE AUDE...
Nu mai este nici o În­

doială că Edson Arantes 
do Nascimento, cunoscut 
mai bine sub numele de 
Pele, devine la 18 iulie, 
ziua meciului cu Iugo­
slavia. o figură a tre­
cutului. Marele jucător 

sâ se re-
ilavelange,
Confedcra-

este hotărit 
tragă. Joao 
președintele 
tiei braziliene de spor­
turi. a stat de vorbă cu 
Pele. solicitîndu-i o a- 
mînare a hotărîrii. Se 
pare insă că nimic nu-1 
poate convinge pe Pele 
că ar fi bine să-și a- 
mîne retragerea după mi­
ca cupă mondială, care 
se va organiza aici, în 
anul 1972. O dovadă este 
că ministrul culturii, Jar- 
bas Passarinho. de care
depinde mișcarea sporti­
vă. pe linie guverna­
mentală. a și numit o 
comisie de organizare a 
festivităților retragerii 
celui mai mare jucător 
de fotbal al tuturor tim­
purilor.

Ce a determinat re­
tragerea, considerată 
timpurie a lui Pele. din 
lotul national ? (După 
cum se știe, va mai juca 
unul sau doi ani Ia San­
tos). După unele ver­
siuni, Rose, soția ju­
cătorului. și Dondinho. 
tatăl, sînt cei care 1-ati 
influențat. Argumentul 
lui Rose :

— Pele a dat ce a- 
vea de dat selecționa­
tei. Cred eă toată lumea 
este de acord asupra 
acestui punct. A sosit 
timpul ca să se dedice 
familiei, pentru a par­
ticipa la educarea co­
piilor săi.

Dondinho. tatăl jucă­
torului. fotbalist care 
s-a ratat, spune :

— Fiul meu este obo­
sit de fotbal. Are nevoie 
de liniște și odihnă. De 
cile ori vine să mă vi­
ziteze ii văd tot mai 
ostenit, fot mai agitat, 
in aceste condiții, nici 
nu se poate antrena ca 
lumea, nu poate răs­
punde în jocuri la pre­

tențiile normale pe care 
le are publicul de la 
un jucător celebru. To­
tul arc un sfârșit și e 
bine ca el să se retra­
gă în plină glorie și nu 
in decadentă. Nu fiind- • 
că este vorba de fiul 
meu, dar consider că 
el merită această odih­
nă acum, înainte de a 
fi prea tirziu.

Antrenorul clubului 
Santos, Mauro, fost că­
pitan al echipei națio­
nale. spune :

— Pele are dreptate. 
Părăsește echipa națio­
nală in plină glorie.

Ar fi păcat să se com­
promită, o dată cu scă­
derea capacității fizi­

ce. E mai bine să pără­
sești ceva din voință 
proprie, decît să fii scos.

CORESPONDENTĂ 
DIN BRAZILIA

între timp. între un 
turneu și altul al lui 
Santos, Pele continuă 

turnarea unui film de 
lung metraj în care el 
joacă rolul unui perso­
naj pozitiv. în luptă cu 
negustorii de sclavi. Fil­
mul. în culori, este tur­
nat în zona marilor pă­
duri braziliene. Pentru 
a face fată obligațiilor 
rolului, Pele a învățat 
„Capoeira”, un gen de 
lupte practicat în regiu­
nea tropicală în perioa­
da de dinaintea anului 
1900. cînd se desfășoa­
ră acțiunea filmului. De 
notat că celebrul fotba­
list a refuzat să fie du­
blat în vreunul dintre 
momentele acestea de 
luptă. Scenariul. o 
transcriere pentru ecran 
a unui roman celebru 
al scriitorului Alfonso 
Schmidt, promite reali­
zarea unei pelicule de 
valoare. „Am preferat 
acest film in locul unor 
subiecte publicitare care 
mi-ar fi cerut mai pu­

țin efort și mi-ar fi a- 
dus infinit mai multe 
avantaje bănești, fiind­
că vreau să ajut Și eu 
intr-un fel, prin pre­
zentarea acestei poves­
tiri de un adevăr tul­
burător, la educarea ti­
nerilor din țara mea, 
să-i sfătuiesc, prin per­
sonajul pe care il în­
truchipez, să fie demni, 
buni și harnici.” Astfel 
a explicat Pele motivul 
pentru care a accep­
tat rolul principal al 
filmului care, pînă la 
ora aceasta, nu are un 
titlu definitiv.

Cînd Zagalo a pu­
blicat noua listă de ju­
cători ai lotului națio­
nal. la Rio de Janeiro 
a fost sărbătoare fiind­
că majoritatea aleșilor 

sint din acest oraș. La 
Sao Paulo a domnit 
tristețea fiindcă porta­
rul Leon, fundașul Bal- 
dochi. mijlocașul Ade- 
mir da Guia, toți de la 
Palmeiras, au fost scoși. 
Si presa, în cor. radioul 
și televiziunea paulistă 
nu l-au cruțat pe Za­
galo. Critica l-a acuzat 
de regionalism, de fap­
tul că n-are habar de 
adevărata situație a ju­
cătorilor (a selecționat 
pe Claudiomiro care 
este irecuperabil pînă 
în iulie) și a neglijat 
pe Cesar, golgeter al 
statului Sao Paulo, cu 
19 goluri, și mai ales 
l-a acuzat pentru igno­
rarea lui Marinho de la 
Portuguesa, cel mai în 
formă fundaș. A fost 
preferat Miguel, un de­
butant din Rio, jucător 
din „tagma bărboșilor”. 
De asemenea, l-a „uitat” 
pe Alfonsinho, mijlocaș 
la Olaria. senzația cam­
pionatului carioca.

Pentru Zagalo există 

o problemă : prezent» 
lui Pele. Se știe că după 
două meciuri interna­
ționale, cu Austria și 
Iugoslavia, cel mai ce­
lebru nr. 10 se retra­
ge din lot. Va fi înlo­
cuit cu Tostao și, pro­
babil, Rivelino va îm­
brăca tricoul nr. 11. cum 
s-a întîmplat în Me­
xico.

Problema echipei na­
ționale nu va fi nici 
Austria, nici Iugoslavia, 
nici Paraguay, care vor 
evolua în Brazilia în iu­
lie. ci Argentina, adver­
sara tradițională cu 
care echipa campioană 
mondială va juca la 
sfârșitul lui iulie și în­
ceputul lui august, la 
Buenos Aires. Chiar așa 
cum merge, prost, fot­
balul argentinian este o 
forță care nu poate fi 
neglijată. Or, în acele 
două jocuri pentru 
„Cupa Rocca". Pele nu 
va fi prezent și asta, 
fără nici o îndoială con­
stituie o problemă.

Pentru jocurile inter­
naționale din iulie, au 
fost invitat, patru ar­
bitri străini : Taylor
(Anglia), Tsehentscher 
(Germania). Loraux (Bel­
gia) și Schcurer (Elveția).

De asemenea, s-a a- 
nunțat că selecționata 
va întreprinde în 1973 
un turneu în Europa, 
vizitînd R.F. a Germa­
niei. Italia. Anglia, 
Franța, Uniunea Sovie­
tică. Elveția. Austria, 
Suedia, Maroc. Olanda, 
Belgia și Ungaria. în 
sfârșit, se dă ca sigură 
participarea Braziliei la 
grupa din Frankfurt 
a „Cupei mondiale” din 
1974. De asemenea, se 
știe _că Brazilia și nu 
reprezentativa-gazdă va 
disputa jocul inaugural 
al C.M. 1974. la cererea 
organizatorilor.

PEDRO VILLA
Sao Paulo.

29 iunie

IMPORTANTE HOTĂRÎRI ALE BIROULUI FEDERAL

în numărul trecut al revistei noastre inauguram o nouă 
rubrică intitulată „Se vorbește... se aude” în cadrul căreia 
am inserat cîteva dintre... zvonurile privind unele even­
tuale transferări de jucători sau angajări de antrenori pen­
tru sezonul viitor. Indiscutabil, unele dintre ele se vor ma­
terializa, aitele nu, cele mai multe rămînînd doar la sta­
diul de pure intenții.

La ora actuală, cel mai mult se vorbește despre 1

• Portarul echipei Rapid, Răducanu, intenționează ca în 
sezonul viitor să apere buturile echipei constănțene Farul,

• Tînărul și ambițiosul atacant al F.C. Argeșului, Roșu, 
are dezlegarea clubului piteștean. încă nu s-a hotărît unde 
va juca în sezonul de toamnă. Poate la Sportul studențesc, 
poate la Rapid...

• Kallo și Caraman, atacanții Farului Constanța, vor să 
schimbe aerul de pe litoral cu unul mult mai... ozonificat. 
Ambii înclină spre orașul de sub Tîmpa, dorind să apere 
culorile Steagului Roșu.

• După ce a jucat câțiva ani în echipele din orașul de 
pe Someș (mai întîi la Universitatea, apoi la C.F.R.), înain­
tașul central Octavian Ionescu s-a reîntors în Capitală. 
Avînd dezlegarea de rigoare, el dorește să se legitimeze 
la echipa Rapid.

OR

• Cu toate că Crișul Oradea a revenit în prima divizie 
a țării, unul dintre jucătorii săi, Dărăban, dorește să se 
legitimeze la divizionara B, Politehnica Timișoara.

• Tache Macri și-a luat adio de la C.F.R. Timișoara, 
ca și portarul Gaboraș. Ambii au sosit în Capitală cu 
acceleratul de luni dimineață. Rămîne de văzut la ce 
echipă vor activa în sezonul de toamnă.

• Dispărut pentru o vreme din atenția generală, Sasu 
revine in actualitate. Preferința sa ? Farul Constanța.

• Un alt bucureștean își anunță transferul din pro­
vincie. Este vorba de extremul stînga Florian Dumitrescu 
(U.T.A.) care, probabil, va evolua în campionatul viitor, 
la R a p i d.

O

• Progresul a retrogradat și, după cum se aude, cîțiva 
dintre jucătorii săi doresc să se legitimeze la alte echipe. 
Beldeanu la Dinamo, Dudu Georgescu la Steaua. Năstase 
la Rapid, iar Viorel Popescu... vrea acasă, la Metalul Tîr- 
goviște.

• Inițial se auzea că Robert Cosmos optează pentru 
Steagul roșu sau Jiul. Mult mai apropiată de adevăr e va­
rianta că în viitor va antrena pe Universitatea Cluj.

• A S.A. Tg. Mureș îl „curtează” insistent pe fundașul 
central ieșean lanul.

• Unul dintre cei mai buni jucători brașoveni, Pescaru, 
își Îndreaptă gîndurile spre Politehnica din Iași.

• Se pare că după „divorțul” Coidum — „U" Craiova, 
și cir. Frinculescu intenționează să nu-și mai prelungească 
contractul cu echipa căreia i-a dăruit toată priceperea sa 
timp de aproape trei ani.
• Emil Dumitru, vîrful de atac al Metalului București, 

e.->te solicitat de F.C. Argeș.

In ședința de aseară a Biroului 
federal, s-au luat următoarele ho- 
tăriri importante, comunicate în- 
tr-o conferință de presă de tov. 
Mircea Angeleseu, președintele 
F.R.F. :

* Au fost propuși pentru lotul 
F.X.F.A.. următorii șapte arbitri:V. 
Pădurcanu, A. Benin. O. Anderco, 
C. Bărbulescu, K. Ghemigean, A. 
Pirvu. C. Petrca.
• Fiysla campionatului de ju­

niori va fi condusă de V. Pădurcanu, 
declarat cel mai bun arbitru al 
anului, iar finala „Cupei României8 
de către K. Ghemigean.

• S-a adoptat o nouă formulă 
da disputare a campionatului de 
juniori : opt serii a 12 echipe.

Discutîndu-se vyeridicitatea unor 
rezultate din finalul sezonului, s-au 
luat următoarele hotărîri :

a) se suspendă pe trei etape din 
campionatul viitor echipa de di­

vizia C.. Gloria Baia Mare, care nu 
s-a prezentai la meciul cu Arieșul 
Turda.

b) pentru apărarea nesportivă a 
șanselor, echipele C.F.R. Pașcani, 
Ceahlăul P. Neamț, Progresul Bră­
ila, din Divizia B, nu vor primi 
drepturile cuvenite secțiilor respec­
tive pe timp de șase luni.

c) partida de baraj pentru Divi­
zia B. dintre Arieșul Turda și Chi­
mia Făgăraș, se rejoacă la Bucu­
rești în ziua de 7 iulie. întrucît 
s-a apreciat că, în partida Inde­
pendenta Sibiu—Arieșul Turda, o 
greșeală suspectă a portarului sibi- 
an, intr-un moment hotărâtor, a 
decis calificarea echipei Arieșul. 
Invingătoarea meciului de Ia Bucu­
rești obține calificarea in Divizia 
B.

<1) deoarece prin arbitrajul pres­
tat, T. Cruceanu (Arad) a viciat 
rezultatul partidei Arieșul Turda— 

Chimia Făgăraș, a fost scos diu lo­
tul republican.

e) pentru prezență inoportună Ia 
Oradea, în timpul barajului, arbi­
trii C. Nițescu (Sibiu) și S. Mure- 
șan (Turda) au fost suspendați pe 
cite șase luni.

De asemenea, se decide neacor- 
darea titlului de golgeter al ediției 
1970/1971 a Diviziei A, deoarece. în 
ultima etapă, unii dintre jucătorii 
cu șanse la locul prim au fost fa­
vorizați in mod vădit, apreciindu-se 
totodată scăzuta cifră de eficacitate. 
In legătură cu acest caz, F.R.F. 
dă un avertisment public secțiilor 
de fotbal Jiul Petroșani, Politeh­
nica Iași, Dinamo București și 
Steagul roșu Brașov. Totodată, 
F.R.F. decide neacordarea trofeului 
„Fair play” echipei Steagul roșu 
Brașov.

F. R. F. anchetează reclamația 
atletului Sorin loan, în legătură 
cu molestarea sa de» către jucă­
torii Deleanu și Constantinescu 
(Dinamo).

• Antrenorul Eugen lordache ne-a vizitat ieri la redac­
ție. El își arată satisfacția pentru faptul că C.F.R. Cluj 
a evitat retrogradarea, considerînd că la aceasta are și el 
o parte de contribuție. Actualmente, contractul lui Ior- 
dache cu echipa clujeană a expirat și se pare că va activa 
la o altă divizionară A, poate Farul, poate Universitatea 
Craiova.

I
• Marisa, fostul dinamovist, pentru doi ani transferat la 

Iași, afirma, cu două zile în urmă, că se va înapoia la clu­
bul de la care a plecat, Dinamo București.

• Se pare că Boc a mai găsit un... ofertant în persoa­
na... Rapidului, care l-a așteptat zilele trecute la Bucu­
rești. Boc însă, se află, acasă, la Vașcău. U.T.A. este și 
ea interesată. în acest probabil transfer. Dar nici Dinamo 
n-a renunțat la el.
• Despre Kun I se spune că oscilează în alegerea sa în­

tre UT.A. (reîntîlnire cu fratele...) și Rapid. Poate rămîne, 
pînă la urmă. Ia Politehnica Timișoara.

• Pentru că D. Vlad nu mai poate îndeplini funcția de 
antrenor principal, Crișul este în căutarea unui alt antre­
nor. „Culisele" afirmă că i-a fost propus un nume, Coidum.

DIN FOTBALUL INTERNATIONAL „SINTEZA" CAMPIONATELOR Șl CUPELOR DIN EUROPA
SE PERFECTEAZĂ PRIMELE A- 

MICALE. Conducerile diferitelor du­
huri au început tratative pentru an­
gajarea de jocuri amicale în s5p- 
tămînile premergătoare reluării ac­
tivității oficiale. Printre jocurile de 
mare Interes perfectate se numără 
și acela dintre campioana Franței, 
Ol. Marseille, și campioana europea­
nă. Ajax Amsterdam, partidă care se 
va disputa la 5 august la Marsilia.

REPREZENTANTELE ITALIEI ÎN 
COMPETIȚIILE EUROPENE. Prin 
desemnarea ciștlgătoarei „Cupei Ita­
liei", A. C. Torino, s-a ajuns la com­
pletarea listei reprezentantelor fot­
balului Italian în cupele europene : 
Internaționale în „Cupa campionilor 
europeni", Torino în „Cupa cupelor", 
Milan, Napoli. Juventus și Bologna 
ir! „Cupa U.E.F.A."

CURSUL DE ANTRENORI DIN EL. 
VEȚIA. Cursul de antrenori F.I.F.A., 
care a Început luni în localitatea el­
vețiană Kloster, reunește pe unii din­
tre cei mai reprezentativi tehnicieni 

al fotbalului. Nu lipsesc selecționeri 
ai echipelor prezente la turneul final 
din Mexic (Zagallo, ValcareggL 
Schdn. Goethals, Angelo Niculescu, 
Ramsey etc.) în afara comunicări­
lor de specialitate s-au Inclus în pro­
gramul cursului șl cîteva refera­
te adiacente — subiecte de psiholo­
gie, fiziologie etc., susținute de per­
sonalități de renume mondial, cum 
ar fi psihologul Brucce de la Uni­
versitatea St. Jose din California.

LO BELLO — REPAUS MEDICAL. 
Celebrul arbitru Concetto Lo Bello 
n-a mai arbitrat nici una dintre în- 
tîlnirile de după terminarea campio­
natului („Supa Italiei”, „Cupa Pic- 
chi“, etc.). Motivul acestei nedele- 
gări stă în decizia medicilor care 
l-au sfătuit să se odihnească o pe­
rioadă mai lungă de timp. Președin­
tele federației italiene, dr. Artemlo 
Franchi. șj-a exprimat speranța că 
valorosul „cavaler al fluierului" va 
putea continua Încă un an activita­
tea. adică pînă la atingerea limitei 
de vîrstă.

CAMPIONATE NAȚIONALE

POLONIA • Gornik din nou cam­
pioană. Campionatul s-a încheiat cu 
victoria confortabila a echipei Gor­
nik Zabrze, care a totalizat 39 p.i 
urmată de : 2. Legia Varșovia (fosta 
campioană) 34 p.; 3. Zagleble Wal- 
blch 27 p.

IUGOSLAVIA • Titlul la Split. 
Conform așteptărilor, Halduk Split 
(2—0 cu Olimpia Liubliana în ultima 
etapă) a cucerit titlul de campioană 
cu 49 puncte, fiind urmată în cla­
sament de : 2. Jelezniciar Sarajevo 
(3—1 cu Radnlckl Nlș) 45 p; 3. Di­
namo Zagreb (1—2 cu Radnlckl Kra- 
guevaț) 43 p. Partizan Belgrad a o- 
cupat locul 5, Steaua roșie Belgrad 
locul 6.

BULGARIA • Campioană Ia gola­
veraj... Ultimul med de campionat, 
spectacol dinamic, antrenant, a opus 
pe T.S.K.A. Iul Levski — Spartak, 
cele două vechi rivale. Levski — 

Spartak a învins cu 1—0 (gol : Ve- 
selinov), dar campionatul l-a cucerit 
Ț.S.K.A. datorită golaverajului mult 
superior. Clasamentul final are pe 
primele locuri pe : 1. Ț.S.K.A. 48 p. 
(74—21); 2. Levski — Spartak 48 p. 
(59—22); 3. Botev Vrața (1—3 ou Ma- 
rița) 38 p.

FRANȚA • șt. Etienne detronat. 
Olympique Marseille a cîștigat cu 
6—3 ultima partidă, cu R.C. Stras­
bourg șl a cucerit titlul cu 55 p. Pa 
locul 2 : vechea campioană, șt. 
Etienne (1—2 cu Nantes) 51 p; pe 
locul 3 : Nantes 46 p; pe locul 4 : 
echipa lui Pircălab și Voinea. Nîmes 
(2—0 la Angoulâme) 45 p.

UNGARIA • Numai cu două puncte 
avans... Plnă la urmă, Ujpesti Dosza 
a pierdut din ,-,zestrea" acumulată la 
un moment dat, dar tot i-au mai 
rămas două puncte ca să cîștige 
campionatul, cu 51 p. (1—2 cu Vasas, 
în ultimul joc). Ferencvaros (2—0 
cu Dunaujvaros) a terminat pe lo­
cul 2 pu 49 p., Vasas pe locul 3 cu 
« p.

CUPE NAȚIONALE
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• Disputată sub formă de turneu 
(în faza finală). Cupa Italiei a reve­
nit echipei Torino care, în medul 
dedsiv cu Milan, a învins cu 5—3 
la... lovituri de la 11 m. Cele 120 da 
minute de joc se încheiaseră la ega­
litate : 0—0.

• Gornik Zabrze a realizat un 
„dublu" : a cucerit șl Cupa Poloniei, 
dtspunînd în finală de Zaglebie Sos- 
nowlec.

• Finala «Cupei Portugaliei” s-a 
încheiat cu victoria netă a echipei 
Sporting Lisabona : 4—1 cu Benfica 
Lisabona, campioana.

• Doua echipe din Sofia vor dis­
puta finala „Cupei Bulgariei", la 1 
iulie : Levski — Spartak și Lokomo­
tiv.


